
The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

2024 Vote Intent
In November of 2024, there will be U.S. elections for President, Congress, and other offices. Even though it’s a long way off, would you say you will...

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Definitely vote 80% 61% 72% 82% 87% 93% 83% 78% 77% 85% 83% 68% 74% 81%

Probably vote 10% 20% 16% 8% 6% 4% 9% 12% 11% 9% 10% 15% 11% 9%

Maybe vote 5% 11% 7% 5% 4% 1% 4% 6% 6% 3% 4% 13% 6% 3%

Probably not vote 2% 5% 2% 2% 1% 0% 1% 2% 3% 1% 2% 1% 5% 4%

Definitely not vote 2% 3% 3% 3% 2% 1% 2% 2% 3% 2% 2% 4% 4% 4%

Weighted N 4,038 630 926 652 756 1,075 1,892 2,106 2,428 1,610 2,924 488 321 305

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Definitely vote 80% 85% 75% 75% 82% 78% 82% 83% 81% 49% 77% 81% 87%

Probably vote 10% 9% 13% 14% 9% 11% 10% 8% 10% 32% 13% 9% 8%

Maybe vote 5% 3% 7% 5% 5% 6% 5% 5% 5% 12% 6% 6% 3%

Probably not vote 2% 2% 2% 3% 2% 3% 1% 1% 2% 3% 3% 1% 1%

Definitely not vote 2% 2% 3% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 4% 2% 2% 2%

Weighted N 4,038 2,158 1,880 914 3,124 1,549 2,489 816 2,800 158 1,396 1,228 1,037

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Definitely vote 80% 80% 62% 83% 82% 72% 86% 83% 80% 31% 80% 86% 76% 47%

Probably vote 10% 11% 15% 10% 11% 14% 7% 10% 10% 23% 10% 8% 16% 26%

Maybe vote 5% 6% 10% 4% 4% 8% 4% 4% 5% 33% 6% 3% 1% 12%

Probably not vote 2% 2% 9% 1% 2% 3% 1% 1% 3% 8% 2% 1% 7% 7%

Definitely not vote 2% 2% 4% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 6% 2% 2% 0% 8%

continued on the next page . . .
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

continued from previous page
Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Weighted N 4,038 1,947 174 1,917 1,233 1,314 1,490 1,787 2,199 52 1,916 1,750 72 300
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Biden vs Trump Horserace
If an election for President were going to be held now, would you vote for...

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Joe Biden (Democrat) 44% 57% 50% 39% 39% 39% 41% 47% 40% 51% 40% 71% 47% 36%

Donald Trump
(Republican) 44% 33% 38% 46% 48% 53% 49% 41% 49% 38% 50% 15% 35% 49%

Other 3% 3% 3% 3% 4% 2% 4% 2% 3% 3% 3% 3% 5% 3%

Not sure 6% 5% 7% 9% 6% 5% 5% 8% 7% 6% 5% 9% 9% 8%

I would not vote 2% 3% 2% 3% 2% 1% 2% 3% 3% 1% 2% 3% 3% 3%

Weighted N 4,038 630 926 652 756 1,075 1,892 2,106 2,428 1,610 2,924 488 321 305

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Joe Biden (Democrat) 44% 39% 50% 45% 44% 47% 42% 50% 42% 49% 44% 43% 48%

Donald Trump
(Republican) 44% 51% 37% 44% 44% 40% 47% 40% 46% 40% 42% 46% 43%

Other 3% 2% 4% 2% 3% 3% 3% 3% 3% 1% 4% 2% 2%

Not sure 6% 6% 6% 7% 6% 8% 6% 6% 6% 9% 6% 7% 6%

I would not vote 2% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 1% 3% 1% 3% 2% 1%

Weighted N 4,038 2,158 1,880 914 3,124 1,549 2,489 816 2,800 158 1,396 1,228 1,037

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Joe Biden (Democrat) 44% 86% 29% 4% 85% 47% 8% 88% 8% 38% 84% 2% 21% 40%

Donald Trump
(Republican) 44% 3% 26% 88% 5% 36% 84% 6% 76% 10% 4% 90% 25% 36%

continued on the next page . . .
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

continued from previous page
Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Other 3% 3% 13% 2% 3% 3% 2% 1% 4% 2% 3% 2% 30% 4%

Not sure 6% 6% 19% 5% 4% 11% 4% 3% 9% 30% 7% 5% 16% 10%

I would not vote 2% 2% 13% 1% 2% 3% 1% 1% 3% 20% 2% 1% 7% 10%

Weighted N 4,038 1,947 174 1,917 1,233 1,314 1,490 1,787 2,199 52 1,916 1,750 72 300
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Biden vs Trump Horserace Push
If the election for President were today and you had to decide, to which candidate would you lean toward?
Asked only of those who said they would not vote for Biden or Trump

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Joe Biden (Democrat) 54% 77% 58% 54% 42% 45% 55% 53% 54% 54% 44% 67% 75% 69%

Donald Trump
(Republican) 40% 18% 39% 44% 48% 46% 40% 41% 41% 39% 49% 26% 22% 26%

Not sure 6% 4% 4% 3% 10% 8% 4% 7% 5% 8% 6% 7% 3% 4%

Weighted N 461 67 118 98 94 85 196 261 290 171 287 71 57 46

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Joe Biden (Democrat) 54% 46% 62% 60% 52% 56% 53% 59% 53% ∗ 59% 54% 50%

Donald Trump
(Republican) 40% 48% 33% 33% 42% 41% 40% 38% 41% ∗ 36% 42% 46%

Not sure 6% 7% 5% 6% 6% 3% 7% 3% 6% ∗ 5% 4% 4%

Weighted N 461 218 244 100 362 196 265 81 334 18 186 128 96

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Joe Biden (Democrat) 54% 79% 56% 22% 87% 48% 31% 85% 45% ∗ 75% 16% ∗ 61%

Donald Trump
(Republican) 40% 18% 32% 71% 9% 46% 62% 13% 49% ∗ 20% 77% ∗ 31%

Not sure 6% 3% 12% 7% 3% 6% 7% 2% 6% ∗ 5% 7% ∗ 8%

Weighted N 461 215 78 168 120 231 110 90 344 27 221 131 38 71
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Biden vs Trump vs RFK Horserace
If an election for President were going to be held now, would you vote for...

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Joe Biden (Democrat) 43% 54% 48% 38% 38% 38% 40% 45% 38% 50% 39% 69% 45% 36%

Donald Trump
(Republican) 42% 30% 36% 44% 47% 51% 47% 38% 46% 37% 48% 13% 32% 48%

Robert F. Kennedy, Jr.
(Independent) 6% 6% 5% 7% 7% 5% 5% 7% 7% 4% 6% 5% 9% 5%

Other 2% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 3% 1%

Not sure 6% 6% 7% 8% 5% 4% 4% 8% 6% 6% 5% 9% 7% 7%

I would not vote 1% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 3% 3%

Weighted N 4,038 630 926 652 756 1,075 1,892 2,106 2,428 1,610 2,924 488 321 305

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Joe Biden (Democrat) 43% 39% 48% 44% 42% 46% 41% 48% 40% 46% 43% 41% 47%

Donald Trump
(Republican) 42% 48% 36% 42% 42% 39% 45% 38% 44% 40% 41% 45% 40%

Robert F. Kennedy, Jr.
(Independent) 6% 5% 7% 5% 6% 5% 6% 5% 6% 4% 8% 6% 4%

Other 2% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 0% 2% 1% 2%

Not sure 6% 6% 6% 7% 6% 7% 5% 7% 6% 10% 5% 6% 7%

I would not vote 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 0% 2% 1% 2% 1% 1%

Weighted N 4,038 2,158 1,880 914 3,124 1,549 2,489 816 2,800 158 1,396 1,228 1,037
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Joe Biden (Democrat) 43% 83% 26% 3% 83% 44% 8% 86% 8% 33% 82% 2% 15% 37%

Donald Trump
(Republican) 42% 3% 22% 84% 5% 33% 82% 6% 73% 10% 4% 87% 24% 34%

Robert F. Kennedy, Jr.
(Independent) 6% 5% 17% 5% 4% 10% 4% 3% 8% 8% 5% 5% 26% 9%

Other 2% 1% 4% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 0% 2% 1% 16% 2%

Not sure 6% 6% 20% 5% 5% 9% 4% 3% 7% 37% 6% 4% 18% 11%

I would not vote 1% 1% 11% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 11% 1% 0% 1% 7%

Weighted N 4,038 1,947 174 1,917 1,233 1,314 1,490 1,787 2,199 52 1,916 1,750 72 300
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

President Biden Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as President?

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Strongly approve 20% 18% 20% 15% 21% 22% 19% 21% 16% 24% 18% 32% 21% 14%

Somewhat approve 25% 38% 30% 26% 19% 16% 24% 25% 23% 27% 22% 42% 27% 23%

Somewhat disapprove 12% 21% 18% 10% 8% 6% 11% 13% 12% 12% 12% 12% 15% 13%

Strongly disapprove 42% 21% 31% 48% 51% 56% 45% 40% 47% 36% 48% 10% 36% 49%

Not sure 1% 2% 2% 2% 1% 0% 1% 2% 1% 1% 1% 3% 2% 1%

Weighted N 4,038 630 926 652 756 1,075 1,892 2,106 2,428 1,610 2,924 488 321 305

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Strongly approve 20% 18% 21% 21% 19% 19% 20% 24% 18% 14% 20% 19% 22%

Somewhat approve 25% 22% 28% 29% 23% 28% 23% 28% 22% 46% 25% 21% 27%

Somewhat disapprove 12% 10% 15% 15% 11% 14% 11% 10% 12% 19% 13% 11% 12%

Strongly disapprove 42% 49% 35% 33% 45% 38% 45% 37% 46% 18% 40% 47% 39%

Not sure 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 3% 2% 2% 0%

Weighted N 4,038 2,158 1,880 914 3,124 1,549 2,489 816 2,800 158 1,396 1,228 1,037

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Strongly approve 20% 38% 8% 2% 39% 18% 5% 44% 0% 0% 37% 2% 5% 15%

Somewhat approve 25% 43% 28% 6% 40% 31% 7% 56% 0% 0% 42% 5% 12% 32%

Somewhat disapprove 12% 12% 16% 12% 13% 16% 8% 0% 22% 0% 13% 10% 33% 17%

Strongly disapprove 42% 5% 43% 80% 7% 33% 79% 0% 78% 0% 7% 83% 49% 32%

Not sure 1% 2% 5% 1% 1% 2% 1% 0% 0% 100% 2% 0% 0% 4%

continued on the next page . . .
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

continued from previous page
Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Weighted N 4,038 1,947 174 1,917 1,233 1,314 1,490 1,787 2,199 52 1,916 1,750 72 300
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Trump Approval
Did you [approve or disapprove] of the way Donald Trump handled his job when he was President?

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Strongly approve 31% 22% 24% 27% 34% 44% 35% 29% 37% 24% 35% 10% 28% 36%

Somewhat approve 20% 29% 23% 23% 16% 14% 22% 19% 20% 20% 20% 27% 12% 18%

Somewhat disapprove 8% 13% 11% 8% 6% 3% 8% 8% 8% 9% 8% 10% 9% 6%

Strongly disapprove 39% 32% 39% 41% 42% 39% 33% 42% 34% 46% 36% 47% 49% 39%

Not sure 2% 5% 3% 1% 1% 0% 1% 2% 2% 2% 1% 6% 3% 1%

Weighted N 4,038 630 926 652 756 1,075 1,892 2,106 2,428 1,610 2,924 488 321 305

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Strongly approve 31% 35% 27% 28% 32% 25% 36% 30% 33% 28% 32% 32% 28%

Somewhat approve 20% 21% 19% 27% 18% 24% 17% 20% 20% 26% 19% 19% 22%

Somewhat disapprove 8% 8% 8% 13% 6% 11% 6% 8% 8% 13% 8% 8% 9%

Strongly disapprove 39% 35% 43% 30% 41% 38% 39% 41% 38% 25% 39% 39% 40%

Not sure 2% 1% 3% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 9% 2% 2% 0%

Weighted N 4,038 2,158 1,880 914 3,124 1,549 2,489 816 2,800 158 1,396 1,228 1,037

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Strongly approve 31% 5% 15% 60% 5% 21% 62% 8% 51% 3% 4% 64% 12% 23%

Somewhat approve 20% 11% 20% 29% 7% 24% 27% 12% 27% 14% 11% 29% 19% 27%

Somewhat disapprove 8% 9% 13% 6% 7% 13% 5% 9% 7% 10% 9% 5% 21% 14%

Strongly disapprove 39% 72% 50% 4% 78% 39% 6% 68% 15% 23% 74% 1% 48% 29%

Not sure 2% 3% 3% 1% 2% 3% 1% 2% 0% 49% 3% 0% 0% 7%

continued on the next page . . .

10



The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

continued from previous page
Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Weighted N 4,038 1,947 174 1,917 1,233 1,314 1,490 1,787 2,199 52 1,916 1,750 72 300
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Love or Hate Candidates Grid — Joe Biden
Thinking about each of the following public figures, please rate on a scale of 1 to 10 how much you love or hate each of the following, or do you not think
much about them.

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

1: Love 12% 14% 14% 9% 11% 13% 11% 13% 11% 14% 10% 25% 15% 8%

2 7% 6% 6% 6% 7% 9% 6% 8% 6% 9% 6% 13% 5% 5%

3 10% 10% 8% 12% 10% 9% 9% 10% 8% 11% 9% 14% 10% 8%

4 7% 7% 10% 7% 5% 4% 7% 6% 6% 8% 6% 8% 5% 9%

5 10% 18% 13% 8% 7% 6% 10% 10% 10% 10% 9% 16% 11% 9%

6 5% 8% 8% 3% 3% 2% 4% 5% 4% 5% 4% 6% 8% 4%

7 6% 8% 8% 6% 3% 4% 5% 6% 5% 6% 6% 3% 7% 6%

8 6% 9% 7% 6% 5% 6% 6% 6% 6% 6% 7% 4% 4% 8%

9 9% 6% 8% 9% 9% 11% 9% 8% 9% 8% 10% 4% 6% 8%

10: Hate 26% 10% 16% 32% 34% 34% 29% 23% 30% 20% 30% 3% 23% 30%

Don’t have feelings one
way or another 3% 4% 3% 2% 4% 3% 2% 4% 4% 2% 2% 4% 6% 6%

Weighted N 4,038 630 926 652 756 1,075 1,892 2,106 2,428 1,610 2,924 488 321 305

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

1: Love 12% 11% 14% 16% 11% 11% 13% 17% 11% 10% 13% 11% 12%

2 7% 7% 8% 6% 7% 7% 7% 6% 7% 10% 7% 7% 8%

3 10% 9% 11% 9% 10% 10% 9% 11% 9% 10% 9% 10% 10%

4 7% 5% 8% 7% 6% 8% 6% 8% 6% 9% 6% 7% 8%

5 10% 9% 11% 12% 9% 12% 9% 10% 10% 14% 10% 8% 10%

6 5% 4% 5% 7% 4% 6% 4% 4% 5% 10% 3% 5% 5%

7 6% 6% 6% 7% 5% 7% 5% 6% 5% 8% 6% 6% 6%

continued on the next page . . .
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

continued from previous page
Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

8 6% 6% 6% 6% 7% 7% 6% 6% 6% 8% 7% 6% 7%

9 9% 10% 7% 8% 9% 8% 9% 7% 9% 9% 9% 9% 8%

10: Hate 26% 31% 20% 20% 28% 22% 28% 22% 29% 8% 25% 27% 24%

Don’t have feelings one
way or another 3% 3% 4% 2% 3% 2% 4% 2% 3% 4% 4% 2% 2%

Weighted N 4,038 2,158 1,880 914 3,124 1,549 2,489 816 2,800 158 1,396 1,228 1,037

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

1: Love 12% 24% 5% 2% 22% 12% 5% 26% 1% 4% 22% 2% 2% 12%

2 7% 13% 2% 1% 15% 7% 1% 15% 1% 5% 13% 1% 1% 6%

3 10% 18% 10% 1% 18% 11% 2% 20% 1% 4% 18% 1% 1% 6%

4 7% 11% 3% 2% 11% 8% 2% 13% 1% 12% 11% 2% 8% 9%

5 10% 15% 15% 5% 14% 13% 4% 15% 6% 21% 15% 4% 11% 13%

6 5% 5% 6% 4% 5% 6% 4% 3% 6% 14% 5% 3% 15% 8%

7 6% 4% 8% 8% 4% 6% 7% 2% 9% 4% 4% 7% 11% 7%

8 6% 3% 11% 9% 3% 7% 8% 2% 10% 3% 3% 9% 17% 6%

9 9% 2% 7% 15% 3% 8% 14% 1% 15% 0% 3% 15% 16% 8%

10: Hate 26% 2% 22% 50% 3% 19% 51% 1% 47% 0% 2% 54% 17% 19%

Don’t have feelings one
way or another 3% 3% 10% 3% 2% 5% 3% 2% 3% 33% 3% 3% 1% 6%

Weighted N 4,038 1,947 174 1,917 1,233 1,314 1,490 1,787 2,199 52 1,916 1,750 72 300
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Love or Hate Candidates Grid — Donald Trump
Thinking about each of the following public figures, please rate on a scale of 1 to 10 how much you love or hate each of the following, or do you not think
much about them.

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

1: Love 18% 16% 16% 15% 21% 23% 21% 17% 23% 12% 20% 8% 19% 21%

2 7% 6% 5% 6% 6% 9% 8% 6% 7% 6% 7% 3% 7% 8%

3 8% 6% 7% 11% 9% 9% 10% 7% 8% 8% 9% 6% 3% 8%

4 6% 7% 6% 7% 6% 6% 7% 6% 6% 8% 7% 4% 5% 6%

5 7% 12% 8% 7% 7% 5% 7% 8% 8% 6% 7% 8% 5% 8%

6 4% 7% 5% 3% 2% 2% 4% 4% 4% 4% 3% 6% 3% 2%

7 4% 6% 4% 4% 2% 3% 4% 4% 3% 5% 3% 8% 5% 4%

8 5% 9% 6% 6% 3% 1% 5% 4% 4% 6% 5% 5% 5% 5%

9 5% 4% 5% 5% 5% 6% 5% 5% 5% 6% 5% 8% 4% 2%

10: Hate 32% 23% 33% 33% 36% 33% 28% 35% 29% 38% 30% 38% 39% 31%

Don’t have feelings one
way or another 3% 3% 3% 3% 4% 3% 3% 4% 4% 3% 2% 6% 5% 5%

Weighted N 4,038 630 926 652 756 1,075 1,892 2,106 2,428 1,610 2,924 488 321 305

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

1: Love 18% 19% 17% 18% 19% 14% 21% 15% 20% 17% 20% 18% 16%

2 7% 7% 6% 6% 7% 5% 8% 6% 6% 11% 6% 7% 6%

3 8% 10% 7% 9% 8% 8% 8% 8% 8% 13% 9% 8% 8%

4 6% 8% 5% 9% 6% 8% 6% 7% 7% 2% 6% 7% 7%

5 7% 8% 7% 8% 7% 8% 7% 9% 7% 11% 6% 8% 7%

6 4% 3% 4% 4% 3% 5% 3% 5% 3% 5% 3% 3% 5%

7 4% 4% 4% 5% 4% 6% 3% 4% 4% 7% 3% 5% 4%

continued on the next page . . .
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

continued from previous page
Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

8 5% 5% 4% 8% 4% 7% 4% 4% 4% 11% 4% 6% 6%

9 5% 5% 6% 6% 5% 6% 5% 5% 5% 3% 6% 4% 6%

10: Hate 32% 28% 37% 23% 35% 31% 33% 32% 33% 18% 34% 33% 33%

Don’t have feelings one
way or another 3% 3% 4% 3% 3% 3% 4% 4% 3% 3% 5% 3% 2%

Weighted N 4,038 2,158 1,880 914 3,124 1,549 2,489 816 2,800 158 1,396 1,228 1,037

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

1: Love 18% 4% 5% 35% 3% 12% 37% 5% 30% 4% 3% 36% 7% 17%

2 7% 1% 3% 12% 1% 6% 12% 2% 10% 5% 1% 13% 0% 5%

3 8% 2% 5% 15% 1% 8% 14% 2% 13% 2% 2% 15% 4% 9%

4 6% 2% 4% 11% 2% 8% 9% 2% 10% 10% 3% 11% 0% 5%

5 7% 5% 9% 9% 4% 8% 9% 5% 9% 9% 4% 9% 21% 11%

6 4% 4% 4% 4% 2% 5% 4% 4% 3% 2% 4% 3% 2% 6%

7 4% 4% 6% 4% 4% 5% 3% 4% 4% 13% 4% 3% 2% 6%

8 5% 6% 7% 3% 6% 7% 2% 6% 4% 6% 6% 2% 18% 8%

9 5% 8% 6% 2% 7% 6% 2% 8% 2% 0% 8% 1% 14% 6%

10: Hate 32% 60% 39% 3% 68% 30% 4% 57% 12% 25% 62% 2% 31% 21%

Don’t have feelings one
way or another 3% 3% 11% 3% 2% 5% 3% 3% 3% 24% 3% 3% 1% 5%

Weighted N 4,038 1,947 174 1,917 1,233 1,314 1,490 1,787 2,199 52 1,916 1,750 72 300
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Primary Election Voter
Thinking about primary elections in recent years, some voters don’t vote in primaries, while others do vote in the [Democratic or Republican] primaries to
pick the party’s nominee. Broadly speaking, would you say you typically:

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Vote in Democratic
primaries 40% 48% 47% 36% 34% 37% 37% 43% 36% 47% 35% 67% 51% 37%

Vote in Republican
primaries 39% 30% 32% 39% 41% 50% 43% 36% 41% 36% 45% 11% 32% 41%

Don’t vote in primaries 20% 22% 22% 25% 24% 13% 20% 21% 23% 17% 21% 21% 17% 22%

Weighted N 4,038 630 926 652 756 1,075 1,892 2,106 2,428 1,610 2,924 488 321 305

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Vote in Democratic
primaries 40% 36% 45% 42% 40% 44% 38% 49% 37% 47% 43% 38% 43%

Vote in Republican
primaries 39% 46% 32% 38% 40% 36% 41% 36% 41% 26% 35% 41% 41%

Don’t vote in primaries 20% 18% 24% 19% 21% 21% 20% 15% 21% 26% 22% 21% 16%

Weighted N 4,038 2,158 1,880 914 3,124 1,549 2,489 816 2,800 158 1,396 1,228 1,037

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Vote in Democratic
primaries 40% 78% 26% 3% 78% 41% 9% 74% 12% 41% 74% 5% 20% 39%

Vote in Republican
primaries 39% 3% 21% 78% 5% 31% 75% 9% 65% 12% 6% 77% 46% 27%

Don’t vote in primaries 20% 19% 53% 19% 17% 29% 16% 17% 23% 47% 20% 18% 34% 34%

continued on the next page . . .
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

continued from previous page
Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Weighted N 4,038 1,947 174 1,917 1,233 1,314 1,490 1,787 2,199 52 1,916 1,750 72 300
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Preferred Democratic 2024 Presidential Nominee
And considering the candidates who ran for the Democratic presidential nomination, if you had to choose, who would you most prefer to be the presidential
nominee, regardless of the current state of the race?
Asked only of Democratic identifiers and leaners who say they participate in Democratic primaries and caucuses

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Joe Biden 76% 69% 75% 71% 77% 85% 79% 75% 75% 77% 75% 86% 71% 61%

Dean Phillips 3% 7% 3% 2% 2% 1% 4% 2% 4% 2% 3% 1% 8% 2%

Marianne Williamson 3% 8% 4% 3% 2% 0% 3% 3% 4% 2% 3% 1% 2% 8%

Someone else 11% 4% 11% 14% 16% 10% 11% 10% 9% 13% 12% 4% 13% 17%

Not sure 7% 12% 7% 11% 4% 4% 3% 11% 8% 6% 7% 8% 5% 12%

Weighted N 1,526 289 400 220 244 373 650 857 814 712 959 316 148 103

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Joe Biden 76% 78% 74% 79% 75% 73% 78% 78% 75% 73% 76% 76% 76%

Dean Phillips 3% 3% 3% 4% 3% 3% 3% 3% 3% 1% 2% 2% 4%

Marianne Williamson 3% 2% 4% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 5% 4% 4% 2%

Someone else 11% 12% 10% 7% 12% 12% 9% 11% 11% 5% 11% 10% 12%

Not sure 7% 5% 10% 7% 8% 8% 7% 6% 8% 16% 7% 8% 6%

Weighted N 1,526 725 801 360 1,166 632 894 363 986 68 555 442 425

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Joe Biden 76% 76% ∗ ∗ 75% 76% 86% 85% 25% ∗ 78% 57% ∗ 63%

Dean Phillips 3% 3% ∗ ∗ 3% 3% 3% 1% 12% ∗ 2% 15% ∗ 5%

Marianne Williamson 3% 3% ∗ ∗ 3% 3% 3% 2% 10% ∗ 3% 6% ∗ 8%

continued on the next page . . .
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

continued from previous page
Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Someone else 11% 11% ∗ ∗ 11% 11% 6% 7% 32% ∗ 11% 13% ∗ 7%

Not sure 7% 7% ∗ ∗ 8% 8% 2% 5% 22% ∗ 7% 8% ∗ 17%

Weighted N 1,526 1,526 0 0 945 479 102 1,291 218 17 1,362 47 11 107

19



The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Preferred Republican 2024 Presidential Nominee
And considering the candidates who ran for the Republican presidential nomination, if you had to choose, who would you most prefer to be the presidential
nominee, regardless of the current state of the race?
Asked only of Republican identifiers and leaners who say they participate in Republican primaries and caucuses

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Donald Trump 72% 74% 68% 68% 74% 73% 72% 71% 78% 60% 70% 80% 74% 78%

Nikki Haley 11% 7% 15% 12% 9% 10% 11% 10% 7% 18% 11% 11% 10% 6%

Ron DeSantis 13% 14% 14% 13% 13% 13% 14% 13% 11% 17% 14% 8% 9% 13%

Someone else 3% 3% 2% 3% 3% 3% 2% 3% 3% 3% 3% 1% 4% 2%

Not sure 2% 2% 1% 3% 1% 1% 1% 3% 1% 2% 2% 0% 3% 1%

Weighted N 1,498 164 282 238 294 520 770 719 960 539 1,240 50 93 114

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Donald Trump 72% 70% 75% 74% 71% 68% 74% 75% 70% ∗ 77% 72% 66%

Nikki Haley 11% 12% 9% 9% 11% 13% 10% 9% 11% ∗ 8% 10% 16%

Ron DeSantis 13% 15% 11% 13% 13% 15% 12% 12% 14% ∗ 10% 15% 15%

Someone else 3% 2% 4% 2% 3% 2% 3% 2% 3% ∗ 4% 3% 2%

Not sure 2% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 2% ∗ 2% 1% 1%

Weighted N 1,498 953 545 334 1,164 526 972 267 1,104 36 469 479 398

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Donald Trump 72% ∗ ∗ 72% 73% 64% 74% 62% 73% ∗ 35% 75% ∗ 74%

Nikki Haley 11% ∗ ∗ 11% 21% 19% 7% 25% 9% ∗ 36% 8% ∗ 10%

Ron DeSantis 13% ∗ ∗ 13% 4% 11% 14% 8% 14% ∗ 19% 13% ∗ 7%

continued on the next page . . .
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

continued from previous page
Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Someone else 3% ∗ ∗ 3% 2% 3% 3% 1% 3% ∗ 6% 2% ∗ 6%

Not sure 2% ∗ ∗ 2% 0% 2% 2% 3% 1% ∗ 4% 1% ∗ 3%

Weighted N 1,498 0 0 1,498 51 358 1,089 119 1,373 6 78 1,316 30 75
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Inflation Problem for Economy
To what extent do you think inflation – that is, the costs of goods and services compared to one year earlier – is a problem for America’s economy today?

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Inflation is still a very
serious problem that is
not improving 60% 51% 55% 67% 63% 64% 58% 62% 67% 50% 62% 50% 62% 64%

Inflation is a serious
problem but it is
starting to get better 31% 40% 36% 26% 28% 28% 32% 31% 25% 40% 31% 39% 29% 28%

Inflation is not too serious
of a problem 7% 9% 8% 5% 8% 7% 8% 6% 6% 9% 7% 9% 7% 8%

Inflation is not at all a
serious problem 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1%

Weighted N 4,038 630 926 652 756 1,075 1,892 2,106 2,428 1,610 2,924 488 321 305

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Inflation is still a very
serious problem that is
not improving 60% 61% 59% 56% 62% 57% 63% 52% 64% 48% 67% 62% 49%

Inflation is a serious
problem but it is
starting to get better 31% 30% 32% 36% 30% 35% 29% 36% 29% 43% 27% 30% 39%

Inflation is not too serious
of a problem 7% 7% 7% 7% 7% 7% 7% 10% 6% 9% 5% 7% 10%

Inflation is not at all a
serious problem 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 3% 1% 0% 1% 1% 2%

Weighted N 4,038 2,158 1,880 914 3,124 1,549 2,489 816 2,800 158 1,396 1,228 1,037
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Inflation is still a very
serious problem that is
not improving 60% 36% 73% 84% 33% 59% 84% 29% 85% 64% 35% 87% 67% 63%

Inflation is a serious
problem but it is
starting to get better 31% 49% 22% 14% 52% 33% 13% 55% 12% 27% 50% 11% 31% 32%

Inflation is not too serious
of a problem 7% 13% 4% 2% 13% 7% 2% 13% 2% 6% 13% 2% 2% 5%

Inflation is not at all a
serious problem 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 3% 2% 1% 0% 1%

Weighted N 4,038 1,947 174 1,917 1,233 1,314 1,490 1,787 2,199 52 1,916 1,750 72 300
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Current Economy
How [well or poorly] would you say the American economy is doing these days?

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Very well 8% 10% 9% 6% 8% 8% 11% 6% 6% 12% 9% 9% 6% 6%

Well 33% 44% 39% 28% 27% 28% 34% 32% 29% 40% 31% 47% 34% 27%

Poor 35% 34% 34% 40% 35% 33% 34% 35% 37% 32% 35% 34% 32% 36%

Very poor 24% 12% 17% 27% 31% 30% 21% 26% 29% 17% 25% 10% 28% 31%

Weighted N 4,038 630 926 652 756 1,075 1,892 2,106 2,428 1,610 2,924 488 321 305

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Very well 8% 9% 7% 9% 8% 8% 8% 11% 7% 5% 5% 8% 13%

Well 33% 31% 35% 40% 31% 36% 31% 40% 29% 55% 30% 30% 41%

Poor 35% 33% 37% 30% 36% 36% 34% 30% 37% 23% 37% 38% 30%

Very poor 24% 27% 21% 21% 25% 19% 27% 19% 26% 17% 28% 25% 17%

Weighted N 4,038 2,158 1,880 914 3,124 1,549 2,489 816 2,800 158 1,396 1,228 1,037

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Very well 8% 15% 3% 2% 16% 7% 3% 17% 1% 0% 14% 2% 6% 8%

Well 33% 53% 25% 14% 52% 37% 14% 59% 12% 34% 53% 11% 21% 35%

Poor 35% 25% 48% 43% 25% 37% 41% 19% 47% 53% 25% 44% 54% 36%

Very poor 24% 8% 24% 41% 8% 18% 42% 4% 40% 13% 7% 43% 19% 22%

Weighted N 4,038 1,947 174 1,917 1,233 1,314 1,490 1,787 2,199 52 1,916 1,750 72 300
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Personal Finances
How [well or poorly] would you say your own personal finances are doing these days?

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Very well 8% 8% 11% 7% 6% 9% 10% 7% 6% 13% 8% 10% 6% 10%

Well 44% 51% 47% 36% 41% 43% 45% 43% 39% 51% 43% 51% 45% 39%

Poor 34% 29% 29% 40% 37% 38% 33% 35% 39% 28% 36% 27% 29% 38%

Very poor 14% 11% 14% 18% 16% 10% 12% 15% 17% 9% 13% 12% 20% 13%

Weighted N 4,038 630 926 652 756 1,075 1,892 2,106 2,428 1,610 2,924 488 321 305

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Very well 8% 10% 6% 11% 8% 9% 8% 12% 8% 5% 4% 7% 17%

Well 44% 46% 40% 49% 42% 49% 40% 49% 41% 57% 32% 47% 54%

Poor 34% 32% 36% 27% 36% 32% 36% 31% 36% 22% 40% 35% 25%

Very poor 14% 11% 17% 13% 14% 10% 16% 8% 15% 16% 24% 11% 5%

Weighted N 4,038 2,158 1,880 914 3,124 1,549 2,489 816 2,800 158 1,396 1,228 1,037

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Very well 8% 12% 7% 5% 13% 8% 5% 15% 3% 0% 13% 4% 7% 6%

Well 44% 52% 38% 36% 51% 44% 36% 56% 33% 41% 52% 35% 38% 43%

Poor 34% 25% 40% 43% 24% 34% 43% 21% 45% 40% 25% 45% 31% 35%

Very poor 14% 11% 15% 16% 11% 14% 16% 8% 19% 18% 11% 16% 23% 16%

Weighted N 4,038 1,947 174 1,917 1,233 1,314 1,490 1,787 2,199 52 1,916 1,750 72 300
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Spending Grid — Milk, eggs, and dairy products
Thinking about your own household expenses compared to one year ago, please indicate the degree to which you are [spending more or spending less] on
the following items. If your spending hasn’t changed, or you don’t spend money on a particular item, please indicate that as well.

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Spending much more 42% 28% 35% 48% 48% 47% 40% 43% 45% 36% 42% 35% 42% 43%

Spending a little more 32% 35% 31% 29% 30% 32% 32% 31% 29% 36% 33% 29% 27% 27%

Spending a little less 7% 9% 8% 6% 5% 5% 7% 6% 7% 6% 6% 10% 10% 7%

Spending much less 3% 5% 4% 2% 2% 2% 3% 3% 3% 3% 3% 5% 2% 4%

Spending hasn’t changed 14% 16% 19% 13% 13% 12% 15% 14% 13% 16% 14% 18% 15% 15%

Don’t purchase this item 2% 4% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 1% 3% 3%

Don’t know 1% 3% 2% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1%

Weighted N 4,038 630 926 652 756 1,075 1,892 2,106 2,428 1,610 2,924 488 321 305

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Spending much more 42% 45% 38% 39% 42% 37% 44% 42% 42% 34% 45% 41% 36%

Spending a little more 32% 31% 32% 31% 32% 34% 30% 32% 31% 23% 26% 35% 36%

Spending a little less 7% 6% 7% 8% 6% 7% 6% 8% 6% 13% 7% 5% 6%

Spending much less 3% 3% 4% 4% 3% 3% 3% 3% 3% 4% 4% 3% 2%

Spending hasn’t changed 14% 14% 16% 15% 14% 16% 14% 14% 14% 19% 14% 15% 17%

Don’t purchase this item 2% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 3% 2% 1% 1%

Don’t know 1% 0% 2% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 3% 1% 1% 1%

Weighted N 4,038 2,158 1,880 914 3,124 1,549 2,489 816 2,800 158 1,396 1,228 1,037
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Spending much more 42% 25% 42% 58% 22% 38% 60% 23% 57% 14% 25% 61% 31% 38%

Spending a little more 32% 39% 32% 24% 42% 33% 21% 40% 25% 25% 40% 22% 28% 32%

Spending a little less 7% 9% 5% 4% 9% 7% 4% 9% 4% 13% 8% 4% 7% 10%

Spending much less 3% 4% 3% 2% 2% 4% 3% 4% 2% 6% 3% 2% 4% 4%

Spending hasn’t changed 14% 19% 15% 9% 21% 15% 9% 20% 9% 27% 20% 9% 22% 12%

Don’t purchase this item 2% 2% 2% 1% 3% 2% 1% 2% 1% 7% 2% 1% 2% 1%

Don’t know 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 8% 1% 1% 6% 2%

Weighted N 4,038 1,947 174 1,917 1,233 1,314 1,490 1,787 2,199 52 1,916 1,750 72 300
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Spending Grid — Meat or fish
Thinking about your own household expenses compared to one year ago, please indicate the degree to which you are [spending more or spending less] on
the following items. If your spending hasn’t changed, or you don’t spend money on a particular item, please indicate that as well.

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Spending much more 40% 26% 32% 47% 49% 46% 39% 41% 43% 35% 41% 31% 42% 46%

Spending a little more 28% 35% 30% 22% 24% 29% 28% 28% 25% 32% 29% 29% 24% 23%

Spending a little less 7% 9% 10% 6% 6% 5% 8% 6% 7% 8% 6% 11% 9% 5%

Spending much less 4% 4% 6% 5% 4% 3% 4% 5% 5% 4% 4% 6% 4% 5%

Spending hasn’t changed 15% 17% 18% 15% 14% 13% 17% 14% 14% 17% 15% 19% 17% 14%

Don’t purchase this item 3% 5% 3% 4% 3% 3% 2% 4% 3% 3% 3% 2% 4% 3%

Don’t know 2% 4% 3% 1% 1% 0% 2% 2% 2% 1% 2% 3% 1% 2%

Weighted N 4,038 630 926 652 756 1,075 1,892 2,106 2,428 1,610 2,924 488 321 305

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Spending much more 40% 44% 36% 37% 41% 36% 43% 41% 41% 25% 42% 41% 36%

Spending a little more 28% 28% 28% 28% 28% 31% 26% 29% 28% 30% 24% 29% 33%

Spending a little less 7% 7% 7% 9% 7% 8% 6% 8% 6% 15% 8% 6% 6%

Spending much less 4% 4% 5% 6% 4% 4% 4% 4% 4% 9% 6% 4% 3%

Spending hasn’t changed 15% 15% 16% 16% 15% 16% 15% 15% 15% 13% 14% 17% 17%

Don’t purchase this item 3% 2% 4% 2% 4% 2% 4% 2% 3% 6% 4% 3% 3%

Don’t know 2% 1% 3% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 2%

Weighted N 4,038 2,158 1,880 914 3,124 1,549 2,489 816 2,800 158 1,396 1,228 1,037
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Spending much more 40% 25% 40% 56% 23% 38% 57% 22% 56% 14% 25% 59% 33% 32%

Spending a little more 28% 35% 25% 22% 35% 29% 21% 37% 21% 18% 34% 21% 36% 31%

Spending a little less 7% 9% 8% 5% 8% 8% 5% 10% 5% 11% 9% 5% 4% 11%

Spending much less 4% 5% 6% 4% 4% 6% 3% 4% 4% 10% 4% 4% 6% 5%

Spending hasn’t changed 15% 20% 14% 10% 22% 15% 10% 21% 10% 21% 21% 9% 19% 13%

Don’t purchase this item 3% 5% 1% 2% 6% 2% 2% 4% 3% 8% 5% 2% 2% 4%

Don’t know 2% 2% 4% 1% 3% 2% 1% 2% 1% 18% 2% 1% 0% 4%

Weighted N 4,038 1,947 174 1,917 1,233 1,314 1,490 1,787 2,199 52 1,916 1,750 72 300
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Spending Grid — Household cleaning supplies
Thinking about your own household expenses compared to one year ago, please indicate the degree to which you are [spending more or spending less] on
the following items. If your spending hasn’t changed, or you don’t spend money on a particular item, please indicate that as well.

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Spending much more 24% 20% 22% 27% 24% 26% 21% 26% 27% 19% 23% 24% 25% 29%

Spending a little more 34% 31% 32% 34% 37% 36% 35% 33% 34% 35% 36% 27% 33% 31%

Spending a little less 7% 13% 8% 7% 7% 5% 8% 7% 8% 7% 6% 11% 11% 9%

Spending much less 4% 5% 4% 6% 3% 3% 4% 4% 4% 4% 4% 5% 3% 3%

Spending hasn’t changed 26% 22% 29% 23% 27% 28% 27% 25% 23% 31% 26% 29% 26% 23%

Don’t purchase this item 2% 3% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 2%

Don’t know 3% 5% 3% 2% 2% 2% 3% 2% 3% 2% 3% 3% 1% 2%

Weighted N 4,038 630 926 652 756 1,075 1,892 2,106 2,428 1,610 2,924 488 321 305

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Spending much more 24% 25% 23% 25% 24% 21% 26% 25% 24% 25% 26% 26% 19%

Spending a little more 34% 36% 32% 33% 34% 37% 32% 36% 34% 24% 32% 35% 36%

Spending a little less 7% 7% 8% 8% 7% 8% 7% 8% 7% 15% 10% 6% 6%

Spending much less 4% 4% 4% 6% 3% 4% 4% 3% 4% 5% 5% 3% 4%

Spending hasn’t changed 26% 26% 27% 24% 27% 27% 26% 25% 26% 24% 23% 28% 30%

Don’t purchase this item 2% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 4% 2% 1% 2%

Don’t know 3% 2% 3% 3% 3% 3% 3% 1% 3% 4% 3% 2% 3%

Weighted N 4,038 2,158 1,880 914 3,124 1,549 2,489 816 2,800 158 1,396 1,228 1,037
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Spending much more 24% 15% 24% 33% 12% 23% 35% 14% 32% 16% 15% 34% 20% 24%

Spending a little more 34% 32% 33% 36% 32% 35% 35% 31% 37% 20% 32% 37% 37% 33%

Spending a little less 7% 10% 8% 5% 10% 8% 5% 10% 6% 10% 9% 5% 12% 13%

Spending much less 4% 4% 3% 4% 3% 5% 4% 4% 4% 2% 4% 4% 4% 5%

Spending hasn’t changed 26% 35% 24% 17% 38% 25% 17% 37% 17% 29% 37% 16% 24% 19%

Don’t purchase this item 2% 2% 3% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 12% 2% 2% 0% 2%

Don’t know 3% 3% 6% 2% 4% 2% 2% 3% 3% 11% 3% 2% 3% 5%

Weighted N 4,038 1,947 174 1,917 1,233 1,314 1,490 1,787 2,199 52 1,916 1,750 72 300
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Spending Grid — Personal toiletries
Thinking about your own household expenses compared to one year ago, please indicate the degree to which you are [spending more or spending less] on
the following items. If your spending hasn’t changed, or you don’t spend money on a particular item, please indicate that as well.

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Spending much more 26% 21% 23% 31% 30% 27% 24% 29% 29% 22% 26% 23% 33% 29%

Spending a little more 33% 29% 33% 33% 35% 34% 33% 33% 32% 35% 34% 28% 28% 34%

Spending a little less 8% 13% 10% 6% 6% 6% 8% 8% 7% 8% 7% 9% 10% 8%

Spending much less 5% 8% 4% 6% 3% 4% 4% 5% 5% 4% 4% 7% 5% 7%

Spending hasn’t changed 25% 23% 25% 22% 24% 27% 28% 22% 23% 28% 25% 29% 24% 18%

Don’t purchase this item 1% 2% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 2%

Don’t know 2% 5% 3% 2% 1% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 1% 2%

Weighted N 4,038 630 926 652 756 1,075 1,892 2,106 2,428 1,610 2,924 488 321 305

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Spending much more 26% 28% 25% 27% 26% 24% 28% 29% 26% 23% 29% 26% 23%

Spending a little more 33% 35% 31% 32% 33% 35% 32% 33% 34% 17% 29% 36% 36%

Spending a little less 8% 6% 10% 9% 8% 7% 8% 8% 7% 19% 10% 7% 7%

Spending much less 5% 4% 5% 6% 4% 5% 4% 5% 5% 7% 6% 4% 4%

Spending hasn’t changed 25% 25% 25% 23% 25% 26% 24% 23% 24% 24% 22% 25% 28%

Don’t purchase this item 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 6% 1% 0% 1%

Don’t know 2% 1% 3% 2% 2% 2% 2% 1% 3% 4% 3% 2% 2%

Weighted N 4,038 2,158 1,880 914 3,124 1,549 2,489 816 2,800 158 1,396 1,228 1,037
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Spending much more 26% 16% 24% 37% 14% 26% 37% 15% 36% 17% 16% 38% 20% 24%

Spending a little more 33% 33% 29% 33% 33% 34% 33% 32% 34% 20% 32% 34% 25% 34%

Spending a little less 8% 9% 8% 6% 9% 9% 6% 10% 6% 6% 9% 5% 19% 11%

Spending much less 5% 5% 5% 4% 5% 5% 5% 6% 4% 7% 5% 4% 0% 7%

Spending hasn’t changed 25% 33% 21% 17% 36% 24% 17% 34% 17% 25% 34% 16% 34% 18%

Don’t purchase this item 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 6% 1% 1% 0% 1%

Don’t know 2% 2% 11% 1% 3% 3% 2% 3% 2% 20% 3% 2% 2% 5%

Weighted N 4,038 1,947 174 1,917 1,233 1,314 1,490 1,787 2,199 52 1,916 1,750 72 300
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Spending Grid — Monthly mortgage or rent
Thinking about your own household expenses compared to one year ago, please indicate the degree to which you are [spending more or spending less] on
the following items. If your spending hasn’t changed, or you don’t spend money on a particular item, please indicate that as well.

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Spending much more 20% 23% 26% 21% 18% 14% 18% 22% 22% 16% 18% 24% 25% 27%

Spending a little more 19% 21% 25% 19% 19% 14% 20% 19% 19% 21% 19% 20% 20% 20%

Spending a little less 4% 10% 7% 3% 2% 2% 4% 4% 5% 4% 4% 9% 6% 4%

Spending much less 3% 5% 3% 4% 1% 1% 3% 3% 2% 4% 2% 4% 3% 3%

Spending hasn’t changed 31% 21% 27% 36% 40% 31% 32% 30% 28% 36% 32% 27% 31% 26%

Don’t purchase this item 20% 14% 9% 16% 19% 35% 20% 20% 21% 18% 22% 12% 14% 16%

Don’t know 3% 6% 3% 1% 1% 3% 2% 3% 3% 1% 2% 4% 2% 4%

Weighted N 4,038 630 926 652 756 1,075 1,892 2,106 2,428 1,610 2,924 488 321 305

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Spending much more 20% 16% 24% 24% 19% 21% 19% 19% 20% 27% 26% 18% 14%

Spending a little more 19% 19% 20% 24% 18% 24% 17% 22% 19% 20% 19% 22% 21%

Spending a little less 4% 5% 4% 7% 4% 5% 4% 5% 4% 10% 4% 4% 4%

Spending much less 3% 2% 3% 4% 2% 4% 2% 4% 2% 7% 3% 3% 3%

Spending hasn’t changed 31% 34% 27% 29% 32% 34% 29% 30% 31% 23% 25% 31% 41%

Don’t purchase this item 20% 22% 18% 9% 23% 11% 25% 19% 21% 9% 20% 20% 16%

Don’t know 3% 1% 4% 2% 3% 2% 3% 2% 3% 4% 3% 2% 1%

Weighted N 4,038 2,158 1,880 914 3,124 1,549 2,489 816 2,800 158 1,396 1,228 1,037
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Spending much more 20% 17% 12% 24% 15% 20% 24% 16% 23% 19% 16% 24% 17% 20%

Spending a little more 19% 21% 21% 18% 21% 20% 17% 20% 18% 31% 20% 18% 28% 24%

Spending a little less 4% 6% 3% 3% 5% 6% 3% 7% 3% 0% 6% 3% 4% 5%

Spending much less 3% 4% 3% 2% 3% 3% 2% 4% 2% 8% 3% 2% 1% 4%

Spending hasn’t changed 31% 33% 28% 30% 34% 30% 29% 33% 29% 16% 34% 29% 37% 25%

Don’t purchase this item 20% 18% 23% 21% 19% 18% 23% 17% 22% 9% 18% 23% 12% 15%

Don’t know 3% 2% 10% 2% 2% 3% 3% 2% 2% 17% 2% 2% 2% 7%

Weighted N 4,038 1,947 174 1,917 1,233 1,314 1,490 1,787 2,199 52 1,916 1,750 72 300
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Spending Grid — Heating and cooling costs for your house
Thinking about your own household expenses compared to one year ago, please indicate the degree to which you are [spending more or spending less] on
the following items. If your spending hasn’t changed, or you don’t spend money on a particular item, please indicate that as well.

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Spending much more 36% 24% 30% 41% 40% 40% 34% 37% 39% 30% 36% 30% 38% 39%

Spending a little more 31% 30% 34% 29% 31% 32% 32% 31% 29% 35% 33% 27% 26% 30%

Spending a little less 7% 11% 9% 5% 5% 4% 8% 6% 6% 8% 6% 10% 8% 7%

Spending much less 3% 5% 4% 4% 2% 1% 3% 3% 3% 3% 3% 5% 3% 2%

Spending hasn’t changed 17% 15% 17% 16% 16% 18% 18% 16% 15% 19% 17% 19% 17% 11%

Don’t purchase this item 4% 9% 3% 3% 4% 3% 3% 5% 5% 3% 4% 5% 5% 7%

Don’t know 2% 6% 3% 1% 1% 1% 2% 3% 3% 1% 2% 3% 1% 2%

Weighted N 4,038 630 926 652 756 1,075 1,892 2,106 2,428 1,610 2,924 488 321 305

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Spending much more 36% 38% 33% 34% 36% 33% 37% 38% 35% 27% 38% 35% 31%

Spending a little more 31% 33% 29% 32% 31% 33% 30% 31% 31% 29% 27% 33% 37%

Spending a little less 7% 6% 7% 9% 6% 8% 6% 8% 6% 15% 8% 6% 7%

Spending much less 3% 3% 3% 5% 2% 3% 3% 4% 3% 5% 3% 2% 3%

Spending hasn’t changed 17% 17% 17% 16% 17% 19% 15% 17% 17% 15% 14% 19% 18%

Don’t purchase this item 4% 2% 7% 2% 5% 2% 6% 3% 5% 6% 7% 3% 3%

Don’t know 2% 1% 4% 2% 2% 2% 3% 0% 3% 3% 3% 2% 1%

Weighted N 4,038 2,158 1,880 914 3,124 1,549 2,489 816 2,800 158 1,396 1,228 1,037
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Spending much more 36% 23% 36% 48% 20% 34% 50% 23% 46% 24% 24% 50% 24% 28%

Spending a little more 31% 33% 30% 29% 37% 31% 27% 33% 31% 18% 33% 28% 36% 37%

Spending a little less 7% 9% 7% 4% 9% 8% 4% 10% 4% 13% 9% 4% 7% 7%

Spending much less 3% 4% 2% 2% 3% 3% 3% 4% 2% 0% 3% 2% 0% 6%

Spending hasn’t changed 17% 22% 15% 12% 23% 17% 11% 24% 11% 20% 23% 11% 18% 9%

Don’t purchase this item 4% 6% 3% 3% 6% 5% 3% 4% 4% 10% 5% 3% 9% 7%

Don’t know 2% 3% 6% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 15% 2% 2% 6% 6%

Weighted N 4,038 1,947 174 1,917 1,233 1,314 1,490 1,787 2,199 52 1,916 1,750 72 300
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Spending Grid — Water and electricity
Thinking about your own household expenses compared to one year ago, please indicate the degree to which you are [spending more or spending less] on
the following items. If your spending hasn’t changed, or you don’t spend money on a particular item, please indicate that as well.

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Spending much more 34% 23% 31% 39% 40% 35% 33% 34% 37% 28% 33% 30% 35% 43%

Spending a little more 34% 33% 34% 30% 32% 37% 34% 33% 31% 38% 36% 28% 29% 31%

Spending a little less 6% 10% 8% 3% 4% 4% 6% 6% 6% 6% 5% 8% 8% 4%

Spending much less 2% 3% 3% 3% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 3% 2%

Spending hasn’t changed 19% 18% 18% 20% 19% 19% 20% 18% 17% 21% 19% 23% 20% 15%

Don’t purchase this item 3% 6% 3% 3% 3% 2% 2% 4% 4% 2% 3% 5% 5% 3%

Don’t know 2% 6% 2% 2% 1% 2% 2% 3% 3% 2% 2% 2% 1% 2%

Weighted N 4,038 630 926 652 756 1,075 1,892 2,106 2,428 1,610 2,924 488 321 305

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Spending much more 34% 35% 32% 33% 34% 31% 35% 35% 34% 35% 39% 31% 29%

Spending a little more 34% 35% 32% 34% 34% 36% 33% 36% 33% 27% 29% 36% 38%

Spending a little less 6% 6% 6% 8% 5% 7% 5% 6% 5% 15% 6% 6% 5%

Spending much less 2% 2% 2% 4% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 3% 2% 2%

Spending hasn’t changed 19% 19% 19% 16% 20% 21% 18% 18% 19% 15% 16% 21% 22%

Don’t purchase this item 3% 2% 5% 2% 4% 2% 4% 2% 4% 3% 5% 3% 2%

Don’t know 2% 1% 4% 2% 2% 1% 3% 1% 3% 2% 2% 2% 2%

Weighted N 4,038 2,158 1,880 914 3,124 1,549 2,489 816 2,800 158 1,396 1,228 1,037
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Spending much more 34% 22% 35% 45% 21% 33% 45% 21% 44% 21% 22% 48% 29% 32%

Spending a little more 34% 36% 29% 32% 36% 34% 33% 35% 33% 21% 36% 32% 31% 35%

Spending a little less 6% 8% 4% 4% 8% 7% 4% 8% 4% 11% 8% 4% 11% 8%

Spending much less 2% 3% 2% 1% 2% 3% 2% 3% 1% 4% 2% 1% 2% 5%

Spending hasn’t changed 19% 24% 19% 13% 27% 19% 13% 26% 13% 20% 26% 12% 15% 11%

Don’t purchase this item 3% 5% 1% 2% 4% 3% 2% 3% 3% 10% 4% 2% 9% 7%

Don’t know 2% 2% 9% 1% 3% 2% 2% 3% 2% 14% 3% 1% 3% 4%

Weighted N 4,038 1,947 174 1,917 1,233 1,314 1,490 1,787 2,199 52 1,916 1,750 72 300
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Spending Grid — Healthcare premiums and deductibles
Thinking about your own household expenses compared to one year ago, please indicate the degree to which you are [spending more or spending less] on
the following items. If your spending hasn’t changed, or you don’t spend money on a particular item, please indicate that as well.

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Spending much more 24% 21% 25% 25% 25% 24% 23% 25% 25% 23% 24% 21% 27% 26%

Spending a little more 27% 24% 26% 27% 26% 29% 27% 27% 23% 32% 28% 22% 23% 30%

Spending a little less 6% 9% 7% 4% 4% 5% 6% 5% 5% 7% 5% 7% 7% 5%

Spending much less 4% 6% 4% 3% 4% 2% 4% 4% 4% 3% 3% 5% 4% 5%

Spending hasn’t changed 28% 20% 24% 29% 29% 34% 29% 26% 26% 30% 28% 30% 26% 22%

Don’t purchase this item 8% 12% 7% 9% 10% 3% 7% 8% 11% 3% 7% 9% 9% 8%

Don’t know 4% 8% 6% 3% 3% 3% 4% 5% 6% 2% 4% 6% 4% 4%

Weighted N 4,038 630 926 652 756 1,075 1,892 2,106 2,428 1,610 2,924 488 321 305

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Spending much more 24% 27% 21% 27% 23% 24% 24% 25% 24% 24% 24% 23% 25%

Spending a little more 27% 30% 23% 28% 26% 32% 23% 29% 27% 17% 21% 30% 31%

Spending a little less 6% 5% 6% 7% 5% 6% 5% 6% 5% 16% 5% 6% 5%

Spending much less 4% 3% 5% 5% 3% 3% 4% 4% 4% 5% 5% 3% 3%

Spending hasn’t changed 28% 29% 26% 26% 28% 28% 28% 30% 27% 20% 28% 28% 29%

Don’t purchase this item 8% 4% 12% 3% 9% 3% 10% 4% 8% 11% 12% 5% 3%

Don’t know 4% 3% 6% 5% 4% 3% 5% 3% 5% 8% 5% 4% 2%

Weighted N 4,038 2,158 1,880 914 3,124 1,549 2,489 816 2,800 158 1,396 1,228 1,037
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Spending much more 24% 16% 19% 33% 15% 24% 32% 16% 31% 12% 16% 33% 21% 21%

Spending a little more 27% 26% 31% 27% 26% 28% 27% 27% 27% 17% 28% 27% 23% 22%

Spending a little less 6% 8% 4% 4% 7% 7% 4% 8% 4% 8% 7% 4% 1% 6%

Spending much less 4% 5% 5% 3% 5% 4% 3% 5% 3% 9% 4% 3% 0% 6%

Spending hasn’t changed 28% 33% 22% 23% 35% 25% 24% 34% 23% 24% 33% 23% 41% 22%

Don’t purchase this item 8% 8% 7% 7% 8% 8% 7% 7% 8% 14% 7% 8% 7% 12%

Don’t know 4% 5% 13% 3% 5% 5% 3% 5% 4% 15% 5% 3% 6% 11%

Weighted N 4,038 1,947 174 1,917 1,233 1,314 1,490 1,787 2,199 52 1,916 1,750 72 300
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Spending Grid — Prescription drugs
Thinking about your own household expenses compared to one year ago, please indicate the degree to which you are [spending more or spending less] on
the following items. If your spending hasn’t changed, or you don’t spend money on a particular item, please indicate that as well.

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Spending much more 19% 24% 19% 17% 18% 20% 19% 19% 22% 15% 19% 19% 25% 21%

Spending a little more 23% 23% 20% 24% 25% 23% 23% 23% 22% 25% 24% 17% 19% 25%

Spending a little less 7% 11% 10% 4% 5% 7% 8% 7% 7% 9% 7% 8% 9% 6%

Spending much less 5% 6% 5% 5% 3% 4% 4% 5% 5% 4% 4% 9% 3% 3%

Spending hasn’t changed 33% 21% 29% 33% 38% 40% 34% 33% 32% 35% 34% 34% 29% 29%

Don’t purchase this item 10% 10% 12% 13% 9% 5% 8% 11% 10% 9% 9% 10% 12% 12%

Don’t know 3% 5% 4% 3% 2% 1% 3% 3% 3% 2% 3% 4% 2% 5%

Weighted N 4,038 630 926 652 756 1,075 1,892 2,106 2,428 1,610 2,924 488 321 305

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Spending much more 19% 20% 18% 21% 19% 18% 20% 21% 19% 20% 21% 19% 17%

Spending a little more 23% 24% 21% 23% 23% 24% 22% 22% 23% 21% 21% 23% 26%

Spending a little less 7% 8% 7% 11% 7% 8% 7% 9% 7% 17% 7% 8% 7%

Spending much less 5% 4% 5% 5% 4% 5% 4% 5% 4% 7% 6% 4% 3%

Spending hasn’t changed 33% 34% 33% 28% 35% 33% 33% 35% 33% 23% 32% 35% 35%

Don’t purchase this item 10% 8% 11% 8% 10% 10% 9% 5% 11% 7% 10% 9% 10%

Don’t know 3% 2% 4% 4% 3% 3% 3% 2% 3% 5% 3% 3% 2%

Weighted N 4,038 2,158 1,880 914 3,124 1,549 2,489 816 2,800 158 1,396 1,228 1,037
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Spending much more 19% 14% 18% 25% 13% 19% 25% 14% 24% 7% 14% 26% 15% 19%

Spending a little more 23% 21% 20% 25% 21% 21% 26% 20% 25% 17% 21% 25% 21% 25%

Spending a little less 7% 9% 7% 6% 9% 8% 6% 11% 4% 8% 9% 5% 6% 12%

Spending much less 5% 6% 4% 3% 5% 6% 3% 6% 3% 6% 6% 3% 5% 6%

Spending hasn’t changed 33% 38% 32% 28% 40% 33% 27% 39% 29% 31% 39% 28% 41% 21%

Don’t purchase this item 10% 8% 17% 10% 9% 10% 10% 8% 11% 15% 9% 10% 12% 12%

Don’t know 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 16% 3% 3% 0% 5%

Weighted N 4,038 1,947 174 1,917 1,233 1,314 1,490 1,787 2,199 52 1,916 1,750 72 300
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Spending Grid — Kids activities and sports
Thinking about your own household expenses compared to one year ago, please indicate the degree to which you are [spending more or spending less] on
the following items. If your spending hasn’t changed, or you don’t spend money on a particular item, please indicate that as well.

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Spending much more 12% 18% 15% 13% 9% 6% 12% 11% 13% 10% 11% 15% 15% 11%

Spending a little more 11% 14% 21% 11% 7% 3% 12% 10% 9% 14% 10% 13% 15% 10%

Spending a little less 5% 11% 7% 3% 2% 2% 6% 4% 4% 5% 4% 9% 4% 6%

Spending much less 4% 6% 5% 6% 3% 2% 4% 4% 5% 3% 4% 5% 5% 6%

Spending hasn’t changed 9% 11% 13% 10% 8% 6% 11% 8% 8% 12% 9% 9% 14% 6%

Don’t purchase this item 55% 35% 36% 53% 68% 74% 51% 58% 56% 52% 57% 43% 43% 59%

Don’t know 5% 6% 4% 5% 4% 7% 5% 5% 6% 5% 6% 6% 4% 2%

Weighted N 4,038 630 926 652 756 1,075 1,892 2,106 2,428 1,610 2,924 488 321 305

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Spending much more 12% 13% 10% 24% 8% 13% 11% 14% 11% 15% 11% 12% 12%

Spending a little more 11% 13% 8% 28% 6% 16% 8% 12% 10% 19% 8% 10% 16%

Spending a little less 5% 4% 5% 9% 3% 6% 4% 6% 4% 11% 5% 4% 5%

Spending much less 4% 4% 4% 8% 3% 5% 4% 4% 4% 8% 5% 4% 4%

Spending hasn’t changed 9% 11% 8% 18% 7% 13% 7% 9% 9% 12% 7% 10% 12%

Don’t purchase this item 55% 51% 58% 12% 67% 44% 61% 50% 57% 32% 59% 55% 47%

Don’t know 5% 4% 6% 3% 6% 4% 6% 6% 5% 4% 6% 6% 3%

Weighted N 4,038 2,158 1,880 914 3,124 1,549 2,489 816 2,800 158 1,396 1,228 1,037

44



The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Spending much more 12% 8% 5% 15% 8% 10% 15% 10% 13% 8% 8% 14% 5% 18%

Spending a little more 11% 12% 9% 10% 11% 13% 8% 13% 9% 8% 12% 9% 16% 11%

Spending a little less 5% 5% 4% 4% 4% 6% 4% 6% 3% 10% 5% 4% 0% 7%

Spending much less 4% 4% 4% 5% 3% 5% 4% 4% 5% 5% 3% 5% 6% 8%

Spending hasn’t changed 9% 11% 11% 8% 12% 8% 8% 12% 7% 12% 10% 8% 13% 9%

Don’t purchase this item 55% 55% 59% 54% 57% 52% 55% 51% 58% 46% 56% 55% 57% 42%

Don’t know 5% 6% 8% 5% 5% 6% 5% 5% 5% 12% 5% 5% 3% 5%

Weighted N 4,038 1,947 174 1,917 1,233 1,314 1,490 1,787 2,199 52 1,916 1,750 72 300
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Spending Grid — Vacations
Thinking about your own household expenses compared to one year ago, please indicate the degree to which you are [spending more or spending less] on
the following items. If your spending hasn’t changed, or you don’t spend money on a particular item, please indicate that as well.

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Spending much more 18% 21% 21% 19% 17% 15% 19% 18% 18% 20% 18% 19% 22% 19%

Spending a little more 15% 22% 16% 11% 12% 12% 15% 15% 12% 18% 15% 13% 13% 14%

Spending a little less 8% 14% 11% 6% 5% 5% 9% 7% 7% 9% 7% 11% 10% 5%

Spending much less 11% 10% 12% 12% 11% 10% 11% 10% 11% 11% 10% 11% 14% 13%

Spending hasn’t changed 15% 14% 17% 13% 16% 15% 16% 14% 12% 20% 16% 16% 9% 12%

Don’t purchase this item 30% 14% 21% 36% 35% 38% 27% 32% 36% 20% 30% 25% 28% 35%

Don’t know 4% 5% 3% 3% 3% 4% 4% 4% 4% 3% 4% 5% 3% 2%

Weighted N 4,038 630 926 652 756 1,075 1,892 2,106 2,428 1,610 2,924 488 321 305

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Spending much more 18% 22% 14% 25% 17% 20% 17% 22% 18% 22% 14% 19% 23%

Spending a little more 15% 16% 13% 18% 14% 17% 13% 16% 14% 14% 10% 16% 21%

Spending a little less 8% 8% 7% 12% 7% 10% 7% 7% 7% 23% 7% 8% 8%

Spending much less 11% 11% 11% 13% 10% 13% 10% 10% 11% 5% 13% 10% 10%

Spending hasn’t changed 15% 16% 15% 16% 15% 18% 14% 17% 14% 14% 9% 16% 23%

Don’t purchase this item 30% 24% 35% 14% 34% 20% 36% 24% 32% 19% 43% 27% 13%

Don’t know 4% 2% 5% 2% 4% 3% 4% 4% 3% 4% 4% 3% 2%

Weighted N 4,038 2,158 1,880 914 3,124 1,549 2,489 816 2,800 158 1,396 1,228 1,037
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Spending much more 18% 13% 12% 25% 12% 18% 24% 13% 23% 11% 13% 24% 17% 21%

Spending a little more 15% 17% 10% 13% 17% 14% 13% 18% 12% 9% 17% 12% 11% 14%

Spending a little less 8% 10% 6% 6% 10% 9% 5% 10% 6% 17% 10% 6% 9% 9%

Spending much less 11% 9% 10% 12% 9% 11% 12% 9% 12% 1% 9% 12% 10% 10%

Spending hasn’t changed 15% 19% 13% 11% 19% 15% 12% 20% 12% 13% 19% 11% 26% 10%

Don’t purchase this item 30% 28% 39% 31% 28% 30% 31% 25% 33% 34% 28% 32% 24% 31%

Don’t know 4% 4% 11% 3% 4% 4% 3% 4% 3% 15% 4% 3% 3% 6%

Weighted N 4,038 1,947 174 1,917 1,233 1,314 1,490 1,787 2,199 52 1,916 1,750 72 300
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Spending Grid — Going out to eat
Thinking about your own household expenses compared to one year ago, please indicate the degree to which you are [spending more or spending less] on
the following items. If your spending hasn’t changed, or you don’t spend money on a particular item, please indicate that as well.

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Spending much more 32% 29% 27% 37% 37% 33% 33% 32% 34% 30% 33% 25% 35% 35%

Spending a little more 22% 28% 26% 17% 19% 21% 23% 22% 20% 26% 23% 20% 21% 20%

Spending a little less 11% 16% 14% 8% 8% 8% 11% 11% 10% 13% 10% 14% 12% 8%

Spending much less 14% 10% 15% 16% 14% 13% 13% 14% 14% 12% 13% 14% 17% 19%

Spending hasn’t changed 13% 12% 13% 12% 12% 13% 13% 13% 11% 15% 13% 15% 9% 11%

Don’t purchase this item 7% 1% 4% 8% 9% 11% 6% 8% 9% 4% 8% 8% 5% 6%

Don’t know 1% 3% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 4% 0% 1%

Weighted N 4,038 630 926 652 756 1,075 1,892 2,106 2,428 1,610 2,924 488 321 305

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Spending much more 32% 35% 29% 31% 33% 30% 34% 34% 33% 26% 30% 32% 33%

Spending a little more 22% 23% 21% 24% 21% 26% 20% 24% 21% 29% 18% 25% 25%

Spending a little less 11% 10% 11% 14% 10% 12% 10% 10% 10% 17% 10% 10% 13%

Spending much less 14% 13% 15% 13% 14% 14% 14% 13% 14% 9% 18% 13% 10%

Spending hasn’t changed 13% 13% 13% 13% 13% 13% 12% 13% 13% 13% 10% 14% 16%

Don’t purchase this item 7% 6% 9% 4% 8% 4% 10% 5% 8% 6% 13% 5% 2%

Don’t know 1% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 1%

Weighted N 4,038 2,158 1,880 914 3,124 1,549 2,489 816 2,800 158 1,396 1,228 1,037
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Spending much more 32% 22% 30% 43% 22% 31% 43% 21% 42% 12% 22% 44% 31% 30%

Spending a little more 22% 27% 24% 17% 27% 24% 16% 28% 17% 26% 27% 16% 29% 22%

Spending a little less 11% 13% 9% 9% 14% 10% 8% 14% 8% 15% 13% 8% 10% 13%

Spending much less 14% 13% 15% 14% 13% 14% 14% 12% 15% 10% 12% 15% 11% 14%

Spending hasn’t changed 13% 17% 11% 9% 17% 12% 9% 18% 8% 9% 17% 8% 14% 10%

Don’t purchase this item 7% 6% 8% 8% 5% 8% 8% 6% 8% 17% 6% 8% 4% 8%

Don’t know 1% 2% 3% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 12% 2% 1% 1% 3%

Weighted N 4,038 1,947 174 1,917 1,233 1,314 1,490 1,787 2,199 52 1,916 1,750 72 300
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Spending Grid — Cell phones and streaming services
Thinking about your own household expenses compared to one year ago, please indicate the degree to which you are [spending more or spending less] on
the following items. If your spending hasn’t changed, or you don’t spend money on a particular item, please indicate that as well.

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Spending much more 20% 29% 21% 20% 15% 16% 18% 21% 22% 17% 18% 22% 28% 18%

Spending a little more 30% 29% 28% 31% 28% 31% 31% 29% 28% 32% 31% 24% 23% 30%

Spending a little less 7% 9% 12% 7% 6% 4% 8% 7% 7% 8% 7% 9% 10% 7%

Spending much less 5% 7% 5% 5% 3% 4% 5% 4% 5% 4% 4% 5% 5% 7%

Spending hasn’t changed 34% 18% 31% 34% 44% 40% 35% 33% 32% 37% 34% 36% 30% 31%

Don’t purchase this item 3% 3% 2% 1% 2% 4% 2% 3% 3% 2% 3% 2% 1% 4%

Don’t know 2% 5% 2% 1% 2% 2% 2% 3% 3% 1% 2% 3% 1% 2%

Weighted N 4,038 630 926 652 756 1,075 1,892 2,106 2,428 1,610 2,924 488 321 305

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Spending much more 20% 19% 20% 23% 18% 20% 20% 21% 19% 24% 22% 19% 18%

Spending a little more 30% 31% 27% 32% 29% 31% 29% 28% 30% 28% 26% 29% 34%

Spending a little less 7% 6% 9% 8% 7% 8% 7% 8% 7% 15% 9% 7% 7%

Spending much less 5% 4% 5% 6% 4% 4% 5% 5% 4% 6% 6% 5% 3%

Spending hasn’t changed 34% 35% 33% 27% 36% 35% 34% 34% 35% 20% 32% 36% 35%

Don’t purchase this item 3% 2% 3% 1% 3% 1% 4% 2% 3% 3% 3% 3% 1%

Don’t know 2% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 5% 3% 2% 1%

Weighted N 4,038 2,158 1,880 914 3,124 1,549 2,489 816 2,800 158 1,396 1,228 1,037
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Spending much more 20% 16% 17% 24% 14% 20% 24% 15% 23% 21% 16% 23% 22% 25%

Spending a little more 30% 27% 25% 32% 28% 28% 32% 28% 31% 17% 27% 33% 29% 29%

Spending a little less 7% 10% 7% 5% 9% 8% 6% 10% 5% 8% 10% 5% 5% 8%

Spending much less 5% 5% 4% 5% 4% 5% 5% 5% 4% 8% 4% 5% 1% 7%

Spending hasn’t changed 34% 38% 38% 29% 40% 34% 29% 38% 31% 33% 39% 30% 36% 26%

Don’t purchase this item 3% 2% 4% 3% 2% 2% 3% 2% 3% 3% 2% 3% 6% 3%

Don’t know 2% 3% 6% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 11% 3% 2% 2% 2%

Weighted N 4,038 1,947 174 1,917 1,233 1,314 1,490 1,787 2,199 52 1,916 1,750 72 300
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Spending Grid — Gasoline
Thinking about your own household expenses compared to one year ago, please indicate the degree to which you are [spending more or spending less] on
the following items. If your spending hasn’t changed, or you don’t spend money on a particular item, please indicate that as well.

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Spending much more 41% 32% 34% 43% 47% 47% 40% 41% 45% 34% 42% 30% 42% 46%

Spending a little more 26% 29% 29% 23% 24% 26% 26% 27% 23% 31% 27% 27% 25% 24%

Spending a little less 8% 12% 8% 7% 7% 8% 9% 8% 8% 9% 8% 9% 13% 7%

Spending much less 4% 4% 4% 6% 5% 3% 5% 3% 4% 4% 4% 4% 4% 3%

Spending hasn’t changed 13% 12% 15% 14% 12% 12% 13% 13% 11% 15% 13% 17% 8% 11%

Don’t purchase this item 5% 6% 8% 6% 5% 3% 5% 6% 6% 4% 5% 9% 7% 6%

Don’t know 2% 6% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 3% 1% 2% 3% 2% 3%

Weighted N 4,038 630 926 652 756 1,075 1,892 2,106 2,428 1,610 2,924 488 321 305

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Spending much more 41% 44% 37% 37% 42% 38% 43% 43% 42% 26% 42% 42% 37%

Spending a little more 26% 27% 26% 30% 25% 27% 26% 29% 25% 24% 25% 28% 28%

Spending a little less 8% 9% 8% 10% 8% 9% 8% 9% 8% 11% 8% 8% 10%

Spending much less 4% 3% 5% 5% 4% 4% 4% 3% 4% 6% 5% 3% 4%

Spending hasn’t changed 13% 13% 12% 14% 13% 17% 10% 12% 13% 13% 10% 13% 16%

Don’t purchase this item 5% 3% 9% 3% 6% 4% 6% 4% 6% 13% 8% 4% 4%

Don’t know 2% 1% 3% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 7% 2% 2% 1%

Weighted N 4,038 2,158 1,880 914 3,124 1,549 2,489 816 2,800 158 1,396 1,228 1,037
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Spending much more 41% 23% 46% 58% 21% 39% 59% 22% 57% 24% 25% 61% 31% 31%

Spending a little more 26% 30% 22% 23% 32% 27% 21% 31% 23% 25% 31% 21% 24% 32%

Spending a little less 8% 13% 4% 4% 13% 8% 4% 13% 4% 10% 12% 4% 12% 8%

Spending much less 4% 5% 3% 4% 4% 4% 4% 5% 3% 3% 4% 3% 12% 7%

Spending hasn’t changed 13% 18% 13% 8% 19% 14% 7% 20% 7% 20% 18% 7% 13% 9%

Don’t purchase this item 5% 8% 4% 3% 9% 5% 3% 7% 4% 4% 8% 3% 7% 7%

Don’t know 2% 3% 7% 1% 3% 2% 1% 3% 1% 15% 2% 1% 0% 6%

Weighted N 4,038 1,947 174 1,917 1,233 1,314 1,490 1,787 2,199 52 1,916 1,750 72 300
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Spending Grid — House repair services
Thinking about your own household expenses compared to one year ago, please indicate the degree to which you are [spending more or spending less] on
the following items. If your spending hasn’t changed, or you don’t spend money on a particular item, please indicate that as well.

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Spending much more 24% 20% 21% 25% 25% 27% 23% 24% 26% 21% 24% 19% 28% 27%

Spending a little more 19% 21% 20% 16% 18% 19% 20% 18% 16% 23% 19% 17% 18% 18%

Spending a little less 7% 12% 9% 5% 4% 4% 8% 5% 6% 7% 6% 8% 10% 5%

Spending much less 5% 5% 6% 6% 4% 4% 5% 5% 5% 5% 4% 6% 7% 6%

Spending hasn’t changed 20% 18% 18% 21% 20% 22% 23% 17% 18% 23% 22% 16% 15% 19%

Don’t purchase this item 20% 17% 20% 23% 22% 19% 15% 24% 22% 17% 19% 26% 19% 20%

Don’t know 6% 7% 6% 5% 6% 5% 5% 7% 6% 4% 6% 7% 3% 5%

Weighted N 4,038 630 926 652 756 1,075 1,892 2,106 2,428 1,610 2,924 488 321 305

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Spending much more 24% 26% 21% 23% 24% 21% 26% 24% 24% 19% 23% 23% 24%

Spending a little more 19% 20% 17% 23% 18% 21% 17% 22% 18% 18% 15% 19% 23%

Spending a little less 7% 7% 6% 11% 5% 8% 5% 8% 5% 16% 6% 7% 7%

Spending much less 5% 5% 5% 6% 4% 6% 4% 4% 5% 5% 6% 5% 4%

Spending hasn’t changed 20% 23% 17% 21% 20% 23% 18% 22% 20% 17% 16% 23% 24%

Don’t purchase this item 20% 15% 27% 11% 23% 17% 22% 15% 22% 15% 29% 17% 13%

Don’t know 6% 5% 7% 4% 6% 4% 6% 4% 6% 10% 6% 5% 5%

Weighted N 4,038 2,158 1,880 914 3,124 1,549 2,489 816 2,800 158 1,396 1,228 1,037
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Spending much more 24% 16% 24% 32% 14% 24% 32% 16% 30% 14% 16% 34% 18% 22%

Spending a little more 19% 19% 17% 19% 18% 18% 20% 20% 18% 7% 19% 18% 19% 18%

Spending a little less 7% 8% 6% 5% 7% 8% 4% 8% 5% 9% 7% 5% 6% 9%

Spending much less 5% 5% 5% 4% 5% 5% 4% 5% 5% 7% 5% 4% 2% 6%

Spending hasn’t changed 20% 24% 17% 17% 26% 19% 17% 25% 17% 18% 24% 17% 22% 15%

Don’t purchase this item 20% 23% 16% 17% 24% 20% 17% 20% 20% 25% 23% 17% 30% 21%

Don’t know 6% 6% 15% 5% 5% 6% 5% 6% 5% 21% 6% 5% 3% 8%

Weighted N 4,038 1,947 174 1,917 1,233 1,314 1,490 1,787 2,199 52 1,916 1,750 72 300
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Who Handled the Economy Better
Who do you think did a better job handling the economy: [Joe Biden during his presidency so far, or Donald Trump when he was president]?

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Joe Biden during his
presidency so far 41% 45% 46% 37% 38% 38% 40% 41% 36% 48% 37% 63% 43% 35%

Donald Trump when he
was President 50% 36% 44% 53% 55% 58% 54% 47% 54% 44% 56% 18% 40% 55%

Not sure 9% 19% 10% 10% 7% 5% 6% 12% 10% 8% 7% 19% 17% 11%

Weighted N 4,038 630 926 652 756 1,075 1,892 2,106 2,428 1,610 2,924 488 321 305

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Joe Biden during his
presidency so far 41% 37% 45% 40% 41% 43% 39% 49% 38% 41% 40% 40% 46%

Donald Trump when he
was President 50% 57% 43% 51% 50% 47% 52% 44% 53% 44% 49% 52% 47%

Not sure 9% 7% 12% 9% 9% 10% 9% 7% 10% 16% 12% 8% 7%

Weighted N 4,038 2,158 1,880 914 3,124 1,549 2,489 816 2,800 158 1,396 1,228 1,037

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Joe Biden during his
presidency so far 41% 79% 32% 3% 79% 43% 7% 82% 8% 18% 77% 2% 29% 36%

Donald Trump when he
was President 50% 8% 37% 94% 8% 46% 89% 8% 85% 14% 8% 96% 62% 47%

Not sure 9% 13% 31% 3% 13% 11% 4% 10% 8% 69% 15% 2% 9% 18%

continued on the next page . . .
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

continued from previous page
Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Weighted N 4,038 1,947 174 1,917 1,233 1,314 1,490 1,787 2,199 52 1,916 1,750 72 300
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Trust Candidate on Issues — Building up America’s manufacturing capacity
Even if neither is exactly right, which presidential candidate is closer to your views on each of the following issues:

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

(Trust Biden - Trust
Trump) -8% 11% 1% -14% -15% -19% -14% -3% -17% 6% -17% 40% 8% -17%

Joe Biden, much more 23% 16% 22% 23% 26% 26% 22% 24% 19% 29% 22% 34% 22% 17%

Joe Biden, somewhat
more 15% 23% 19% 13% 11% 11% 14% 16% 14% 16% 13% 21% 23% 15%

Both leaders are equally
close to my views 8% 21% 9% 5% 4% 4% 8% 8% 8% 8% 6% 17% 9% 9%

Donald Trump, somewhat
more 12% 11% 16% 14% 11% 9% 12% 12% 12% 12% 13% 7% 13% 9%

Donald Trump, much
more 34% 17% 23% 37% 42% 47% 39% 30% 39% 27% 39% 8% 24% 39%

Neither party is close to
my views 8% 12% 11% 8% 6% 4% 5% 10% 8% 7% 6% 12% 10% 11%

Weighted N 4,038 630 926 652 756 1,075 1,892 2,106 2,428 1,610 2,924 488 321 305

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

(Trust Biden - Trust
Trump) -8% -18% 4% -9% -8% -3% -11% 5% -13% -2% -5% -12% -4%

Joe Biden, much more 23% 21% 26% 19% 25% 22% 24% 27% 22% 13% 22% 24% 26%

Joe Biden, somewhat
more 15% 14% 17% 18% 14% 17% 14% 19% 13% 24% 17% 13% 16%

Both leaders are equally
close to my views 8% 7% 9% 11% 7% 10% 7% 8% 7% 18% 8% 7% 8%

continued on the next page . . .
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

continued from previous page
Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Donald Trump, somewhat
more 12% 13% 11% 18% 10% 14% 11% 11% 12% 18% 11% 13% 13%

Donald Trump, much
more 34% 40% 27% 28% 36% 29% 38% 29% 37% 20% 33% 36% 32%

Neither party is close to
my views 8% 6% 10% 7% 8% 8% 7% 5% 8% 6% 9% 8% 5%

Weighted N 4,038 2,158 1,880 914 3,124 1,549 2,489 816 2,800 158 1,396 1,228 1,037

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

(Trust Biden - Trust
Trump) -8% 67% 6% -85% 69% 0% -78% 69% -71% 10% 66% -89% -15% -6%

Joe Biden, much more 23% 46% 15% 1% 50% 20% 3% 49% 2% 4% 46% 1% 10% 14%

Joe Biden, somewhat
more 15% 27% 23% 2% 25% 19% 3% 27% 6% 17% 27% 1% 15% 19%

Both leaders are equally
close to my views 8% 10% 6% 5% 9% 10% 5% 12% 4% 23% 10% 4% 15% 14%

Donald Trump, somewhat
more 12% 4% 13% 20% 3% 16% 15% 4% 19% 8% 5% 19% 25% 15%

Donald Trump, much
more 34% 3% 19% 68% 3% 24% 69% 3% 60% 3% 2% 72% 15% 23%

Neither party is close to
my views 8% 9% 25% 4% 9% 11% 4% 6% 8% 44% 10% 3% 19% 16%

Weighted N 4,038 1,947 174 1,917 1,233 1,314 1,490 1,787 2,199 52 1,916 1,750 72 300
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Trust Candidate on Issues — Ensuring American energy independence
Even if neither is exactly right, which presidential candidate is closer to your views on each of the following issues:

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

(Trust Biden - Trust
Trump) -7% 14% 4% -12% -13% -21% -16% 1% -14% 4% -16% 44% 13% -16%

Joe Biden, much more 23% 19% 23% 22% 26% 25% 21% 25% 20% 28% 21% 35% 26% 18%

Joe Biden, somewhat
more 15% 23% 18% 13% 13% 11% 14% 16% 15% 16% 13% 24% 20% 15%

Both leaders are equally
close to my views 8% 17% 10% 6% 4% 5% 8% 8% 8% 8% 7% 16% 7% 8%

Donald Trump, somewhat
more 9% 11% 12% 9% 8% 6% 9% 10% 9% 10% 10% 8% 8% 7%

Donald Trump, much
more 36% 17% 25% 38% 43% 50% 42% 30% 40% 30% 41% 7% 25% 42%

Neither party is close to
my views 9% 12% 12% 11% 7% 4% 6% 11% 9% 8% 8% 10% 13% 10%

Weighted N 4,038 630 926 652 756 1,075 1,892 2,106 2,428 1,610 2,924 488 321 305

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

(Trust Biden - Trust
Trump) -7% -16% 4% -5% -7% -1% -10% 7% -11% -5% -5% -11% -1%

Joe Biden, much more 23% 21% 25% 21% 24% 21% 24% 28% 22% 14% 23% 23% 25%

Joe Biden, somewhat
more 15% 14% 17% 17% 15% 18% 13% 18% 14% 18% 15% 14% 17%

Both leaders are equally
close to my views 8% 7% 9% 12% 7% 10% 7% 7% 7% 20% 8% 7% 8%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Donald Trump, somewhat
more 9% 10% 9% 13% 8% 11% 8% 9% 9% 18% 9% 9% 9%

Donald Trump, much
more 36% 41% 30% 29% 38% 30% 40% 31% 38% 20% 33% 38% 34%

Neither party is close to
my views 9% 7% 11% 7% 9% 10% 8% 7% 9% 10% 11% 9% 6%

Weighted N 4,038 2,158 1,880 914 3,124 1,549 2,489 816 2,800 158 1,396 1,228 1,037

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

(Trust Biden - Trust
Trump) -7% 67% -4% -82% 69% 0% -76% 69% -69% 11% 67% -87% -24% -4%

Joe Biden, much more 23% 46% 13% 1% 49% 21% 4% 49% 3% 4% 45% 1% 14% 15%

Joe Biden, somewhat
more 15% 27% 19% 3% 26% 18% 4% 27% 5% 18% 28% 1% 11% 18%

Both leaders are equally
close to my views 8% 11% 6% 5% 9% 11% 4% 11% 5% 19% 10% 4% 8% 14%

Donald Trump, somewhat
more 9% 3% 13% 15% 3% 14% 10% 4% 14% 7% 4% 14% 24% 12%

Donald Trump, much
more 36% 2% 23% 71% 3% 24% 74% 3% 63% 4% 2% 75% 24% 25%

Neither party is close to
my views 9% 11% 26% 5% 11% 12% 4% 6% 10% 46% 11% 5% 19% 16%

Weighted N 4,038 1,947 174 1,917 1,233 1,314 1,490 1,787 2,199 52 1,916 1,750 72 300
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Trust Candidate on Issues — Protecting American interests around the world
Even if neither is exactly right, which presidential candidate is closer to your views on each of the following issues:

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

(Trust Biden - Trust
Trump) -6% 9% 5% -12% -12% -17% -15% 1% -14% 6% -15% 45% 9% -19%

Joe Biden, much more 26% 18% 26% 26% 30% 29% 24% 29% 22% 33% 26% 36% 25% 20%

Joe Biden, somewhat
more 14% 23% 18% 12% 10% 10% 13% 15% 15% 13% 11% 27% 20% 13%

Both leaders are equally
close to my views 7% 17% 9% 4% 3% 3% 7% 6% 7% 6% 5% 12% 7% 8%

Donald Trump, somewhat
more 11% 15% 14% 13% 9% 5% 11% 11% 10% 11% 11% 10% 8% 12%

Donald Trump, much
more 36% 18% 24% 38% 42% 50% 41% 32% 40% 29% 41% 8% 27% 40%

Neither party is close to
my views 7% 10% 9% 7% 6% 4% 5% 8% 6% 7% 6% 6% 13% 8%

Weighted N 4,038 630 926 652 756 1,075 1,892 2,106 2,428 1,610 2,924 488 321 305

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

(Trust Biden - Trust
Trump) -6% -16% 5% -6% -6% -3% -8% 5% -10% -3% -3% -11% 0%

Joe Biden, much more 26% 24% 29% 21% 28% 25% 27% 29% 26% 17% 26% 26% 29%

Joe Biden, somewhat
more 14% 13% 15% 18% 13% 16% 13% 17% 13% 17% 15% 12% 16%

Both leaders are equally
close to my views 7% 5% 8% 9% 6% 8% 5% 7% 6% 22% 7% 6% 6%
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Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Donald Trump, somewhat
more 11% 12% 9% 15% 9% 13% 9% 10% 11% 16% 10% 12% 12%

Donald Trump, much
more 36% 41% 30% 31% 37% 31% 39% 32% 38% 21% 35% 38% 33%

Neither party is close to
my views 7% 5% 9% 6% 7% 7% 6% 6% 7% 7% 7% 7% 5%

Weighted N 4,038 2,158 1,880 914 3,124 1,549 2,489 816 2,800 158 1,396 1,228 1,037

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

(Trust Biden - Trust
Trump) -6% 70% 0% -84% 68% 5% -78% 73% -71% 13% 70% -89% -22% -5%

Joe Biden, much more 26% 52% 18% 1% 54% 26% 4% 56% 3% 9% 52% 1% 17% 16%

Joe Biden, somewhat
more 14% 25% 16% 3% 21% 18% 4% 24% 5% 19% 25% 2% 9% 18%

Both leaders are equally
close to my views 7% 9% 7% 4% 7% 10% 3% 9% 4% 17% 8% 4% 9% 14%

Donald Trump, somewhat
more 11% 4% 13% 17% 4% 15% 12% 4% 16% 12% 4% 16% 30% 15%

Donald Trump, much
more 36% 3% 20% 71% 3% 24% 73% 4% 63% 3% 2% 75% 18% 24%

Neither party is close to
my views 7% 8% 25% 4% 10% 7% 3% 4% 8% 39% 9% 3% 18% 13%

Weighted N 4,038 1,947 174 1,917 1,233 1,314 1,490 1,787 2,199 52 1,916 1,750 72 300
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Trust Candidate on Issues — Maintaining a strong military and defense
Even if neither is exactly right, which presidential candidate is closer to your views on each of the following issues:

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

(Trust Biden - Trust
Trump) -14% -7% -5% -21% -17% -20% -22% -8% -22% -3% -22% 28% 1% -24%

Joe Biden, much more 20% 13% 20% 19% 23% 22% 18% 22% 17% 24% 19% 29% 21% 16%

Joe Biden, somewhat
more 14% 17% 15% 12% 13% 14% 13% 15% 13% 15% 13% 22% 18% 10%

Both leaders are equally
close to my views 9% 19% 12% 7% 6% 4% 10% 8% 8% 9% 7% 17% 8% 11%

Donald Trump, somewhat
more 11% 16% 13% 11% 9% 8% 11% 11% 11% 10% 11% 11% 9% 8%

Donald Trump, much
more 37% 20% 28% 41% 43% 49% 41% 33% 41% 32% 42% 11% 29% 43%

Neither party is close to
my views 9% 15% 13% 11% 7% 4% 6% 11% 9% 9% 8% 10% 15% 12%

Weighted N 4,038 630 926 652 756 1,075 1,892 2,106 2,428 1,610 2,924 488 321 305

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

(Trust Biden - Trust
Trump) -14% -23% -5% -14% -14% -12% -16% -2% -19% -16% -11% -19% -9%

Joe Biden, much more 20% 18% 21% 18% 21% 19% 20% 24% 19% 12% 19% 20% 21%

Joe Biden, somewhat
more 14% 13% 15% 16% 13% 14% 14% 15% 13% 16% 15% 12% 15%

Both leaders are equally
close to my views 9% 7% 10% 11% 8% 10% 8% 10% 8% 19% 9% 7% 11%
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Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Donald Trump, somewhat
more 11% 11% 10% 15% 10% 14% 9% 8% 12% 18% 11% 10% 11%

Donald Trump, much
more 37% 43% 30% 32% 38% 32% 41% 33% 39% 25% 34% 41% 34%

Neither party is close to
my views 9% 7% 12% 8% 10% 11% 8% 9% 9% 11% 10% 10% 8%

Weighted N 4,038 2,158 1,880 914 3,124 1,549 2,489 816 2,800 158 1,396 1,228 1,037

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

(Trust Biden - Trust
Trump) -14% 56% -8% -87% 56% -5% -80% 62% -77% 5% 56% -90% -38% -12%

Joe Biden, much more 20% 39% 13% 1% 40% 19% 3% 43% 1% 4% 39% 1% 8% 11%

Joe Biden, somewhat
more 14% 26% 13% 2% 24% 17% 3% 27% 3% 11% 25% 1% 10% 17%

Both leaders are equally
close to my views 9% 12% 10% 5% 11% 12% 4% 14% 4% 21% 13% 3% 10% 14%

Donald Trump, somewhat
more 11% 6% 10% 17% 5% 15% 12% 5% 16% 8% 5% 15% 32% 16%

Donald Trump, much
more 37% 3% 25% 73% 4% 26% 74% 4% 65% 2% 3% 77% 24% 24%

Neither party is close to
my views 9% 14% 28% 3% 16% 10% 3% 8% 9% 54% 14% 3% 15% 18%

Weighted N 4,038 1,947 174 1,917 1,233 1,314 1,490 1,787 2,199 52 1,916 1,750 72 300
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Trust Candidate on Issues — Being culturally moderate and not extreme
Even if neither is exactly right, which presidential candidate is closer to your views on each of the following issues:

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

(Trust Biden - Trust
Trump) 8% 27% 18% 10% 1% -7% 1% 14% -1% 21% 1% 49% 21% -4%

Joe Biden, much more 29% 22% 29% 31% 31% 30% 27% 30% 24% 36% 28% 35% 29% 25%

Joe Biden, somewhat
more 16% 28% 20% 13% 12% 11% 15% 17% 16% 16% 14% 28% 23% 14%

Both leaders are equally
close to my views 7% 16% 9% 8% 3% 3% 8% 7% 7% 8% 7% 13% 4% 5%

Donald Trump, somewhat
more 14% 12% 14% 12% 16% 16% 15% 14% 14% 15% 16% 8% 9% 15%

Donald Trump, much
more 23% 12% 17% 22% 26% 32% 26% 20% 27% 16% 25% 6% 21% 29%

Neither party is close to
my views 10% 10% 12% 14% 10% 8% 9% 12% 11% 9% 10% 9% 15% 12%

Weighted N 4,038 630 926 652 756 1,075 1,892 2,106 2,428 1,610 2,924 488 321 305

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

(Trust Biden - Trust
Trump) 8% -1% 18% 9% 8% 15% 4% 17% 4% 11% 9% 6% 14%

Joe Biden, much more 29% 26% 32% 25% 30% 29% 29% 32% 28% 21% 28% 30% 32%

Joe Biden, somewhat
more 16% 15% 18% 20% 15% 19% 15% 18% 15% 22% 17% 15% 16%

Both leaders are equally
close to my views 7% 6% 8% 10% 7% 8% 7% 8% 7% 18% 8% 6% 8%
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Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Donald Trump, somewhat
more 14% 17% 12% 17% 14% 15% 14% 14% 14% 18% 13% 16% 15%

Donald Trump, much
more 23% 25% 20% 19% 24% 17% 26% 19% 25% 12% 23% 23% 19%

Neither party is close to
my views 10% 10% 11% 10% 10% 12% 9% 9% 11% 9% 11% 11% 10%

Weighted N 4,038 2,158 1,880 914 3,124 1,549 2,489 816 2,800 158 1,396 1,228 1,037

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

(Trust Biden - Trust
Trump) 8% 78% 22% -64% 78% 22% -62% 78% -49% 33% 77% -69% 24% 17%

Joe Biden, much more 29% 56% 22% 2% 60% 28% 4% 59% 5% 10% 56% 1% 13% 18%

Joe Biden, somewhat
more 16% 26% 21% 6% 23% 21% 6% 24% 9% 29% 25% 4% 30% 25%

Both leaders are equally
close to my views 7% 7% 5% 8% 5% 11% 7% 9% 6% 15% 6% 7% 10% 16%

Donald Trump, somewhat
more 14% 3% 12% 27% 2% 15% 24% 3% 24% 4% 3% 27% 10% 11%

Donald Trump, much
more 23% 2% 8% 45% 3% 12% 48% 2% 40% 3% 1% 48% 9% 15%

Neither party is close to
my views 10% 7% 33% 12% 7% 13% 10% 3% 16% 39% 7% 12% 27% 14%

Weighted N 4,038 1,947 174 1,917 1,233 1,314 1,490 1,787 2,199 52 1,916 1,750 72 300
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Trust Candidate on Issues — Being patriotic
Even if neither is exactly right, which presidential candidate is closer to your views on each of the following issues:

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

(Trust Biden - Trust
Trump) -6% 9% 3% -9% -10% -16% -14% 2% -13% 6% -14% 44% 11% -16%

Joe Biden, much more 26% 19% 24% 27% 31% 29% 24% 28% 23% 32% 25% 35% 29% 21%

Joe Biden, somewhat
more 12% 19% 15% 10% 9% 9% 11% 13% 12% 13% 10% 22% 17% 11%

Both leaders are equally
close to my views 9% 21% 11% 8% 4% 5% 9% 10% 9% 9% 8% 19% 6% 6%

Donald Trump, somewhat
more 8% 10% 11% 8% 7% 6% 9% 8% 9% 8% 9% 6% 10% 6%

Donald Trump, much
more 36% 18% 26% 38% 43% 48% 41% 32% 39% 31% 41% 8% 25% 42%

Neither party is close to
my views 8% 13% 13% 9% 6% 3% 7% 9% 9% 7% 7% 10% 13% 15%

Weighted N 4,038 630 926 652 756 1,075 1,892 2,106 2,428 1,610 2,924 488 321 305

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

(Trust Biden - Trust
Trump) -6% -14% 5% -5% -6% 0% -9% 6% -11% 8% -2% -11% -1%

Joe Biden, much more 26% 24% 29% 22% 28% 24% 28% 31% 25% 21% 27% 26% 29%

Joe Biden, somewhat
more 12% 11% 13% 15% 11% 16% 10% 14% 11% 18% 13% 10% 12%

Both leaders are equally
close to my views 9% 9% 10% 14% 8% 11% 8% 11% 8% 17% 9% 9% 10%
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Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Donald Trump, somewhat
more 8% 8% 8% 11% 7% 10% 7% 8% 8% 8% 8% 10% 8%

Donald Trump, much
more 36% 41% 29% 30% 37% 30% 39% 30% 38% 24% 34% 37% 34%

Neither party is close to
my views 8% 7% 10% 8% 8% 9% 8% 6% 9% 12% 9% 8% 8%

Weighted N 4,038 2,158 1,880 914 3,124 1,549 2,489 816 2,800 158 1,396 1,228 1,037

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

(Trust Biden - Trust
Trump) -6% 68% 0% -81% 67% 6% -76% 72% -69% 22% 68% -85% -27% -3%

Joe Biden, much more 26% 52% 17% 1% 54% 26% 4% 56% 3% 6% 52% 1% 10% 16%

Joe Biden, somewhat
more 12% 21% 13% 2% 19% 16% 3% 21% 4% 23% 21% 2% 2% 16%

Both leaders are equally
close to my views 9% 10% 9% 8% 9% 13% 6% 12% 7% 15% 10% 7% 19% 18%

Donald Trump, somewhat
more 8% 3% 11% 13% 3% 12% 9% 2% 13% 7% 3% 13% 22% 9%

Donald Trump, much
more 36% 3% 18% 71% 3% 23% 74% 3% 63% 0% 3% 75% 17% 26%

Neither party is close to
my views 8% 10% 32% 4% 13% 9% 3% 5% 10% 50% 11% 3% 31% 16%

Weighted N 4,038 1,947 174 1,917 1,233 1,314 1,490 1,787 2,199 52 1,916 1,750 72 300
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Trust Candidate on Issues — Fighting crime and ensuring public safety
Even if neither is exactly right, which presidential candidate is closer to your views on each of the following issues:

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

(Trust Biden - Trust
Trump) -12% 5% -4% -17% -17% -22% -22% -4% -20% 0% -21% 35% 7% -24%

Joe Biden, much more 19% 16% 20% 19% 22% 19% 17% 21% 17% 23% 17% 29% 24% 16%

Joe Biden, somewhat
more 16% 20% 17% 15% 14% 16% 14% 18% 15% 18% 14% 27% 20% 11%

Both leaders are equally
close to my views 8% 19% 10% 6% 3% 4% 9% 7% 7% 8% 7% 13% 6% 9%

Donald Trump, somewhat
more 12% 14% 16% 12% 11% 9% 12% 13% 13% 11% 12% 13% 13% 10%

Donald Trump, much
more 35% 17% 25% 38% 42% 48% 40% 30% 39% 30% 40% 8% 24% 41%

Neither party is close to
my views 9% 14% 12% 11% 8% 5% 8% 11% 10% 9% 8% 11% 14% 12%

Weighted N 4,038 630 926 652 756 1,075 1,892 2,106 2,428 1,610 2,924 488 321 305

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

(Trust Biden - Trust
Trump) -12% -21% -1% -10% -13% -6% -16% -2% -16% -17% -9% -16% -8%

Joe Biden, much more 19% 17% 21% 19% 19% 19% 20% 23% 18% 14% 20% 19% 20%

Joe Biden, somewhat
more 16% 15% 17% 17% 16% 19% 15% 18% 16% 12% 15% 16% 18%

Both leaders are equally
close to my views 8% 7% 9% 11% 7% 9% 7% 8% 7% 21% 9% 5% 9%
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Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Donald Trump, somewhat
more 12% 14% 11% 17% 11% 14% 11% 10% 12% 22% 11% 14% 12%

Donald Trump, much
more 35% 40% 29% 29% 37% 29% 39% 32% 37% 20% 33% 37% 33%

Neither party is close to
my views 9% 7% 13% 7% 10% 10% 9% 8% 10% 12% 11% 9% 8%

Weighted N 4,038 2,158 1,880 914 3,124 1,549 2,489 816 2,800 158 1,396 1,228 1,037

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

(Trust Biden - Trust
Trump) -12% 61% -9% -87% 61% -4% -80% 63% -74% 16% 60% -90% -40% -11%

Joe Biden, much more 19% 38% 9% 1% 40% 18% 3% 41% 2% 0% 38% 1% 5% 13%

Joe Biden, somewhat
more 16% 30% 15% 2% 29% 19% 3% 31% 4% 20% 30% 1% 7% 15%

Both leaders are equally
close to my views 8% 11% 9% 4% 10% 11% 4% 12% 4% 21% 11% 3% 12% 15%

Donald Trump, somewhat
more 12% 5% 14% 20% 4% 17% 15% 5% 18% 2% 5% 19% 25% 16%

Donald Trump, much
more 35% 2% 20% 70% 3% 23% 72% 3% 62% 2% 2% 73% 28% 23%

Neither party is close to
my views 9% 13% 33% 4% 15% 12% 3% 7% 10% 55% 14% 3% 23% 17%

Weighted N 4,038 1,947 174 1,917 1,233 1,314 1,490 1,787 2,199 52 1,916 1,750 72 300
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Trust Candidate on Issues — Taking on China in a smart manner
Even if neither is exactly right, which presidential candidate is closer to your views on each of the following issues:

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

(Trust Biden - Trust
Trump) -8% 10% -1% -15% -14% -17% -16% -2% -16% 3% -17% 39% 8% -19%

Joe Biden, much more 21% 15% 20% 22% 24% 22% 19% 23% 18% 26% 20% 30% 22% 16%

Joe Biden, somewhat
more 16% 24% 17% 12% 13% 14% 15% 17% 15% 17% 14% 27% 19% 13%

Both leaders are equally
close to my views 7% 15% 10% 5% 3% 3% 7% 7% 7% 7% 6% 13% 7% 9%

Donald Trump, somewhat
more 11% 14% 15% 12% 10% 8% 11% 12% 11% 13% 13% 8% 10% 7%

Donald Trump, much
more 34% 17% 23% 38% 41% 47% 39% 30% 38% 28% 39% 9% 24% 41%

Neither party is close to
my views 11% 15% 14% 11% 9% 6% 8% 13% 11% 10% 9% 13% 18% 14%

Weighted N 4,038 630 926 652 756 1,075 1,892 2,106 2,428 1,610 2,924 488 321 305

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

(Trust Biden - Trust
Trump) -8% -19% 3% -9% -8% -5% -11% 3% -13% -6% -5% -12% -4%

Joe Biden, much more 21% 19% 23% 20% 21% 20% 22% 24% 20% 17% 20% 22% 22%

Joe Biden, somewhat
more 16% 15% 18% 17% 16% 18% 15% 18% 15% 19% 17% 13% 18%

Both leaders are equally
close to my views 7% 6% 8% 10% 6% 8% 6% 9% 6% 15% 7% 6% 7%
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Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Donald Trump, somewhat
more 11% 13% 9% 18% 9% 14% 10% 11% 11% 21% 10% 12% 13%

Donald Trump, much
more 34% 39% 29% 27% 36% 29% 37% 29% 36% 22% 33% 36% 31%

Neither party is close to
my views 11% 8% 13% 8% 11% 12% 10% 8% 12% 7% 12% 11% 8%

Weighted N 4,038 2,158 1,880 914 3,124 1,549 2,489 816 2,800 158 1,396 1,228 1,037

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

(Trust Biden - Trust
Trump) -8% 65% -6% -83% 63% 1% -76% 67% -70% 8% 63% -87% -21% -5%

Joe Biden, much more 21% 42% 13% 1% 44% 19% 4% 45% 2% 10% 41% 1% 10% 14%

Joe Biden, somewhat
more 16% 30% 12% 3% 26% 20% 4% 30% 5% 10% 29% 2% 15% 17%

Both leaders are equally
close to my views 7% 9% 11% 4% 7% 10% 4% 9% 4% 18% 8% 4% 9% 14%

Donald Trump, somewhat
more 11% 4% 9% 19% 4% 15% 15% 5% 17% 7% 5% 18% 21% 14%

Donald Trump, much
more 34% 3% 21% 67% 3% 23% 69% 3% 60% 6% 2% 71% 24% 23%

Neither party is close to
my views 11% 13% 34% 6% 16% 13% 5% 8% 12% 50% 14% 5% 20% 19%

Weighted N 4,038 1,947 174 1,917 1,233 1,314 1,490 1,787 2,199 52 1,916 1,750 72 300
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Trust Candidate on Issues — Protecting people’s individual rights
Even if neither is exactly right, which presidential candidate is closer to your views on each of the following issues:

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

(Trust Biden - Trust
Trump) 1% 22% 10% -2% -6% -14% -8% 8% -8% 13% -8% 48% 20% -11%

Joe Biden, much more 29% 23% 29% 30% 33% 31% 27% 32% 25% 36% 28% 38% 33% 26%

Joe Biden, somewhat
more 14% 26% 18% 11% 9% 9% 13% 15% 14% 14% 12% 25% 20% 11%

Both leaders are equally
close to my views 7% 17% 8% 7% 3% 3% 7% 7% 7% 7% 6% 15% 3% 5%

Donald Trump, somewhat
more 11% 10% 15% 11% 10% 10% 11% 11% 11% 11% 12% 6% 10% 11%

Donald Trump, much
more 31% 17% 21% 32% 39% 44% 36% 27% 35% 26% 36% 9% 23% 36%

Neither party is close to
my views 7% 8% 9% 8% 6% 4% 6% 8% 7% 7% 6% 7% 11% 11%

Weighted N 4,038 630 926 652 756 1,075 1,892 2,106 2,428 1,610 2,924 488 321 305

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

(Trust Biden - Trust
Trump) 1% -10% 13% 2% 0% 5% -2% 12% -4% 11% 3% -4% 6%

Joe Biden, much more 29% 27% 32% 25% 31% 28% 30% 33% 28% 24% 30% 30% 31%

Joe Biden, somewhat
more 14% 12% 16% 19% 12% 17% 12% 17% 13% 20% 15% 12% 15%

Both leaders are equally
close to my views 7% 6% 8% 10% 6% 7% 7% 7% 7% 18% 8% 5% 7%
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continued from previous page
Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Donald Trump, somewhat
more 11% 13% 10% 15% 10% 13% 10% 11% 11% 11% 10% 13% 12%

Donald Trump, much
more 31% 37% 25% 26% 33% 26% 35% 26% 34% 22% 31% 33% 28%

Neither party is close to
my views 7% 6% 8% 5% 8% 9% 6% 6% 8% 5% 7% 7% 7%

Weighted N 4,038 2,158 1,880 914 3,124 1,549 2,489 816 2,800 158 1,396 1,228 1,037

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

(Trust Biden - Trust
Trump) 1% 77% 9% -78% 77% 13% -73% 77% -62% 21% 75% -83% -4% 12%

Joe Biden, much more 29% 58% 19% 1% 62% 28% 4% 60% 5% 8% 57% 1% 13% 19%

Joe Biden, somewhat
more 14% 24% 16% 3% 20% 19% 4% 22% 7% 26% 23% 2% 17% 24%

Both leaders are equally
close to my views 7% 7% 9% 7% 6% 10% 6% 9% 5% 15% 7% 6% 12% 13%

Donald Trump, somewhat
more 11% 2% 11% 20% 3% 14% 16% 3% 18% 10% 3% 19% 17% 11%

Donald Trump, much
more 31% 2% 16% 63% 2% 20% 65% 3% 56% 2% 2% 66% 16% 20%

Neither party is close to
my views 7% 7% 29% 6% 7% 9% 5% 3% 9% 40% 8% 5% 24% 12%

Weighted N 4,038 1,947 174 1,917 1,233 1,314 1,490 1,787 2,199 52 1,916 1,750 72 300
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Trust Candidate on Issues — Standing up for free speech and freedom of religion
Even if neither is exactly right, which presidential candidate is closer to your views on each of the following issues:

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

(Trust Biden - Trust
Trump) -2% 16% 11% -6% -10% -15% -10% 5% -10% 11% -11% 49% 15% -16%

Joe Biden, much more 27% 20% 25% 29% 31% 29% 25% 29% 23% 33% 26% 34% 29% 23%

Joe Biden, somewhat
more 15% 26% 22% 11% 9% 10% 14% 16% 15% 16% 13% 30% 19% 12%

Both leaders are equally
close to my views 7% 14% 9% 5% 4% 3% 7% 7% 7% 7% 6% 14% 4% 4%

Donald Trump, somewhat
more 11% 14% 14% 9% 9% 8% 11% 11% 11% 10% 11% 8% 9% 11%

Donald Trump, much
more 33% 16% 22% 37% 41% 45% 38% 29% 37% 28% 38% 7% 23% 40%

Neither party is close to
my views 7% 10% 9% 8% 7% 4% 5% 9% 8% 6% 6% 7% 15% 10%

Weighted N 4,038 630 926 652 756 1,075 1,892 2,106 2,428 1,610 2,924 488 321 305

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

(Trust Biden - Trust
Trump) -2% -11% 9% 1% -3% 4% -6% 11% -7% 4% 1% -7% 3%

Joe Biden, much more 27% 24% 30% 22% 28% 25% 28% 31% 26% 21% 27% 27% 29%

Joe Biden, somewhat
more 15% 14% 17% 21% 14% 19% 13% 19% 14% 17% 16% 14% 16%

Both leaders are equally
close to my views 7% 6% 8% 9% 6% 7% 6% 7% 7% 16% 8% 5% 7%
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continued from previous page
Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Donald Trump, somewhat
more 11% 11% 10% 15% 10% 12% 10% 10% 11% 16% 9% 13% 11%

Donald Trump, much
more 33% 38% 27% 27% 35% 28% 36% 28% 35% 18% 32% 35% 30%

Neither party is close to
my views 7% 6% 8% 7% 7% 8% 7% 6% 7% 12% 8% 7% 7%

Weighted N 4,038 2,158 1,880 914 3,124 1,549 2,489 816 2,800 158 1,396 1,228 1,037

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

(Trust Biden - Trust
Trump) -2% 74% 6% -79% 74% 9% -74% 75% -65% 25% 73% -83% -25% 2%

Joe Biden, much more 27% 53% 15% 1% 57% 24% 5% 56% 4% 12% 53% 1% 9% 16%

Joe Biden, somewhat
more 15% 26% 21% 4% 23% 20% 5% 25% 7% 23% 26% 3% 11% 23%

Both leaders are equally
close to my views 7% 7% 6% 6% 6% 10% 5% 8% 5% 15% 7% 6% 10% 10%

Donald Trump, somewhat
more 11% 3% 13% 19% 4% 15% 13% 4% 16% 10% 4% 17% 25% 17%

Donald Trump, much
more 33% 2% 17% 66% 3% 20% 70% 3% 59% 0% 2% 70% 19% 20%

Neither party is close to
my views 7% 8% 28% 5% 8% 11% 4% 4% 9% 40% 9% 4% 25% 13%

Weighted N 4,038 1,947 174 1,917 1,233 1,314 1,490 1,787 2,199 52 1,916 1,750 72 300
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Important Issues in Country
What do you think are the most important issues facing this country today? Please select up to three.

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Jobs and the economy 25% 31% 30% 29% 24% 17% 26% 24% 25% 26% 25% 29% 22% 22%

Income inequality 10% 13% 15% 10% 8% 6% 10% 9% 9% 11% 10% 12% 12% 11%

The budget, taxes, and
the federal deficit 18% 10% 15% 20% 19% 24% 22% 15% 18% 19% 19% 8% 14% 27%

Foreign trade 2% 2% 3% 0% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 2%

Healthcare policy,
including Medicare and
Medicaid 15% 16% 15% 14% 16% 14% 12% 17% 16% 14% 14% 16% 17% 15%

Reproductive rights and
abortion 16% 14% 16% 17% 16% 17% 11% 21% 14% 20% 18% 12% 15% 10%

Social Security 11% 8% 8% 8% 14% 15% 12% 10% 13% 8% 11% 13% 9% 10%

Gun policy 12% 16% 13% 9% 13% 11% 10% 14% 12% 13% 11% 19% 17% 12%

Climate change and the
environment 16% 23% 16% 14% 15% 15% 15% 17% 13% 21% 17% 12% 20% 13%

Criminal justice reform 4% 4% 4% 4% 3% 4% 4% 4% 4% 3% 3% 7% 4% 5%

Russia’s invasion of
Ukraine 5% 3% 5% 3% 6% 7% 7% 4% 4% 8% 6% 3% 2% 5%

Terrorism 5% 5% 5% 3% 5% 5% 4% 5% 5% 4% 5% 4% 2% 4%

Housing and
homelessness 11% 12% 13% 12% 9% 8% 9% 12% 12% 9% 9% 19% 12% 11%

Infrastructure and
transportation 4% 3% 4% 4% 6% 4% 5% 4% 4% 5% 4% 5% 3% 4%

Immigration and border
security 38% 17% 27% 41% 49% 52% 41% 36% 41% 35% 42% 17% 34% 40%

Education 5% 7% 8% 7% 3% 3% 5% 6% 4% 7% 6% 5% 6% 4%

Racism and race
relations 7% 12% 8% 6% 5% 5% 7% 6% 7% 7% 4% 20% 9% 8%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Transgender issues 3% 8% 4% 2% 1% 1% 3% 2% 3% 2% 3% 3% 4% 2%

The drug war and the
opioid crisis 5% 4% 4% 5% 6% 6% 5% 5% 6% 4% 5% 4% 4% 9%

Inflation 37% 39% 39% 42% 34% 35% 40% 35% 40% 34% 37% 37% 42% 35%

COVID-19 pandemic 2% 4% 3% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 1%

The spread of
misinformation 11% 6% 10% 12% 13% 13% 12% 11% 9% 15% 12% 6% 8% 10%

Crime and public safety 18% 13% 13% 19% 17% 24% 18% 18% 19% 16% 18% 15% 19% 17%

Other 2% 1% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 3%

Weighted N 4,038 630 926 652 756 1,075 1,892 2,106 2,428 1,610 2,924 488 321 305

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Jobs and the economy 25% 25% 25% 32% 23% 31% 21% 21% 27% 32% 24% 24% 28%

Income inequality 10% 10% 10% 12% 10% 13% 8% 11% 10% 9% 9% 12% 10%

The budget, taxes, and
the federal deficit 18% 21% 15% 17% 19% 18% 18% 18% 19% 7% 16% 19% 20%

Foreign trade 2% 2% 1% 4% 1% 2% 1% 3% 1% 4% 2% 1% 2%

Healthcare policy,
including Medicare and
Medicaid 15% 14% 16% 14% 15% 15% 15% 14% 15% 20% 16% 15% 13%

Reproductive rights and
abortion 16% 15% 17% 12% 17% 16% 17% 16% 16% 13% 15% 16% 19%

Social Security 11% 10% 12% 8% 12% 7% 14% 13% 11% 13% 16% 9% 8%

Gun policy 12% 10% 15% 11% 13% 11% 13% 14% 12% 14% 13% 11% 13%

Climate change and the
environment 16% 15% 19% 13% 17% 17% 16% 19% 16% 11% 15% 17% 19%

continued on the next page . . .
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Margin of error: +/-1.8%.

continued from previous page
Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Criminal justice reform 4% 4% 4% 5% 4% 3% 4% 5% 3% 6% 3% 4% 3%

Russia’s invasion of
Ukraine 5% 6% 5% 6% 5% 6% 5% 6% 5% 10% 4% 5% 7%

Terrorism 5% 5% 4% 6% 4% 4% 5% 6% 5% 5% 5% 4% 5%

Housing and
homelessness 11% 9% 13% 10% 11% 11% 10% 10% 11% 12% 14% 10% 8%

Infrastructure and
transportation 4% 4% 4% 3% 5% 5% 4% 6% 4% 2% 4% 5% 4%

Immigration and border
security 38% 44% 32% 31% 40% 33% 42% 36% 40% 25% 37% 40% 37%

Education 5% 6% 5% 8% 5% 7% 5% 5% 5% 5% 4% 6% 7%

Racism and race
relations 7% 6% 8% 9% 6% 7% 7% 7% 6% 10% 8% 6% 6%

Transgender issues 3% 2% 4% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 9% 3% 3% 3%

The drug war and the
opioid crisis 5% 5% 5% 6% 5% 4% 5% 5% 5% 2% 6% 5% 4%

Inflation 37% 38% 36% 43% 36% 41% 35% 30% 41% 34% 38% 39% 33%

COVID-19 pandemic 2% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 7% 2% 3% 1%

The spread of
misinformation 11% 11% 11% 7% 12% 10% 12% 13% 11% 4% 9% 11% 13%

Crime and public safety 18% 18% 17% 14% 19% 16% 19% 18% 18% 12% 17% 18% 18%

Other 2% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 2%

Weighted N 4,038 2,158 1,880 914 3,124 1,549 2,489 816 2,800 158 1,396 1,228 1,037

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Jobs and the economy 25% 21% 21% 30% 20% 27% 28% 20% 29% 24% 20% 30% 22% 27%
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Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

continued from previous page
Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Income inequality 10% 17% 9% 3% 20% 9% 3% 16% 6% 8% 16% 3% 29% 10%

The budget, taxes, and
the federal deficit 18% 8% 23% 28% 7% 17% 29% 8% 27% 3% 8% 29% 35% 14%

Foreign trade 2% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 0% 2% 1% 1% 0%

Healthcare policy,
including Medicare and
Medicaid 15% 21% 19% 9% 21% 17% 8% 19% 12% 11% 20% 8% 24% 16%

Reproductive rights and
abortion 16% 27% 15% 5% 33% 13% 5% 27% 7% 21% 27% 4% 26% 16%

Social Security 11% 12% 10% 10% 9% 13% 11% 14% 9% 6% 13% 10% 2% 8%

Gun policy 12% 20% 10% 5% 20% 13% 5% 21% 5% 21% 19% 4% 9% 16%

Climate change and the
environment 16% 29% 12% 4% 33% 16% 3% 29% 6% 17% 29% 3% 13% 21%

Criminal justice reform 4% 4% 4% 4% 3% 4% 4% 4% 4% 0% 3% 4% 2% 7%

Russia’s invasion of
Ukraine 5% 8% 3% 3% 8% 5% 3% 9% 3% 0% 8% 3% 2% 3%

Terrorism 5% 3% 4% 6% 1% 6% 6% 3% 6% 11% 3% 7% 1% 5%

Housing and
homelessness 11% 15% 9% 6% 16% 12% 5% 12% 9% 21% 15% 5% 25% 13%

Infrastructure and
transportation 4% 5% 7% 4% 5% 5% 3% 5% 4% 2% 5% 4% 3% 3%

Immigration and border
security 38% 13% 35% 65% 10% 33% 66% 13% 59% 15% 14% 68% 32% 26%

Education 5% 7% 6% 4% 8% 5% 4% 7% 4% 7% 7% 4% 6% 8%

Racism and race
relations 7% 10% 7% 3% 10% 8% 3% 11% 3% 19% 10% 3% 2% 9%

Transgender issues 3% 4% 1% 2% 4% 3% 2% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 4%

The drug war and the
opioid crisis 5% 4% 4% 6% 4% 4% 7% 3% 6% 11% 4% 6% 2% 6%
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continued from previous page
Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Inflation 37% 24% 39% 51% 21% 38% 51% 24% 48% 39% 24% 51% 35% 42%

COVID-19 pandemic 2% 2% 1% 2% 2% 3% 2% 3% 1% 8% 2% 1% 0% 4%

The spread of
misinformation 11% 17% 13% 5% 18% 11% 5% 18% 6% 11% 18% 5% 5% 7%

Crime and public safety 18% 9% 18% 26% 8% 16% 27% 9% 25% 17% 9% 27% 18% 17%

Other 2% 2% 5% 2% 3% 1% 2% 2% 2% 3% 3% 2% 0% 1%

Weighted N 4,038 1,947 174 1,917 1,233 1,314 1,490 1,787 2,199 52 1,916 1,750 72 300
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Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Views on Immigration
Which of the following statements comes closest to your view?

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

People around the world
have the right to claim
asylum and America
should welcome more
immigrants into the
country 18% 25% 24% 18% 13% 11% 17% 17% 15% 22% 17% 18% 23% 21%

America needs to secure
its borders and create
more legal and
managed immigration
paths to bring in skilled
professionals and
workers to help our
economy grow 60% 62% 58% 56% 61% 61% 60% 60% 57% 63% 60% 63% 51% 56%

America needs to close
its borders to outsiders
and reduce all levels of
immigration 23% 12% 18% 27% 26% 28% 23% 23% 28% 15% 23% 19% 25% 23%

Not sure 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Weighted N 4,038 630 926 652 756 1,075 1,892 2,106 2,428 1,610 2,924 488 321 305
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Margin of error: +/-1.8%.

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

People around the world
have the right to claim
asylum and America
should welcome more
immigrants into the
country 18% 15% 21% 17% 18% 19% 17% 19% 17% 24% 18% 18% 18%

America needs to secure
its borders and create
more legal and
managed immigration
paths to bring in skilled
professionals and
workers to help our
economy grow 60% 61% 58% 62% 59% 61% 59% 62% 58% 56% 55% 59% 65%

America needs to close
its borders to outsiders
and reduce all levels of
immigration 23% 25% 21% 21% 23% 20% 25% 19% 25% 21% 27% 22% 17%

Not sure 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Weighted N 4,038 2,158 1,880 914 3,124 1,549 2,489 816 2,800 158 1,396 1,228 1,037

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

People around the world
have the right to claim
asylum and America
should welcome more
immigrants into the
country 18% 31% 18% 4% 39% 13% 4% 29% 8% 25% 31% 3% 25% 20%
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continued from previous page
Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

America needs to secure
its borders and create
more legal and
managed immigration
paths to bring in skilled
professionals and
workers to help our
economy grow 60% 59% 67% 60% 54% 67% 58% 63% 57% 71% 60% 59% 66% 58%

America needs to close
its borders to outsiders
and reduce all levels of
immigration 23% 10% 14% 37% 8% 19% 38% 8% 35% 3% 9% 39% 10% 22%

Not sure 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0%

Weighted N 4,038 1,947 174 1,917 1,233 1,314 1,490 1,787 2,199 52 1,916 1,750 72 300
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Views on Green Energy
Which of the following statements comes closest to your view?

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

We need a rapid green
transition to end the
use of fossil fuels and
replace them with fully
renewable energy
sources 25% 38% 32% 20% 20% 19% 24% 25% 24% 28% 24% 30% 31% 25%

We need an “all-of-the
above” strategy that
provides abundant and
cheap energy from
multiple sources
including oil and gas to
renewables to
advanced nuclear
power 48% 52% 50% 50% 47% 44% 49% 48% 46% 51% 48% 52% 46% 47%

We need to stop the push
to replace domestic oil
and gas production
with unproven green
energy projects that
raise costs and
undercut jobs 26% 10% 18% 29% 32% 37% 26% 27% 30% 21% 28% 17% 23% 28%

Not sure 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1%

Weighted N 4,038 630 926 652 756 1,075 1,892 2,106 2,428 1,610 2,924 488 321 305
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Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

We need a rapid green
transition to end the
use of fossil fuels and
replace them with fully
renewable energy
sources 25% 21% 30% 25% 25% 26% 24% 25% 25% 27% 26% 24% 27%

We need an “all-of-the
above” strategy that
provides abundant and
cheap energy from
multiple sources
including oil and gas to
renewables to
advanced nuclear
power 48% 49% 48% 54% 46% 53% 45% 50% 47% 47% 46% 48% 50%

We need to stop the push
to replace domestic oil
and gas production
with unproven green
energy projects that
raise costs and
undercut jobs 26% 30% 22% 20% 28% 21% 30% 25% 27% 25% 28% 28% 23%

Not sure 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 0%

Weighted N 4,038 2,158 1,880 914 3,124 1,549 2,489 816 2,800 158 1,396 1,228 1,037
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Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

We need a rapid green
transition to end the
use of fossil fuels and
replace them with fully
renewable energy
sources 25% 42% 25% 8% 49% 22% 9% 41% 12% 30% 41% 7% 28% 30%

We need an “all-of-the
above” strategy that
provides abundant and
cheap energy from
multiple sources
including oil and gas to
renewables to
advanced nuclear
power 48% 49% 57% 46% 46% 57% 42% 51% 45% 57% 51% 44% 56% 51%

We need to stop the push
to replace domestic oil
and gas production
with unproven green
energy projects that
raise costs and
undercut jobs 26% 8% 18% 46% 5% 21% 49% 8% 42% 9% 7% 49% 16% 19%

Not sure 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 5% 0% 0% 0% 0%

Weighted N 4,038 1,947 174 1,917 1,233 1,314 1,490 1,787 2,199 52 1,916 1,750 72 300

88



The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Moved Too Far On Economic Issues — The Democratic party has moved too far left on economic issues
For each of the following statements, on a 1-10 scale from "completely agree" to "completely disagree," how much do you agree or disagree?

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

1: Completely agree 33% 14% 22% 37% 41% 46% 38% 29% 36% 28% 37% 12% 27% 37%

2 4% 5% 4% 5% 2% 5% 4% 4% 4% 5% 5% 4% 2% 4%

3 5% 6% 6% 5% 4% 5% 5% 5% 5% 6% 5% 5% 4% 5%

4 5% 9% 7% 5% 4% 3% 5% 5% 4% 7% 5% 7% 8% 4%

5 9% 13% 10% 8% 8% 6% 9% 9% 9% 8% 8% 13% 9% 11%

6 6% 11% 8% 6% 4% 3% 6% 7% 6% 7% 5% 10% 11% 5%

7 6% 10% 6% 5% 5% 4% 6% 6% 5% 6% 6% 8% 4% 4%

8 6% 7% 7% 4% 6% 5% 6% 5% 5% 7% 6% 6% 5% 7%

9 4% 3% 4% 3% 3% 4% 3% 4% 3% 4% 3% 4% 4% 4%

10: Completely disagree 14% 13% 15% 15% 16% 13% 13% 15% 12% 17% 14% 15% 18% 11%

Not sure 8% 8% 11% 8% 6% 6% 4% 11% 9% 6% 6% 17% 10% 8%

Weighted N 4,038 630 926 652 756 1,075 1,892 2,106 2,428 1,610 2,924 488 321 305

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

1: Completely agree 33% 39% 26% 26% 35% 29% 36% 30% 35% 16% 31% 33% 33%

2 4% 4% 4% 5% 4% 4% 4% 5% 4% 5% 4% 5% 4%

3 5% 5% 5% 5% 5% 5% 5% 6% 5% 6% 6% 4% 5%

4 5% 6% 5% 8% 5% 7% 4% 5% 5% 8% 5% 5% 6%

5 9% 7% 10% 12% 8% 9% 8% 9% 8% 17% 11% 7% 8%

6 6% 5% 7% 9% 5% 8% 5% 8% 6% 10% 6% 7% 6%

7 6% 5% 7% 6% 6% 6% 5% 6% 6% 9% 6% 6% 6%

8 6% 6% 6% 7% 6% 6% 6% 6% 5% 6% 5% 5% 7%

9 4% 3% 4% 3% 4% 3% 4% 4% 3% 2% 4% 3% 5%

continued on the next page . . .
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

continued from previous page
Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

10: Completely disagree 14% 12% 17% 10% 16% 14% 14% 16% 15% 6% 14% 16% 15%

Not sure 8% 7% 9% 9% 8% 7% 8% 5% 9% 15% 9% 8% 5%

Weighted N 4,038 2,158 1,880 914 3,124 1,549 2,489 816 2,800 158 1,396 1,228 1,037

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

1: Completely agree 33% 6% 23% 61% 5% 23% 66% 6% 55% 8% 6% 65% 24% 20%

2 4% 3% 4% 5% 3% 4% 6% 3% 5% 2% 3% 5% 12% 4%

3 5% 4% 6% 6% 3% 7% 5% 4% 6% 7% 4% 6% 6% 3%

4 5% 5% 7% 6% 4% 7% 4% 6% 5% 6% 6% 4% 14% 7%

5 9% 13% 13% 4% 9% 14% 4% 13% 6% 1% 13% 4% 12% 15%

6 6% 8% 8% 4% 8% 9% 3% 9% 4% 8% 9% 3% 6% 6%

7 6% 10% 5% 2% 10% 6% 2% 10% 2% 2% 10% 1% 5% 7%

8 6% 10% 2% 2% 11% 6% 2% 10% 3% 8% 9% 2% 5% 8%

9 4% 6% 1% 1% 7% 3% 1% 6% 1% 2% 6% 1% 0% 3%

10: Completely disagree 14% 26% 11% 3% 33% 8% 4% 24% 7% 7% 25% 4% 13% 9%

Not sure 8% 9% 20% 5% 7% 13% 4% 8% 7% 49% 10% 4% 3% 18%

Weighted N 4,038 1,947 174 1,917 1,233 1,314 1,490 1,787 2,199 52 1,916 1,750 72 300
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Moved Too Far On Economic Issues — The Republican party has moved too far right on economic issues
For each of the following statements, on a 1-10 scale from "completely agree" to "completely disagree," how much do you agree or disagree?

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

1: Completely agree 25% 19% 27% 25% 27% 26% 25% 25% 23% 28% 24% 31% 29% 23%

2 5% 7% 5% 5% 5% 5% 5% 5% 5% 6% 5% 7% 5% 5%

3 6% 7% 6% 5% 5% 5% 5% 6% 5% 7% 6% 5% 6% 5%

4 5% 7% 7% 5% 5% 3% 5% 5% 5% 6% 5% 6% 4% 7%

5 10% 14% 11% 11% 8% 8% 10% 10% 11% 9% 10% 10% 12% 9%

6 7% 9% 7% 6% 7% 5% 6% 7% 7% 6% 7% 7% 6% 8%

7 6% 7% 5% 5% 5% 5% 6% 5% 5% 6% 6% 5% 3% 5%

8 7% 8% 6% 7% 7% 8% 8% 6% 7% 7% 8% 5% 5% 6%

9 3% 3% 2% 3% 4% 5% 4% 3% 3% 4% 4% 1% 4% 4%

10: Completely disagree 17% 7% 12% 20% 19% 24% 20% 14% 18% 15% 18% 6% 17% 20%

Not sure 9% 11% 12% 8% 8% 7% 6% 12% 11% 6% 8% 16% 10% 8%

Weighted N 4,038 630 926 652 756 1,075 1,892 2,106 2,428 1,610 2,924 488 321 305

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

1: Completely agree 25% 23% 28% 20% 27% 25% 25% 28% 25% 13% 26% 25% 26%

2 5% 5% 5% 6% 5% 6% 5% 6% 4% 7% 5% 5% 6%

3 6% 5% 6% 5% 6% 6% 6% 6% 5% 9% 5% 5% 6%

4 5% 5% 6% 6% 5% 6% 5% 5% 5% 8% 6% 5% 5%

5 10% 9% 11% 13% 9% 11% 10% 9% 10% 10% 12% 9% 10%

6 7% 7% 6% 8% 6% 7% 6% 7% 6% 9% 6% 7% 8%

7 6% 7% 4% 6% 5% 6% 5% 5% 5% 10% 4% 6% 7%

8 7% 8% 6% 8% 7% 8% 6% 9% 7% 6% 6% 8% 7%

9 3% 4% 3% 3% 3% 4% 3% 3% 3% 2% 3% 4% 3%

continued on the next page . . .
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

continued from previous page
Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

10: Completely disagree 17% 19% 15% 13% 18% 13% 19% 14% 18% 7% 16% 18% 16%

Not sure 9% 8% 10% 10% 9% 8% 10% 7% 10% 20% 10% 10% 6%

Weighted N 4,038 2,158 1,880 914 3,124 1,549 2,489 816 2,800 158 1,396 1,228 1,037

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

1: Completely agree 25% 44% 21% 6% 51% 21% 7% 44% 10% 15% 44% 6% 28% 20%

2 5% 8% 5% 2% 8% 6% 2% 8% 3% 2% 8% 2% 5% 6%

3 6% 7% 6% 4% 8% 7% 3% 7% 4% 2% 8% 4% 3% 5%

4 5% 5% 5% 5% 4% 7% 5% 6% 5% 11% 6% 5% 5% 4%

5 10% 8% 8% 12% 7% 12% 11% 8% 12% 0% 8% 12% 8% 13%

6 7% 5% 12% 8% 3% 8% 8% 5% 8% 11% 6% 7% 7% 7%

7 6% 3% 6% 8% 3% 7% 7% 3% 8% 3% 3% 8% 11% 4%

8 7% 4% 4% 10% 4% 6% 10% 4% 9% 4% 4% 10% 17% 7%

9 3% 1% 2% 6% 1% 2% 6% 1% 5% 0% 1% 6% 0% 4%

10: Completely disagree 17% 3% 10% 31% 3% 10% 35% 3% 28% 5% 4% 33% 12% 11%

Not sure 9% 10% 21% 7% 8% 14% 6% 10% 8% 47% 10% 7% 4% 18%

Weighted N 4,038 1,947 174 1,917 1,233 1,314 1,490 1,787 2,199 52 1,916 1,750 72 300
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Moved Too Far On Social Issues — The Democratic party has moved too far left on cultural and social issues
For each of the following statements, on a 1-10 scale from "completely agree" to "completely disagree," how much do you agree or disagree?

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

1: Completely agree 36% 16% 25% 39% 44% 48% 41% 31% 38% 32% 40% 11% 25% 42%

2 4% 6% 5% 6% 3% 4% 5% 4% 4% 5% 5% 4% 2% 4%

3 4% 6% 4% 4% 4% 3% 5% 4% 4% 4% 4% 5% 5% 5%

4 5% 8% 6% 4% 5% 3% 5% 5% 5% 6% 4% 8% 8% 4%

5 9% 17% 11% 8% 7% 6% 8% 10% 10% 9% 8% 17% 10% 10%

6 6% 10% 7% 4% 5% 4% 6% 6% 5% 6% 6% 4% 7% 6%

7 5% 8% 5% 5% 4% 3% 5% 4% 4% 6% 5% 5% 7% 3%

8 6% 7% 7% 4% 5% 7% 6% 6% 5% 7% 6% 9% 5% 6%

9 4% 3% 4% 4% 4% 4% 3% 5% 3% 5% 4% 6% 4% 4%

10: Completely disagree 15% 14% 15% 16% 15% 14% 12% 16% 13% 17% 14% 19% 19% 11%

Not sure 6% 6% 10% 6% 7% 4% 4% 9% 8% 4% 5% 13% 8% 6%

Weighted N 4,038 630 926 652 756 1,075 1,892 2,106 2,428 1,610 2,924 488 321 305

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

1: Completely agree 36% 41% 29% 29% 38% 32% 38% 34% 37% 14% 32% 36% 36%

2 4% 5% 4% 6% 4% 5% 4% 4% 5% 5% 4% 5% 4%

3 4% 4% 5% 4% 4% 4% 4% 5% 4% 7% 5% 3% 4%

4 5% 5% 5% 6% 5% 5% 5% 6% 4% 13% 6% 4% 5%

5 9% 8% 11% 12% 8% 10% 9% 11% 8% 15% 11% 7% 9%

6 6% 5% 7% 7% 5% 6% 5% 6% 6% 7% 5% 7% 6%

7 5% 5% 5% 7% 4% 5% 5% 5% 4% 7% 6% 4% 5%

8 6% 6% 6% 7% 6% 7% 5% 6% 6% 5% 6% 5% 8%

9 4% 4% 4% 4% 4% 4% 4% 3% 4% 3% 4% 5% 3%

continued on the next page . . .
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

continued from previous page
Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

10: Completely disagree 15% 13% 16% 9% 16% 14% 15% 15% 15% 10% 14% 16% 16%

Not sure 6% 6% 7% 8% 6% 6% 6% 5% 7% 14% 7% 8% 2%

Weighted N 4,038 2,158 1,880 914 3,124 1,549 2,489 816 2,800 158 1,396 1,228 1,037

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

1: Completely agree 36% 7% 24% 66% 4% 25% 70% 7% 60% 6% 6% 70% 36% 22%

2 4% 4% 3% 5% 3% 6% 5% 3% 6% 4% 3% 5% 18% 5%

3 4% 4% 8% 4% 3% 6% 3% 4% 4% 2% 4% 4% 5% 6%

4 5% 7% 7% 3% 6% 6% 3% 7% 3% 8% 6% 3% 2% 8%

5 9% 13% 13% 6% 10% 14% 5% 14% 6% 17% 13% 4% 7% 14%

6 6% 7% 9% 4% 8% 7% 3% 8% 4% 8% 8% 3% 2% 10%

7 5% 8% 5% 2% 6% 7% 1% 8% 2% 5% 8% 1% 7% 8%

8 6% 10% 5% 2% 13% 5% 1% 10% 3% 2% 11% 2% 1% 4%

9 4% 7% 1% 1% 8% 3% 2% 7% 1% 5% 7% 1% 0% 4%

10: Completely disagree 15% 27% 9% 3% 34% 9% 3% 25% 6% 7% 26% 3% 17% 8%

Not sure 6% 7% 16% 5% 4% 11% 4% 7% 5% 38% 7% 5% 4% 12%

Weighted N 4,038 1,947 174 1,917 1,233 1,314 1,490 1,787 2,199 52 1,916 1,750 72 300
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Moved Too Far On Social Issues — The Republican party has moved too far right on cultural and social issues
For each of the following statements, on a 1-10 scale from "completely agree" to "completely disagree," how much do you agree or disagree?

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

1: Completely agree 30% 25% 34% 31% 31% 30% 29% 30% 26% 36% 30% 32% 31% 28%

2 4% 6% 4% 3% 4% 5% 4% 5% 3% 5% 4% 7% 2% 2%

3 5% 6% 5% 6% 5% 3% 5% 5% 5% 5% 4% 7% 6% 6%

4 5% 9% 7% 4% 5% 3% 5% 6% 5% 6% 5% 7% 7% 5%

5 10% 18% 10% 11% 8% 7% 10% 11% 12% 8% 10% 13% 12% 9%

6 6% 8% 7% 7% 6% 5% 6% 7% 6% 7% 6% 6% 4% 9%

7 6% 4% 7% 6% 5% 6% 7% 4% 6% 6% 6% 3% 4% 6%

8 7% 9% 4% 6% 8% 8% 7% 7% 7% 7% 8% 4% 5% 8%

9 3% 1% 3% 4% 4% 5% 4% 3% 3% 4% 4% 2% 1% 3%

10: Completely disagree 15% 6% 11% 15% 19% 22% 17% 14% 17% 13% 16% 6% 20% 17%

Not sure 7% 8% 9% 7% 8% 6% 5% 9% 10% 4% 6% 15% 7% 6%

Weighted N 4,038 630 926 652 756 1,075 1,892 2,106 2,428 1,610 2,924 488 321 305

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

1: Completely agree 30% 27% 34% 22% 33% 31% 30% 33% 30% 16% 29% 30% 35%

2 4% 5% 4% 5% 4% 5% 4% 4% 4% 5% 4% 4% 5%

3 5% 4% 6% 5% 5% 5% 5% 4% 5% 12% 6% 4% 5%

4 5% 5% 6% 7% 5% 6% 5% 6% 5% 6% 6% 5% 6%

5 10% 10% 11% 14% 9% 11% 10% 11% 10% 12% 11% 9% 11%

6 6% 6% 6% 7% 6% 7% 6% 5% 6% 17% 6% 6% 7%

7 6% 6% 5% 7% 5% 6% 5% 6% 5% 7% 6% 6% 5%

8 7% 8% 5% 8% 7% 7% 7% 9% 7% 3% 7% 7% 7%

9 3% 4% 2% 3% 3% 4% 3% 4% 3% 1% 2% 4% 4%

continued on the next page . . .
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

continued from previous page
Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

10: Completely disagree 15% 18% 13% 13% 16% 12% 18% 13% 17% 6% 15% 16% 13%

Not sure 7% 7% 8% 8% 7% 6% 8% 5% 8% 15% 8% 9% 3%

Weighted N 4,038 2,158 1,880 914 3,124 1,549 2,489 816 2,800 158 1,396 1,228 1,037

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

1: Completely agree 30% 54% 28% 6% 62% 26% 7% 53% 12% 17% 54% 5% 36% 22%

2 4% 6% 5% 2% 6% 5% 2% 6% 3% 2% 6% 2% 6% 5%

3 5% 5% 5% 5% 5% 5% 5% 5% 5% 4% 5% 5% 9% 6%

4 5% 4% 10% 6% 4% 7% 5% 5% 6% 3% 5% 6% 4% 9%

5 10% 8% 11% 12% 7% 13% 11% 9% 12% 17% 8% 12% 11% 15%

6 6% 4% 7% 8% 3% 8% 7% 5% 8% 0% 5% 8% 7% 5%

7 6% 2% 5% 9% 2% 6% 8% 2% 8% 2% 2% 9% 6% 5%

8 7% 4% 5% 11% 3% 7% 11% 4% 10% 6% 3% 11% 7% 9%

9 3% 1% 2% 6% 1% 3% 6% 1% 5% 2% 1% 6% 0% 1%

10: Completely disagree 15% 4% 7% 28% 3% 8% 32% 3% 25% 3% 3% 30% 12% 8%

Not sure 7% 8% 16% 6% 4% 12% 6% 7% 7% 43% 7% 6% 1% 16%

Weighted N 4,038 1,947 174 1,917 1,233 1,314 1,490 1,787 2,199 52 1,916 1,750 72 300
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Policy Battery (Splits Separated) — Round up undocumented immigrants, detain, and deport them to their home countries
Below you’ll see some proposals people have made for legislation or executive actions. Please indicate whether you [support or oppose] each proposal.
(Splits separated)

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

(Support - Oppose) 24% 5% 6% 27% 32% 41% 31% 19% 36% 6% 27% 20% -3% 28%
Strongly support 38% 19% 25% 40% 47% 51% 43% 33% 43% 30% 40% 25% 27% 46%

Somewhat support 18% 23% 19% 19% 14% 16% 17% 19% 18% 18% 18% 23% 13% 12%

Somewhat oppose 13% 13% 17% 10% 12% 11% 13% 12% 11% 15% 12% 12% 17% 13%

Strongly oppose 19% 23% 22% 21% 17% 15% 16% 20% 14% 27% 19% 15% 26% 17%

Neutral 8% 17% 8% 6% 7% 4% 7% 8% 9% 6% 6% 21% 7% 7%

Don’t know 5% 6% 8% 5% 4% 3% 3% 7% 6% 4% 5% 5% 10% 6%

Weighted N 2,001 292 459 330 369 551 947 1,028 1,189 812 1,441 248 154 158

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

(Support - Oppose) 24% 28% 19% 21% 25% 16% 29% 14% 27% 18% 30% 23% 12%
Strongly support 38% 42% 32% 30% 40% 32% 41% 33% 40% 19% 39% 40% 32%

Somewhat support 18% 17% 19% 23% 16% 20% 17% 18% 17% 30% 18% 16% 20%

Somewhat oppose 13% 13% 13% 16% 12% 15% 11% 14% 13% 11% 13% 13% 14%

Strongly oppose 19% 18% 20% 16% 20% 21% 18% 24% 17% 20% 14% 20% 26%

Neutral 8% 4% 11% 8% 7% 7% 8% 5% 8% 16% 10% 6% 5%

Don’t know 5% 5% 5% 7% 5% 6% 5% 5% 5% 4% 7% 6% 2%

Weighted N 2,001 1,060 941 459 1,542 779 1,222 419 1,365 84 707 584 523
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

(Support - Oppose) 24% -25% 11% 75% -45% 22% 84% -21% 63% * -28% 80% * 41%
Strongly support 38% 14% 21% 63% 8% 29% 71% 13% 60% ∗ 12% 68% ∗ 31%

Somewhat support 18% 16% 25% 20% 13% 21% 19% 19% 17% ∗ 16% 18% ∗ 29%

Somewhat oppose 13% 19% 16% 6% 20% 16% 4% 20% 6% ∗ 20% 5% ∗ 10%

Strongly oppose 19% 36% 19% 2% 46% 13% 2% 32% 8% ∗ 35% 2% ∗ 9%

Neutral 8% 11% 8% 5% 9% 12% 3% 11% 5% ∗ 11% 3% ∗ 14%

Don’t know 5% 5% 10% 4% 4% 8% 3% 5% 5% ∗ 6% 4% ∗ 8%

Weighted N 2,001 962 91 948 617 657 727 915 1,064 22 949 864 43 145
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Policy Battery (Splits Separated) — End birthright citizenship for the children of illegal immigrants
Below you’ll see some proposals people have made for legislation or executive actions. Please indicate whether you [support or oppose] each proposal.
(Splits separated)

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

(Support - Oppose) 4% -15% -4% -2% 14% 18% 17% -7% 11% -7% 8% -17% -9% 10%
Strongly support 29% 18% 20% 25% 38% 39% 34% 24% 31% 25% 31% 18% 24% 28%

Somewhat support 14% 17% 19% 15% 10% 12% 17% 12% 15% 14% 14% 11% 15% 19%

Somewhat oppose 12% 14% 14% 10% 9% 11% 11% 13% 11% 13% 12% 16% 10% 8%

Strongly oppose 28% 35% 29% 30% 25% 22% 24% 31% 24% 33% 26% 30% 37% 29%

Neutral 10% 10% 10% 11% 10% 10% 10% 11% 11% 9% 10% 13% 10% 9%

Don’t know 7% 5% 9% 9% 8% 6% 4% 10% 9% 5% 7% 11% 4% 6%

Weighted N 2,037 338 467 321 387 524 945 1,078 1,240 797 1,483 241 166 147

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

(Support - Oppose) 4% 12% -6% 4% 4% -3% 8% 0% 7% -3% 6% 1% 4%
Strongly support 29% 32% 24% 23% 30% 25% 31% 27% 30% 18% 28% 27% 32%

Somewhat support 14% 15% 13% 20% 13% 15% 14% 15% 14% 14% 14% 15% 15%

Somewhat oppose 12% 11% 12% 17% 10% 14% 10% 13% 11% 15% 10% 12% 14%

Strongly oppose 28% 25% 31% 22% 29% 29% 27% 30% 27% 21% 26% 28% 29%

Neutral 10% 10% 11% 11% 10% 11% 9% 9% 10% 20% 11% 12% 6%

Don’t know 7% 6% 8% 7% 7% 7% 8% 5% 8% 13% 10% 6% 4%

Weighted N 2,037 1,099 938 456 1,581 770 1,267 397 1,435 75 689 643 514
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

(Support - Oppose) 4% -39% 13% 46% -55% 3% 52% -39% 37% * -39% 53% * -10%
Strongly support 29% 11% 32% 46% 8% 23% 50% 11% 43% ∗ 10% 51% ∗ 19%

Somewhat support 14% 11% 11% 19% 8% 16% 18% 11% 17% ∗ 12% 18% ∗ 13%

Somewhat oppose 12% 13% 9% 11% 13% 14% 9% 15% 9% ∗ 13% 9% ∗ 18%

Strongly oppose 28% 48% 19% 7% 58% 24% 7% 46% 14% ∗ 48% 7% ∗ 24%

Neutral 10% 9% 12% 11% 8% 12% 10% 11% 10% ∗ 10% 10% ∗ 12%

Don’t know 7% 8% 17% 6% 5% 11% 6% 6% 7% ∗ 8% 6% ∗ 14%

Weighted N 2,037 985 83 969 617 657 764 872 1,135 30 967 887 28 156
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Policy Battery (Splits Separated) — Impose tariffs of 60% or more on all Chinese goods
Below you’ll see some proposals people have made for legislation or executive actions. Please indicate whether you [support or oppose] each proposal.
(Splits separated)

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

(Support - Oppose) 20% 5% 6% 25% 28% 31% 20% 19% 27% 8% 22% 15% 13% 10%
Strongly support 23% 18% 14% 19% 27% 32% 27% 19% 26% 17% 24% 18% 18% 25%

Somewhat support 23% 20% 22% 28% 25% 22% 23% 24% 23% 25% 25% 17% 25% 17%

Somewhat oppose 13% 21% 15% 11% 11% 11% 15% 12% 12% 16% 13% 11% 17% 19%

Strongly oppose 13% 11% 14% 12% 14% 13% 15% 11% 10% 17% 14% 10% 13% 13%

Neutral 13% 15% 17% 15% 10% 10% 12% 14% 14% 11% 11% 22% 17% 14%

Don’t know 14% 15% 18% 14% 12% 12% 9% 19% 14% 14% 13% 22% 11% 12%

Weighted N 2,015 289 502 330 369 525 936 1,057 1,209 806 1,430 274 160 152

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

(Support - Oppose) 20% 26% 12% 21% 19% 14% 23% 17% 20% 30% 26% 18% 15%
Strongly support 23% 25% 19% 20% 23% 17% 26% 24% 23% 20% 25% 21% 21%

Somewhat support 23% 25% 21% 26% 23% 26% 22% 23% 22% 30% 22% 25% 25%

Somewhat oppose 13% 12% 15% 16% 13% 15% 12% 17% 12% 14% 13% 12% 16%

Strongly oppose 13% 13% 13% 10% 14% 13% 13% 13% 13% 6% 9% 16% 16%

Neutral 13% 12% 14% 13% 13% 13% 13% 9% 15% 13% 14% 15% 10%

Don’t know 14% 12% 17% 15% 14% 15% 14% 15% 14% 17% 17% 12% 11%

Weighted N 2,015 1,110 905 476 1,540 780 1,235 431 1,381 76 705 615 525
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

(Support - Oppose) 20% -6% -3% 48% -14% 15% 50% -1% 36% * -8% 53% -25% 15%
Strongly support 23% 12% 20% 34% 9% 17% 38% 13% 30% ∗ 10% 37% 7% 19%

Somewhat support 23% 20% 11% 29% 19% 24% 26% 22% 25% ∗ 20% 29% 11% 17%

Somewhat oppose 13% 17% 18% 9% 18% 15% 8% 17% 11% ∗ 18% 8% 27% 12%

Strongly oppose 13% 20% 17% 5% 24% 12% 6% 20% 8% ∗ 21% 5% 16% 9%

Neutral 13% 14% 17% 12% 14% 16% 10% 13% 13% ∗ 14% 11% 21% 21%

Don’t know 14% 17% 17% 11% 16% 16% 11% 15% 13% ∗ 17% 10% 16% 21%

Weighted N 2,015 986 84 945 607 649 759 886 1,102 27 968 868 44 135
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Policy Battery (Splits Separated) — Impose a 10 percent tariff on all foreign imports
Below you’ll see some proposals people have made for legislation or executive actions. Please indicate whether you [support or oppose] each proposal.
(Splits separated)

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

(Support - Oppose) 23% 0% 20% 29% 33% 28% 21% 25% 32% 8% 21% 20% 33% 29%
Strongly support 22% 12% 18% 24% 26% 28% 25% 20% 27% 16% 22% 18% 28% 26%

Somewhat support 24% 21% 25% 26% 26% 22% 24% 23% 24% 24% 25% 22% 21% 21%

Somewhat oppose 12% 20% 13% 11% 7% 11% 13% 11% 9% 16% 13% 12% 5% 9%

Strongly oppose 11% 14% 11% 10% 12% 12% 14% 9% 9% 15% 12% 8% 11% 9%

Neutral 15% 17% 13% 12% 16% 15% 14% 15% 15% 14% 13% 16% 21% 20%

Don’t know 16% 16% 21% 18% 13% 13% 9% 22% 16% 15% 15% 23% 14% 16%

Weighted N 2,023 341 424 321 386 550 956 1,049 1,219 804 1,494 215 161 154

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

(Support - Oppose) 23% 28% 17% 30% 21% 15% 27% 23% 23% 18% 29% 26% 12%
Strongly support 22% 26% 19% 22% 22% 17% 25% 22% 23% 18% 25% 22% 19%

Somewhat support 24% 26% 22% 29% 22% 24% 24% 27% 23% 22% 22% 27% 23%

Somewhat oppose 12% 11% 13% 12% 12% 14% 11% 13% 12% 14% 11% 11% 15%

Strongly oppose 11% 13% 10% 9% 12% 12% 11% 13% 11% 8% 8% 12% 16%

Neutral 15% 13% 17% 13% 15% 15% 14% 13% 14% 22% 15% 15% 14%

Don’t know 16% 13% 19% 15% 16% 17% 15% 12% 17% 16% 19% 14% 13%

Weighted N 2,023 1,048 975 439 1,584 769 1,254 385 1,419 82 691 612 513
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

(Support - Oppose) 23% -1% 19% 47% -8% 22% 49% 1% 41% * -2% 51% * 20%
Strongly support 22% 12% 19% 33% 10% 19% 36% 14% 30% ∗ 11% 35% ∗ 22%

Somewhat support 24% 20% 17% 28% 17% 27% 26% 21% 26% ∗ 20% 29% ∗ 22%

Somewhat oppose 12% 15% 7% 9% 16% 12% 8% 14% 10% ∗ 15% 8% ∗ 13%

Strongly oppose 11% 18% 11% 5% 19% 12% 5% 19% 5% ∗ 18% 5% ∗ 11%

Neutral 15% 18% 23% 11% 18% 14% 13% 17% 13% ∗ 18% 11% ∗ 15%

Don’t know 16% 18% 23% 13% 20% 16% 12% 15% 15% ∗ 18% 13% ∗ 18%

Weighted N 2,023 961 89 972 626 666 731 901 1,097 25 948 882 28 165
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Policy Battery (Splits Separated) — Pass a large tax cut
Below you’ll see some proposals people have made for legislation or executive actions. Please indicate whether you [support or oppose] each proposal.
(Splits separated)

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

(Support - Oppose) 31% 23% 22% 43% 37% 30% 33% 28% 40% 17% 30% 23% 40% 38%
Strongly support 29% 23% 23% 38% 35% 28% 33% 25% 33% 24% 28% 26% 37% 36%

Somewhat support 23% 23% 23% 21% 23% 26% 23% 24% 24% 22% 25% 17% 24% 21%

Somewhat oppose 10% 13% 11% 7% 9% 9% 10% 10% 8% 13% 10% 9% 8% 10%

Strongly oppose 12% 10% 12% 10% 12% 15% 13% 11% 9% 17% 12% 12% 12% 9%

Neutral 13% 14% 13% 12% 10% 14% 13% 13% 13% 12% 13% 14% 10% 9%

Don’t know 13% 17% 17% 12% 11% 8% 8% 17% 14% 12% 11% 22% 9% 14%

Weighted N 1,989 297 468 317 398 509 934 1,033 1,183 806 1,432 244 150 163

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

(Support - Oppose) 31% 29% 32% 37% 29% 30% 31% 31% 31% 32% 38% 33% 18%
Strongly support 29% 30% 29% 29% 29% 30% 29% 29% 30% 23% 32% 29% 25%

Somewhat support 23% 23% 24% 27% 22% 22% 24% 26% 22% 27% 22% 25% 24%

Somewhat oppose 10% 12% 8% 11% 10% 11% 9% 10% 10% 10% 8% 10% 14%

Strongly oppose 12% 12% 12% 7% 14% 11% 13% 14% 12% 8% 9% 12% 17%

Neutral 13% 13% 12% 14% 12% 12% 13% 10% 13% 16% 14% 12% 11%

Don’t know 13% 11% 15% 12% 13% 15% 12% 11% 13% 15% 15% 12% 9%

Weighted N 1,989 1,062 926 470 1,519 782 1,206 420 1,358 86 698 609 509
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

(Support - Oppose) 31% 7% 35% 55% -1% 29% 59% 9% 48% * 6% 59% * 33%
Strongly support 29% 19% 29% 39% 16% 26% 42% 21% 36% ∗ 19% 41% ∗ 28%

Somewhat support 23% 19% 27% 28% 18% 26% 27% 20% 26% ∗ 21% 28% ∗ 21%

Somewhat oppose 10% 11% 8% 9% 11% 11% 7% 11% 9% ∗ 12% 7% ∗ 11%

Strongly oppose 12% 21% 13% 3% 24% 11% 3% 21% 5% ∗ 22% 3% ∗ 6%

Neutral 13% 13% 8% 13% 14% 12% 13% 13% 13% ∗ 12% 13% ∗ 18%

Don’t know 13% 17% 15% 8% 17% 14% 8% 14% 11% ∗ 16% 9% ∗ 15%

Weighted N 1,989 965 90 934 615 650 723 871 1,097 21 932 857 45 154

106



The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Policy Battery (Splits Separated) — Reduce the U.S. corporate tax rate from 21% to 15%
Below you’ll see some proposals people have made for legislation or executive actions. Please indicate whether you [support or oppose] each proposal.
(Splits separated)

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

(Support - Oppose) 2% 15% 6% -15% -6% 5% 7% -2% 10% -11% -2% 21% 14% -1%
Strongly support 23% 22% 20% 18% 22% 28% 24% 21% 25% 19% 21% 29% 29% 23%

Somewhat support 18% 24% 22% 15% 16% 16% 22% 15% 19% 17% 19% 17% 16% 13%

Somewhat oppose 13% 13% 11% 15% 15% 11% 14% 12% 12% 14% 13% 10% 9% 11%

Strongly oppose 26% 17% 25% 33% 29% 28% 25% 27% 22% 34% 29% 15% 23% 27%

Neutral 9% 9% 9% 10% 7% 10% 8% 10% 10% 8% 8% 15% 7% 13%

Don’t know 11% 15% 14% 10% 11% 7% 7% 15% 13% 8% 10% 14% 15% 12%

Weighted N 2,049 332 458 335 358 566 959 1,073 1,246 803 1,492 244 171 143

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

(Support - Oppose) 2% 5% -2% 9% 0% 0% 3% -3% 2% 31% 4% 5% -3%
Strongly support 23% 23% 22% 23% 22% 19% 25% 24% 23% 14% 24% 24% 22%

Somewhat support 18% 20% 16% 23% 17% 21% 17% 15% 18% 42% 17% 17% 20%

Somewhat oppose 13% 14% 11% 14% 12% 15% 11% 13% 12% 11% 10% 11% 15%

Strongly oppose 26% 24% 29% 23% 28% 25% 27% 29% 27% 14% 27% 26% 29%

Neutral 9% 9% 9% 8% 10% 9% 9% 11% 9% 2% 9% 11% 7%

Don’t know 11% 10% 13% 10% 11% 12% 11% 8% 12% 17% 13% 10% 6%

Weighted N 2,049 1,096 953 444 1,605 767 1,282 396 1,442 72 698 618 528
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

(Support - Oppose) 2% -31% 4% 34% -45% -2% 43% -26% 24% * -31% 36% * 13%
Strongly support 23% 13% 15% 33% 10% 17% 38% 15% 29% ∗ 13% 33% ∗ 20%

Somewhat support 18% 13% 17% 23% 10% 19% 24% 15% 21% ∗ 12% 24% ∗ 22%

Somewhat oppose 13% 10% 10% 15% 10% 16% 12% 12% 13% ∗ 11% 14% ∗ 15%

Strongly oppose 26% 47% 18% 7% 55% 22% 7% 45% 12% ∗ 46% 8% ∗ 14%

Neutral 9% 7% 12% 11% 6% 12% 9% 7% 11% ∗ 8% 10% ∗ 14%

Don’t know 11% 9% 28% 11% 9% 14% 10% 7% 14% ∗ 10% 11% ∗ 15%

Weighted N 2,049 982 83 984 618 664 767 917 1,102 30 984 893 27 146
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Policy Battery (Splits Separated) — Break up the Department of Education
Below you’ll see some proposals people have made for legislation or executive actions. Please indicate whether you [support or oppose] each proposal.
(Splits separated)

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

(Support - Oppose) -9% -26% -21% -7% -1% 5% -1% -16% -5% -15% -7% -30% -9% 8%
Strongly support 22% 10% 15% 19% 27% 33% 28% 16% 23% 21% 23% 9% 17% 32%

Somewhat support 12% 15% 11% 15% 11% 11% 13% 12% 12% 12% 13% 9% 16% 11%

Somewhat oppose 12% 20% 14% 10% 10% 9% 11% 13% 12% 12% 12% 18% 10% 9%

Strongly oppose 31% 31% 34% 31% 29% 30% 31% 30% 28% 35% 31% 31% 32% 26%

Neutral 10% 11% 10% 11% 10% 8% 9% 11% 11% 8% 9% 16% 9% 9%

Don’t know 13% 12% 16% 14% 11% 10% 7% 17% 14% 11% 11% 17% 17% 13%

Weighted N 4,038 630 926 652 756 1,075 1,892 2,106 2,428 1,610 2,924 488 321 305

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

(Support - Oppose) -9% -3% -16% -10% -9% -13% -6% -13% -7% -11% -11% -9% -7%
Strongly support 22% 25% 18% 18% 23% 19% 24% 21% 23% 12% 19% 22% 24%

Somewhat support 12% 13% 11% 15% 12% 13% 12% 12% 12% 18% 12% 12% 14%

Somewhat oppose 12% 12% 13% 16% 11% 15% 11% 11% 12% 13% 11% 13% 11%

Strongly oppose 31% 30% 33% 27% 32% 31% 31% 34% 30% 28% 31% 31% 34%

Neutral 10% 10% 11% 12% 10% 10% 10% 9% 10% 14% 12% 10% 7%

Don’t know 13% 11% 14% 12% 13% 13% 12% 14% 13% 14% 14% 12% 10%

Weighted N 4,038 2,158 1,880 914 3,124 1,549 2,489 816 2,800 158 1,396 1,228 1,037
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

(Support - Oppose) -9% -52% 0% 34% -62% -15% 40% -50% 24% -10% -52% 40% -16% -21%
Strongly support 22% 5% 22% 39% 3% 14% 44% 6% 35% 10% 5% 42% 20% 13%

Somewhat support 12% 8% 14% 17% 6% 14% 16% 9% 15% 9% 8% 17% 11% 13%

Somewhat oppose 12% 14% 10% 11% 15% 14% 9% 14% 11% 4% 14% 9% 18% 15%

Strongly oppose 31% 51% 27% 11% 57% 30% 11% 50% 15% 25% 50% 10% 29% 31%

Neutral 10% 9% 9% 11% 7% 12% 10% 9% 11% 13% 9% 10% 11% 13%

Don’t know 13% 13% 17% 12% 12% 15% 11% 11% 13% 39% 14% 11% 10% 14%

Weighted N 4,038 1,947 174 1,917 1,233 1,314 1,490 1,787 2,199 52 1,916 1,750 72 300
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Policy Battery (Splits Separated) — Repeal subsidies for clean energy and electric vehicles
Below you’ll see some proposals people have made for legislation or executive actions. Please indicate whether you [support or oppose] each proposal.
(Splits separated)

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

(Support - Oppose) 6% 5% 2% 2% 7% 11% 14% 0% 15% -8% 4% 7% 13% 15%
Strongly support 23% 15% 16% 23% 27% 33% 28% 19% 25% 21% 25% 15% 21% 29%

Somewhat support 18% 25% 22% 15% 16% 13% 20% 16% 18% 17% 17% 19% 21% 20%

Somewhat oppose 13% 15% 13% 13% 13% 11% 12% 14% 11% 16% 13% 11% 8% 15%

Strongly oppose 23% 20% 23% 23% 23% 24% 23% 22% 18% 30% 25% 16% 21% 19%

Neutral 12% 13% 11% 15% 12% 11% 11% 13% 14% 10% 11% 22% 15% 8%

Don’t know 11% 12% 15% 11% 9% 8% 5% 16% 14% 6% 10% 17% 14% 8%

Weighted N 4,038 630 926 652 756 1,075 1,892 2,106 2,428 1,610 2,924 488 321 305

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

(Support - Oppose) 6% 10% 1% 13% 4% 2% 8% 4% 6% 21% 12% 2% -1%
Strongly support 23% 27% 19% 19% 25% 19% 26% 26% 23% 15% 23% 23% 24%

Somewhat support 18% 17% 19% 25% 16% 21% 16% 17% 18% 29% 18% 17% 18%

Somewhat oppose 13% 13% 12% 13% 13% 14% 12% 15% 12% 11% 10% 14% 16%

Strongly oppose 23% 22% 24% 18% 24% 24% 22% 23% 23% 12% 20% 24% 27%

Neutral 12% 12% 13% 14% 12% 12% 12% 12% 13% 15% 14% 13% 9%

Don’t know 11% 9% 13% 11% 11% 10% 11% 8% 11% 18% 15% 9% 6%

Weighted N 4,038 2,158 1,880 914 3,124 1,549 2,489 816 2,800 158 1,396 1,228 1,037
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

(Support - Oppose) 6% -32% -4% 45% -43% 1% 50% -28% 34% -6% -33% 49% -21% 13%
Strongly support 23% 10% 19% 38% 6% 17% 43% 10% 34% 14% 8% 42% 22% 15%

Somewhat support 18% 13% 15% 23% 12% 19% 22% 15% 20% 2% 14% 22% 9% 22%

Somewhat oppose 13% 16% 16% 9% 15% 16% 8% 16% 10% 9% 16% 9% 26% 12%

Strongly oppose 23% 39% 21% 7% 47% 19% 7% 38% 11% 14% 39% 6% 25% 13%

Neutral 12% 11% 14% 13% 9% 16% 12% 11% 13% 19% 12% 12% 14% 19%

Don’t know 11% 11% 15% 10% 10% 13% 9% 9% 11% 41% 11% 10% 3% 19%

Weighted N 4,038 1,947 174 1,917 1,233 1,314 1,490 1,787 2,199 52 1,916 1,750 72 300
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Policy Battery (Splits Separated) — Pass a nationwide ban on abortion after 16 weeks
Below you’ll see some proposals people have made for legislation or executive actions. Please indicate whether you [support or oppose] each proposal.
(Splits separated)

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

(Support - Oppose) 2% 9% -2% -2% 3% 6% 10% -3% 11% -10% 2% 7% -7% 6%
Strongly support 28% 29% 24% 28% 28% 33% 30% 28% 32% 23% 30% 23% 25% 25%

Somewhat support 15% 18% 18% 13% 14% 14% 18% 13% 16% 15% 14% 19% 12% 22%

Somewhat oppose 10% 12% 9% 11% 10% 7% 10% 10% 10% 10% 9% 11% 14% 9%

Strongly oppose 32% 26% 34% 32% 31% 33% 28% 34% 27% 38% 33% 25% 31% 32%

Neutral 10% 6% 9% 11% 12% 10% 10% 10% 11% 8% 10% 10% 11% 5%

Don’t know 5% 9% 6% 5% 5% 3% 4% 7% 5% 5% 4% 11% 6% 5%

Weighted N 2,026 306 476 333 383 528 974 1,027 1,208 818 1,484 238 163 141

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

(Support - Oppose) 2% 10% -7% 20% -3% -4% 6% 3% 1% 32% 10% 3% -9%
Strongly support 28% 31% 25% 33% 27% 24% 31% 30% 28% 34% 33% 28% 24%

Somewhat support 15% 16% 14% 20% 14% 16% 15% 15% 15% 27% 15% 16% 16%

Somewhat oppose 10% 9% 10% 12% 9% 10% 9% 10% 9% 12% 11% 8% 11%

Strongly oppose 32% 29% 35% 20% 35% 33% 31% 32% 32% 16% 27% 32% 38%

Neutral 10% 11% 8% 10% 10% 10% 10% 9% 11% 3% 10% 11% 8%

Don’t know 5% 4% 7% 5% 5% 7% 4% 5% 6% 8% 5% 6% 4%

Weighted N 2,026 1,115 912 490 1,536 772 1,254 426 1,393 86 667 641 536
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

(Support - Oppose) 2% -41% -19% 49% -58% 1% 55% -34% 32% * -40% 48% * 13%
Strongly support 28% 12% 15% 46% 9% 20% 52% 15% 40% ∗ 12% 47% ∗ 23%

Somewhat support 15% 11% 12% 20% 7% 20% 18% 13% 18% ∗ 11% 19% ∗ 21%

Somewhat oppose 10% 10% 9% 9% 10% 12% 8% 9% 10% ∗ 10% 10% ∗ 10%

Strongly oppose 32% 54% 37% 8% 64% 28% 8% 52% 16% ∗ 54% 8% ∗ 21%

Neutral 10% 7% 17% 12% 5% 13% 11% 7% 12% ∗ 6% 13% ∗ 16%

Don’t know 5% 6% 9% 4% 4% 7% 4% 5% 5% ∗ 6% 3% ∗ 9%

Weighted N 2,026 971 98 957 618 669 739 900 1,098 28 968 879 36 143
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Policy Battery (Splits Separated) — Pass a nationwide limit on abortion after the first 16 weeks, with exceptions for incest, rape, and the life of
the mother
Below you’ll see some proposals people have made for legislation or executive actions. Please indicate whether you [support or oppose] each proposal.
(Splits separated)

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

(Support - Oppose) 12% 28% 8% 5% 7% 14% 17% 9% 22% -3% 14% 19% -5% 4%
Strongly support 26% 27% 23% 20% 26% 32% 25% 27% 30% 21% 26% 26% 28% 23%

Somewhat support 22% 30% 23% 24% 18% 19% 25% 20% 23% 22% 23% 22% 13% 20%

Somewhat oppose 9% 12% 10% 7% 8% 8% 9% 9% 9% 9% 9% 8% 13% 7%

Strongly oppose 27% 17% 28% 31% 30% 28% 25% 29% 22% 36% 27% 21% 32% 31%

Neutral 9% 10% 9% 11% 9% 8% 11% 8% 11% 7% 8% 15% 8% 14%

Don’t know 6% 4% 8% 6% 8% 5% 6% 7% 7% 5% 6% 8% 6% 6%

Weighted N 2,012 324 450 319 373 547 918 1,079 1,221 791 1,439 250 158 165

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

(Support - Oppose) 12% 15% 9% 26% 8% 10% 14% 7% 14% 31% 19% 10% 4%
Strongly support 26% 26% 26% 25% 26% 20% 30% 28% 26% 21% 28% 27% 23%

Somewhat support 22% 24% 20% 30% 20% 27% 19% 19% 22% 34% 21% 20% 24%

Somewhat oppose 9% 8% 10% 9% 9% 9% 9% 9% 8% 15% 8% 9% 9%

Strongly oppose 27% 27% 27% 19% 29% 28% 27% 31% 27% 9% 23% 28% 33%

Neutral 9% 8% 11% 10% 9% 10% 9% 8% 10% 16% 12% 9% 8%

Don’t know 6% 6% 7% 7% 6% 6% 6% 6% 7% 6% 8% 7% 3%

Weighted N 2,012 1,044 968 424 1,588 777 1,235 390 1,407 72 729 587 502
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

(Support - Oppose) 12% -19% -3% 46% -34% 19% 44% -14% 34% * -19% 45% * 21%
Strongly support 26% 16% 14% 37% 12% 26% 38% 19% 33% ∗ 17% 37% ∗ 25%

Somewhat support 22% 17% 24% 28% 15% 25% 25% 18% 26% ∗ 17% 27% ∗ 26%

Somewhat oppose 9% 11% 9% 6% 13% 9% 6% 10% 8% ∗ 11% 6% ∗ 12%

Strongly oppose 27% 41% 32% 13% 49% 22% 13% 40% 16% ∗ 42% 13% ∗ 19%

Neutral 9% 9% 14% 9% 7% 11% 10% 8% 10% ∗ 8% 10% ∗ 13%

Don’t know 6% 5% 8% 7% 3% 8% 8% 5% 7% ∗ 6% 8% ∗ 5%

Weighted N 2,012 976 76 961 615 645 752 887 1,101 24 948 871 35 158
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Policy Battery (Splits Separated) — Ban immigration to the U.S. from Muslim-majority countries
Below you’ll see some proposals people have made for legislation or executive actions. Please indicate whether you [support or oppose] each proposal.
(Splits separated)

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

(Support - Oppose) -2% -8% -13% -9% 1% 13% 1% -4% 9% -19% -1% -11% -1% -2%
Strongly support 21% 15% 15% 20% 26% 28% 24% 19% 25% 15% 23% 14% 20% 22%

Somewhat support 18% 21% 17% 14% 15% 20% 19% 16% 18% 17% 18% 16% 16% 17%

Somewhat oppose 16% 18% 16% 16% 15% 15% 16% 16% 16% 16% 16% 22% 13% 14%

Strongly oppose 25% 26% 28% 28% 25% 20% 26% 24% 19% 35% 26% 19% 24% 26%

Neutral 12% 11% 14% 13% 12% 12% 11% 14% 13% 11% 11% 14% 17% 15%

Don’t know 8% 9% 9% 8% 7% 5% 4% 11% 9% 5% 6% 15% 10% 6%

Weighted N 4,038 630 926 652 756 1,075 1,892 2,106 2,428 1,610 2,924 488 321 305

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

(Support - Oppose) -2% 3% -8% 4% -4% -12% 4% -5% -1% 11% 5% -5% -11%
Strongly support 21% 23% 20% 20% 22% 18% 23% 18% 23% 18% 24% 21% 19%

Somewhat support 18% 19% 16% 21% 17% 15% 19% 20% 16% 25% 17% 17% 19%

Somewhat oppose 16% 15% 17% 16% 16% 18% 15% 17% 16% 12% 14% 18% 16%

Strongly oppose 25% 24% 27% 21% 26% 28% 23% 25% 25% 19% 21% 25% 32%

Neutral 12% 13% 12% 14% 12% 12% 12% 12% 12% 19% 14% 12% 9%

Don’t know 8% 7% 9% 8% 7% 9% 7% 7% 8% 7% 9% 8% 4%

Weighted N 4,038 2,158 1,880 914 3,124 1,549 2,489 816 2,800 158 1,396 1,228 1,037
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

(Support - Oppose) -2% -42% -11% 39% -57% -1% 43% -37% 26% -14% -43% 43% -41% -1%
Strongly support 21% 9% 17% 34% 5% 17% 38% 10% 31% 7% 8% 36% 7% 23%

Somewhat support 18% 11% 13% 25% 8% 20% 24% 13% 22% 6% 12% 25% 11% 13%

Somewhat oppose 16% 19% 20% 13% 17% 20% 12% 19% 14% 14% 19% 12% 26% 17%

Strongly oppose 25% 43% 22% 8% 54% 18% 7% 40% 13% 13% 43% 6% 34% 20%

Neutral 12% 11% 14% 13% 9% 15% 13% 12% 13% 17% 11% 14% 15% 16%

Don’t know 8% 8% 14% 7% 7% 9% 6% 7% 7% 42% 8% 7% 6% 11%

Weighted N 4,038 1,947 174 1,917 1,233 1,314 1,490 1,787 2,199 52 1,916 1,750 72 300
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Policy Battery (Splits Separated) — Build a full wall on the U.S.-Mexico border
Below you’ll see some proposals people have made for legislation or executive actions. Please indicate whether you [support or oppose] each proposal.
(Splits separated)

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

(Support - Oppose) 21% 10% 6% 24% 25% 36% 30% 15% 32% 4% 25% 8% 8% 22%
Strongly support 41% 24% 27% 42% 49% 55% 46% 37% 47% 31% 44% 27% 33% 41%

Somewhat support 14% 22% 17% 15% 10% 9% 15% 14% 13% 16% 14% 15% 14% 16%

Somewhat oppose 9% 12% 9% 8% 10% 6% 8% 9% 8% 9% 8% 12% 8% 7%

Strongly oppose 25% 25% 30% 25% 25% 23% 24% 26% 20% 34% 25% 22% 31% 27%

Neutral 6% 9% 9% 5% 4% 5% 5% 8% 7% 6% 5% 12% 8% 5%

Don’t know 5% 8% 7% 5% 3% 2% 3% 6% 5% 4% 3% 12% 6% 4%

Weighted N 4,038 630 926 652 756 1,075 1,892 2,106 2,428 1,610 2,924 488 321 305

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

(Support - Oppose) 21% 29% 12% 26% 20% 15% 25% 17% 24% 11% 25% 19% 14%
Strongly support 41% 46% 35% 34% 43% 33% 45% 39% 42% 25% 43% 40% 38%

Somewhat support 14% 14% 14% 22% 12% 18% 12% 14% 14% 20% 13% 13% 15%

Somewhat oppose 9% 8% 9% 9% 8% 9% 8% 10% 8% 11% 9% 8% 9%

Strongly oppose 25% 23% 28% 21% 27% 27% 24% 26% 25% 23% 23% 26% 30%

Neutral 6% 6% 7% 7% 6% 7% 6% 7% 6% 11% 7% 8% 4%

Don’t know 5% 4% 6% 6% 4% 5% 4% 3% 5% 10% 6% 5% 3%

Weighted N 4,038 2,158 1,880 914 3,124 1,549 2,489 816 2,800 158 1,396 1,228 1,037
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

(Support - Oppose) 21% -35% 7% 79% -51% 18% 83% -30% 64% -24% -36% 84% 7% 25%
Strongly support 41% 12% 33% 70% 9% 31% 75% 13% 64% 8% 11% 74% 22% 37%

Somewhat support 14% 13% 12% 16% 9% 20% 14% 14% 15% 2% 13% 15% 24% 17%

Somewhat oppose 9% 13% 11% 4% 12% 12% 3% 13% 5% 13% 13% 3% 14% 13%

Strongly oppose 25% 47% 27% 3% 58% 21% 3% 45% 10% 21% 48% 2% 25% 16%

Neutral 6% 9% 8% 3% 7% 10% 3% 9% 4% 14% 9% 3% 6% 10%

Don’t know 5% 6% 9% 3% 5% 7% 2% 6% 3% 42% 6% 3% 10% 6%

Weighted N 4,038 1,947 174 1,917 1,233 1,314 1,490 1,787 2,199 52 1,916 1,750 72 300
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Policy Battery (Splits Separated) — Reduce the number of federal employees by half
Below you’ll see some proposals people have made for legislation or executive actions. Please indicate whether you [support or oppose] each proposal.
(Splits separated)

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

(Support - Oppose) 1% -22% -7% 4% 9% 14% 7% -3% 11% -13% 5% -18% -14% 9%
Strongly support 20% 6% 11% 22% 28% 30% 26% 15% 23% 17% 22% 11% 7% 27%

Somewhat support 18% 18% 21% 18% 17% 18% 19% 18% 19% 17% 20% 11% 21% 14%

Somewhat oppose 13% 16% 16% 11% 13% 11% 14% 12% 13% 14% 12% 21% 13% 10%

Strongly oppose 24% 31% 23% 24% 24% 22% 25% 23% 18% 33% 25% 19% 28% 22%

Neutral 13% 14% 14% 12% 11% 14% 9% 17% 15% 11% 11% 26% 15% 7%

Don’t know 11% 14% 16% 13% 8% 6% 6% 15% 12% 9% 9% 12% 15% 19%

Weighted N 1,996 294 460 338 363 540 931 1,039 1,182 813 1,449 234 161 152

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

(Support - Oppose) 1% 5% -4% -2% 2% -4% 5% -7% 5% -19% 2% 4% -7%
Strongly support 20% 23% 16% 14% 22% 15% 24% 18% 21% 17% 18% 22% 19%

Somewhat support 18% 19% 18% 21% 18% 21% 17% 19% 18% 7% 18% 18% 20%

Somewhat oppose 13% 13% 14% 17% 12% 15% 13% 16% 11% 21% 14% 11% 16%

Strongly oppose 24% 24% 24% 20% 25% 25% 23% 27% 23% 22% 21% 24% 30%

Neutral 13% 12% 15% 15% 13% 12% 14% 12% 14% 19% 16% 13% 9%

Don’t know 11% 10% 13% 12% 11% 12% 10% 8% 12% 14% 12% 12% 6%

Weighted N 1,996 1,077 918 455 1,541 778 1,217 435 1,357 60 684 603 518
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

(Support - Oppose) 1% -38% 7% 42% -51% 1% 48% -39% 34% * -40% 48% * -4%
Strongly support 20% 5% 17% 36% 3% 15% 40% 6% 32% ∗ 5% 38% ∗ 16%

Somewhat support 18% 12% 19% 24% 9% 22% 23% 13% 23% ∗ 12% 26% ∗ 16%

Somewhat oppose 13% 17% 7% 10% 17% 16% 8% 18% 10% ∗ 17% 9% ∗ 17%

Strongly oppose 24% 39% 23% 9% 45% 21% 8% 40% 11% ∗ 39% 7% ∗ 18%

Neutral 13% 13% 17% 13% 12% 15% 13% 13% 13% ∗ 14% 11% ∗ 21%

Don’t know 11% 13% 16% 8% 13% 11% 8% 10% 11% ∗ 13% 8% ∗ 12%

Weighted N 1,996 975 83 938 634 664 698 885 1,090 20 953 851 41 150
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Policy Battery (Splits Separated) — Fire tens of thousands of FBI agents, national security and intelligence personnel, and other civil service
employees
Below you’ll see some proposals people have made for legislation or executive actions. Please indicate whether you [support or oppose] each proposal.
(Splits separated)

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

(Support - Oppose) -23% -10% -21% -29% -29% -25% -13% -32% -18% -31% -23% -36% -20% -8%
Strongly support 16% 17% 14% 16% 17% 17% 22% 11% 17% 14% 17% 8% 21% 20%

Somewhat support 14% 17% 14% 10% 12% 15% 15% 12% 14% 13% 14% 13% 10% 19%

Somewhat oppose 15% 22% 14% 14% 15% 10% 14% 15% 14% 15% 16% 16% 8% 12%

Strongly oppose 38% 22% 35% 40% 43% 46% 36% 40% 35% 43% 37% 41% 43% 34%

Neutral 8% 10% 10% 10% 6% 7% 8% 9% 9% 6% 8% 10% 8% 7%

Don’t know 9% 12% 13% 9% 8% 6% 6% 13% 10% 8% 9% 13% 10% 9%

Weighted N 2,042 336 466 313 393 535 961 1,067 1,246 796 1,475 254 159 154

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

(Support - Oppose) -23% -18% -28% -15% -25% -21% -24% -31% -20% -11% -26% -25% -22%
Strongly support 16% 17% 16% 17% 16% 16% 16% 13% 18% 13% 14% 15% 19%

Somewhat support 14% 15% 11% 16% 13% 14% 13% 13% 14% 19% 13% 14% 13%

Somewhat oppose 15% 13% 17% 17% 14% 16% 14% 13% 14% 24% 16% 16% 12%

Strongly oppose 38% 37% 39% 32% 40% 35% 39% 44% 37% 19% 37% 38% 42%

Neutral 8% 9% 8% 9% 8% 9% 8% 7% 8% 10% 9% 9% 6%

Don’t know 9% 9% 10% 10% 9% 9% 9% 10% 9% 15% 11% 8% 8%

Weighted N 2,042 1,081 961 459 1,583 771 1,272 381 1,443 98 712 625 519
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

(Support - Oppose) -23% -56% -34% 11% -63% -35% 17% -54% 2% * -59% 13% * -13%
Strongly support 16% 7% 19% 25% 6% 10% 29% 8% 23% ∗ 6% 27% ∗ 15%

Somewhat support 14% 7% 5% 21% 6% 12% 21% 9% 17% ∗ 7% 20% ∗ 17%

Somewhat oppose 15% 16% 11% 14% 15% 16% 13% 14% 16% ∗ 14% 14% ∗ 25%

Strongly oppose 38% 55% 46% 20% 59% 41% 19% 57% 23% ∗ 57% 21% ∗ 20%

Neutral 8% 7% 5% 10% 5% 11% 8% 6% 10% ∗ 7% 9% ∗ 9%

Don’t know 9% 9% 14% 10% 8% 11% 9% 7% 11% ∗ 9% 10% ∗ 15%

Weighted N 2,042 972 91 980 600 651 792 903 1,108 31 963 899 30 150

124



The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Policy Battery (Splits Separated) — Deputize the National Guard and local law enforcement to assist with rapidly removing gang members and
criminals living illegally in the United States
Below you’ll see some proposals people have made for legislation or executive actions. Please indicate whether you [support or oppose] each proposal.
(Splits separated)

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

(Support - Oppose) 45% 27% 36% 46% 51% 59% 48% 43% 54% 31% 45% 49% 30% 49%
Strongly support 43% 26% 31% 44% 49% 58% 46% 39% 48% 34% 45% 34% 35% 43%

Somewhat support 22% 26% 27% 23% 21% 16% 21% 23% 20% 25% 21% 30% 20% 24%

Somewhat oppose 9% 15% 11% 9% 8% 5% 9% 9% 7% 12% 9% 9% 10% 11%

Strongly oppose 11% 10% 11% 13% 12% 10% 10% 10% 8% 15% 11% 6% 15% 7%

Neutral 8% 12% 12% 4% 6% 5% 8% 7% 8% 7% 6% 16% 7% 9%

Don’t know 8% 12% 10% 7% 4% 7% 5% 11% 8% 8% 8% 5% 14% 6%

Weighted N 2,032 330 468 317 384 533 930 1,085 1,226 806 1,458 248 168 158

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

(Support - Oppose) 45% 48% 41% 50% 43% 38% 49% 39% 48% 38% 52% 48% 32%
Strongly support 43% 46% 38% 38% 44% 36% 47% 40% 45% 23% 48% 41% 36%

Somewhat support 22% 21% 23% 29% 20% 25% 20% 22% 21% 32% 21% 24% 22%

Somewhat oppose 9% 9% 9% 10% 9% 12% 7% 12% 8% 11% 8% 8% 13%

Strongly oppose 11% 11% 11% 7% 12% 11% 11% 11% 10% 5% 9% 10% 13%

Neutral 8% 7% 8% 8% 8% 9% 7% 11% 7% 11% 6% 8% 8%

Don’t know 8% 6% 10% 8% 8% 7% 8% 5% 8% 17% 8% 8% 7%

Weighted N 2,032 1,090 942 434 1,598 797 1,235 419 1,376 79 696 631 530
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

(Support - Oppose) 45% 13% 25% 81% -4% 51% 79% 16% 68% * 15% 81% * 42%
Strongly support 43% 23% 29% 65% 19% 37% 68% 24% 58% ∗ 23% 67% ∗ 37%

Somewhat support 22% 24% 17% 21% 20% 29% 17% 25% 20% ∗ 24% 19% ∗ 24%

Somewhat oppose 9% 15% 8% 3% 16% 8% 4% 14% 5% ∗ 13% 4% ∗ 12%

Strongly oppose 11% 19% 13% 2% 26% 7% 2% 19% 5% ∗ 19% 2% ∗ 6%

Neutral 8% 10% 6% 6% 9% 10% 5% 10% 6% ∗ 10% 4% ∗ 10%

Don’t know 8% 10% 27% 4% 10% 10% 4% 8% 7% ∗ 10% 4% ∗ 12%

Weighted N 2,032 995 95 942 613 691 728 886 1,113 33 997 839 40 156
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Policy Battery (Splits Separated) — Change federal law so that drug traffickers can receive the death penalty
Below you’ll see some proposals people have made for legislation or executive actions. Please indicate whether you [support or oppose] each proposal.
(Splits separated)

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

(Support - Oppose) 20% 13% -1% 15% 31% 39% 23% 20% 29% 7% 23% 3% 13% 34%
Strongly support 31% 25% 19% 29% 39% 42% 34% 29% 35% 25% 33% 16% 32% 38%

Somewhat support 21% 23% 22% 21% 18% 21% 21% 22% 21% 21% 22% 22% 16% 20%

Somewhat oppose 11% 16% 12% 9% 9% 9% 10% 12% 8% 15% 11% 7% 12% 12%

Strongly oppose 21% 19% 29% 26% 17% 15% 22% 19% 18% 25% 20% 28% 25% 11%

Neutral 9% 11% 12% 7% 8% 8% 8% 11% 10% 9% 8% 17% 12% 7%

Don’t know 7% 7% 7% 9% 8% 4% 6% 8% 8% 5% 6% 10% 3% 12%

Weighted N 2,006 300 458 335 371 542 962 1,021 1,203 803 1,465 241 152 147

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

(Support - Oppose) 20% 24% 17% 16% 22% 10% 26% 23% 20% 19% 28% 19% 10%
Strongly support 31% 35% 27% 28% 32% 26% 34% 33% 31% 25% 31% 32% 29%

Somewhat support 21% 19% 23% 21% 21% 21% 21% 21% 21% 19% 25% 20% 19%

Somewhat oppose 11% 11% 10% 14% 10% 12% 10% 11% 11% 17% 8% 11% 16%

Strongly oppose 21% 19% 23% 19% 22% 25% 18% 20% 21% 8% 19% 22% 23%

Neutral 9% 9% 9% 11% 9% 9% 9% 9% 9% 21% 9% 9% 8%

Don’t know 7% 7% 7% 7% 7% 7% 6% 6% 7% 10% 8% 6% 4%

Weighted N 2,006 1,068 938 480 1,526 752 1,254 397 1,424 80 700 596 507
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

(Support - Oppose) 20% -12% 19% 53% -27% 25% 55% -7% 43% * -12% 54% * 19%
Strongly support 31% 14% 31% 48% 12% 27% 50% 17% 44% ∗ 15% 49% ∗ 24%

Somewhat support 21% 20% 19% 22% 16% 26% 21% 20% 22% ∗ 20% 22% ∗ 25%

Somewhat oppose 11% 13% 7% 9% 14% 13% 7% 14% 9% ∗ 13% 9% ∗ 9%

Strongly oppose 21% 34% 25% 8% 41% 16% 8% 30% 14% ∗ 34% 8% ∗ 20%

Neutral 9% 11% 7% 7% 10% 10% 8% 12% 7% ∗ 11% 7% ∗ 10%

Don’t know 7% 8% 10% 5% 7% 7% 6% 7% 5% ∗ 7% 5% ∗ 12%

Weighted N 2,006 952 79 975 621 623 762 902 1,086 18 919 911 31 145
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Policy Battery (Splits Separated) — Cut off aid to Ukraine
Below you’ll see some proposals people have made for legislation or executive actions. Please indicate whether you [support or oppose] each proposal.
(Splits separated)

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

(Support - Oppose) -7% -9% 4% 2% -7% -22% -5% -8% 2% -22% -10% 3% -4% -6%
Strongly support 21% 12% 26% 24% 26% 15% 24% 18% 22% 18% 21% 20% 23% 18%

Somewhat support 17% 19% 15% 19% 15% 18% 17% 17% 19% 14% 17% 18% 14% 19%

Somewhat oppose 16% 20% 17% 11% 14% 18% 16% 17% 16% 16% 17% 14% 13% 17%

Strongly oppose 29% 21% 20% 31% 34% 36% 31% 26% 23% 37% 31% 20% 27% 25%

Neutral 9% 13% 8% 9% 7% 9% 8% 10% 10% 7% 8% 14% 14% 10%

Don’t know 8% 15% 14% 6% 4% 5% 4% 13% 9% 7% 7% 13% 10% 10%

Weighted N 2,044 331 473 317 386 537 933 1,084 1,249 795 1,470 251 161 162

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

(Support - Oppose) -7% -3% -12% 4% -11% -3% -10% -11% -6% -5% -6% -9% -10%
Strongly support 21% 23% 18% 23% 20% 22% 19% 19% 21% 15% 21% 21% 19%

Somewhat support 17% 18% 15% 20% 16% 18% 17% 16% 16% 19% 16% 16% 19%

Somewhat oppose 16% 16% 17% 18% 16% 18% 15% 15% 16% 23% 16% 18% 15%

Strongly oppose 29% 28% 29% 21% 31% 25% 31% 32% 27% 17% 27% 28% 32%

Neutral 9% 8% 10% 9% 9% 8% 10% 11% 9% 10% 10% 10% 8%

Don’t know 8% 7% 10% 9% 8% 10% 8% 7% 9% 16% 10% 8% 7%

Weighted N 2,044 1,082 962 459 1,584 768 1,276 429 1,416 67 676 655 530
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

(Support - Oppose) -7% -46% -8% 31% -52% -8% 29% -47% 23% * -45% 30% * 0%
Strongly support 21% 8% 16% 33% 7% 18% 34% 7% 31% ∗ 8% 33% ∗ 23%

Somewhat support 17% 10% 16% 24% 10% 18% 22% 11% 22% ∗ 11% 24% ∗ 14%

Somewhat oppose 16% 16% 13% 17% 16% 16% 17% 15% 18% ∗ 16% 16% ∗ 20%

Strongly oppose 29% 48% 28% 10% 52% 28% 10% 50% 12% ∗ 47% 11% ∗ 17%

Neutral 9% 9% 14% 9% 6% 12% 9% 9% 9% ∗ 9% 9% ∗ 14%

Don’t know 8% 8% 12% 8% 9% 8% 8% 7% 9% ∗ 9% 8% ∗ 13%

Weighted N 2,044 972 87 984 629 643 772 875 1,142 26 955 909 39 140
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Policy Battery (Splits Separated) — Refuse to defend NATO members who do not meet the treaty’s military spending requirement
Below you’ll see some proposals people have made for legislation or executive actions. Please indicate whether you [support or oppose] each proposal.
(Splits separated)

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

(Support - Oppose) 11% 1% 10% 7% 13% 17% 12% 10% 21% -5% 11% 8% 10% 18%
Strongly support 21% 19% 18% 19% 24% 25% 24% 19% 25% 16% 21% 17% 22% 32%

Somewhat support 20% 15% 21% 19% 20% 24% 22% 19% 21% 20% 22% 18% 18% 14%

Somewhat oppose 11% 20% 11% 10% 10% 8% 12% 10% 9% 13% 12% 7% 13% 11%

Strongly oppose 20% 13% 19% 20% 21% 24% 22% 17% 15% 27% 20% 20% 17% 17%

Neutral 13% 17% 16% 12% 13% 10% 13% 13% 14% 11% 11% 24% 14% 14%

Don’t know 15% 16% 16% 20% 12% 10% 7% 22% 16% 12% 15% 13% 17% 12%

Weighted N 1,994 299 453 335 370 537 959 1,022 1,180 814 1,454 238 160 143

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

(Support - Oppose) 11% 16% 4% 20% 8% 9% 12% 5% 11% 20% 15% 15% 1%
Strongly support 21% 23% 19% 21% 21% 20% 22% 21% 21% 14% 22% 21% 20%

Somewhat support 20% 22% 18% 24% 19% 21% 20% 19% 20% 29% 21% 22% 20%

Somewhat oppose 11% 10% 12% 11% 11% 12% 10% 13% 11% 18% 11% 9% 14%

Strongly oppose 20% 19% 21% 14% 21% 20% 20% 22% 19% 6% 17% 19% 25%

Neutral 13% 13% 14% 16% 12% 13% 13% 12% 14% 9% 14% 12% 10%

Don’t know 15% 13% 16% 14% 15% 15% 14% 13% 15% 23% 16% 16% 11%

Weighted N 1,994 1,076 918 455 1,539 781 1,213 387 1,384 92 720 573 507
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

(Support - Oppose) 11% -21% 18% 43% -34% 9% 50% -22% 40% * -23% 50% * 14%
Strongly support 21% 11% 14% 32% 9% 17% 36% 12% 30% ∗ 11% 34% ∗ 18%

Somewhat support 20% 14% 23% 27% 10% 22% 27% 14% 26% ∗ 13% 28% ∗ 24%

Somewhat oppose 11% 12% 11% 10% 12% 14% 8% 13% 9% ∗ 13% 7% ∗ 16%

Strongly oppose 20% 34% 8% 6% 41% 16% 6% 36% 6% ∗ 34% 5% ∗ 11%

Neutral 13% 14% 14% 12% 14% 14% 12% 14% 13% ∗ 14% 12% ∗ 13%

Don’t know 15% 15% 30% 13% 15% 18% 11% 11% 17% ∗ 15% 14% ∗ 18%

Weighted N 1,994 975 86 933 604 672 719 912 1,057 26 961 841 32 160
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Policy Battery (Splits Separated) — Reject refugees from Gaza from entering the United States and revoke the visas of pro-Palestine, non-citizen
protestors and deport them
Below you’ll see some proposals people have made for legislation or executive actions. Please indicate whether you [support or oppose] each proposal.
(Splits separated)

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

(Support - Oppose) 8% -6% -2% 5% 15% 24% 14% 4% 18% -6% 12% -2% -4% 5%
Strongly support 26% 16% 20% 27% 31% 35% 31% 23% 29% 22% 29% 14% 23% 28%

Somewhat support 17% 20% 18% 13% 16% 16% 17% 16% 17% 16% 17% 18% 10% 16%

Somewhat oppose 12% 15% 13% 10% 11% 10% 12% 12% 11% 12% 11% 16% 13% 10%

Strongly oppose 23% 26% 27% 26% 20% 17% 22% 22% 17% 31% 23% 19% 24% 29%

Neutral 12% 13% 10% 12% 13% 11% 11% 12% 13% 9% 10% 19% 17% 9%

Don’t know 11% 10% 13% 12% 10% 10% 7% 15% 12% 9% 10% 15% 14% 8%

Weighted N 4,038 630 926 652 756 1,075 1,892 2,106 2,428 1,610 2,924 488 321 305

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

(Support - Oppose) 8% 14% 2% 8% 9% 4% 11% -2% 12% 3% 8% 8% 5%
Strongly support 26% 30% 23% 24% 27% 24% 28% 20% 29% 19% 24% 28% 27%

Somewhat support 17% 17% 16% 19% 16% 17% 16% 17% 16% 19% 17% 15% 18%

Somewhat oppose 12% 10% 13% 14% 11% 12% 11% 13% 11% 18% 12% 12% 11%

Strongly oppose 23% 22% 24% 21% 23% 25% 22% 26% 22% 17% 21% 23% 29%

Neutral 12% 10% 13% 10% 12% 11% 12% 15% 11% 17% 13% 12% 7%

Don’t know 11% 11% 11% 12% 11% 11% 11% 9% 12% 9% 13% 10% 8%

Weighted N 4,038 2,158 1,880 914 3,124 1,549 2,489 816 2,800 158 1,396 1,228 1,037
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

(Support - Oppose) 8% -32% 1% 50% -47% 8% 55% -28% 39% -8% -33% 56% -16% 7%
Strongly support 26% 10% 22% 44% 7% 21% 47% 10% 40% 10% 9% 46% 11% 24%

Somewhat support 17% 13% 11% 21% 9% 19% 21% 14% 19% 2% 12% 21% 16% 15%

Somewhat oppose 12% 15% 11% 9% 14% 14% 8% 16% 9% 5% 15% 8% 11% 13%

Strongly oppose 23% 40% 22% 6% 50% 18% 4% 37% 11% 14% 40% 4% 32% 19%

Neutral 12% 13% 15% 10% 11% 14% 9% 14% 10% 21% 12% 9% 15% 19%

Don’t know 11% 10% 18% 11% 8% 14% 10% 9% 12% 48% 11% 11% 14% 11%

Weighted N 4,038 1,947 174 1,917 1,233 1,314 1,490 1,787 2,199 52 1,916 1,750 72 300
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Policy Battery (Splits Separated) — Pass laws to drastically limit the ability of big social media platforms to restrict free speech
Below you’ll see some proposals people have made for legislation or executive actions. Please indicate whether you [support or oppose] each proposal.
(Splits separated)

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

(Support - Oppose) 26% 15% 17% 25% 24% 41% 31% 22% 31% 18% 29% 20% 8% 25%
Strongly support 30% 20% 20% 31% 34% 42% 35% 26% 33% 26% 33% 18% 22% 31%

Somewhat support 21% 26% 25% 21% 16% 18% 21% 21% 20% 22% 21% 25% 18% 19%

Somewhat oppose 13% 19% 13% 12% 12% 10% 12% 13% 11% 16% 13% 11% 15% 12%

Strongly oppose 13% 12% 15% 14% 15% 9% 13% 12% 12% 14% 12% 12% 17% 13%

Neutral 13% 13% 13% 14% 12% 13% 12% 14% 13% 12% 11% 20% 17% 11%

Don’t know 11% 10% 15% 9% 11% 8% 7% 14% 11% 10% 10% 13% 11% 14%

Weighted N 4,038 630 926 652 756 1,075 1,892 2,106 2,428 1,610 2,924 488 321 305

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

(Support - Oppose) 26% 28% 23% 28% 25% 20% 29% 21% 27% 18% 30% 28% 16%
Strongly support 30% 33% 27% 27% 31% 25% 33% 28% 31% 17% 30% 32% 27%

Somewhat support 21% 20% 22% 26% 20% 22% 20% 22% 20% 29% 22% 21% 21%

Somewhat oppose 13% 12% 14% 13% 13% 13% 13% 15% 12% 15% 12% 11% 16%

Strongly oppose 13% 13% 12% 12% 13% 14% 12% 14% 13% 13% 10% 14% 16%

Neutral 13% 12% 14% 12% 13% 13% 12% 13% 13% 15% 13% 13% 12%

Don’t know 11% 10% 12% 10% 11% 12% 10% 9% 11% 11% 12% 10% 8%

Weighted N 4,038 2,158 1,880 914 3,124 1,549 2,489 816 2,800 158 1,396 1,228 1,037
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

(Support - Oppose) 26% -1% 20% 53% -7% 21% 57% 1% 47% -9% -2% 57% 21% 20%
Strongly support 30% 14% 31% 46% 13% 23% 51% 14% 44% 9% 13% 50% 21% 27%

Somewhat support 21% 20% 13% 22% 19% 24% 20% 22% 21% 5% 21% 21% 25% 22%

Somewhat oppose 13% 18% 12% 7% 19% 14% 6% 18% 8% 10% 18% 7% 11% 15%

Strongly oppose 13% 17% 12% 8% 19% 12% 8% 17% 9% 13% 18% 7% 14% 14%

Neutral 13% 16% 17% 9% 15% 16% 8% 16% 10% 12% 17% 8% 22% 9%

Don’t know 11% 14% 14% 7% 14% 10% 8% 12% 9% 51% 14% 7% 7% 13%

Weighted N 4,038 1,947 174 1,917 1,233 1,314 1,490 1,787 2,199 52 1,916 1,750 72 300
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Policy Battery (Splits Separated) — Increase funding for police and strengthen criminal penalties for assaulting cops
Below you’ll see some proposals people have made for legislation or executive actions. Please indicate whether you [support or oppose] each proposal.
(Splits separated)

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

(Support - Oppose) 52% 24% 27% 50% 66% 80% 55% 50% 56% 45% 57% 34% 41% 45%
Strongly support 45% 23% 29% 43% 54% 67% 48% 43% 49% 40% 49% 31% 34% 40%

Somewhat support 24% 30% 26% 26% 23% 20% 24% 25% 22% 27% 24% 24% 28% 24%

Somewhat oppose 9% 15% 11% 9% 6% 4% 8% 9% 7% 11% 8% 10% 11% 10%

Strongly oppose 9% 14% 16% 10% 4% 2% 8% 8% 8% 10% 8% 12% 9% 8%

Neutral 9% 13% 10% 8% 8% 6% 9% 9% 9% 9% 7% 18% 11% 11%

Don’t know 4% 5% 8% 5% 4% 1% 2% 6% 5% 3% 4% 5% 6% 6%

Weighted N 4,038 630 926 652 756 1,075 1,892 2,106 2,428 1,610 2,924 488 321 305

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

(Support - Oppose) 52% 58% 45% 46% 53% 39% 60% 55% 51% 36% 56% 50% 46%
Strongly support 45% 50% 39% 36% 48% 36% 51% 48% 46% 19% 47% 46% 41%

Somewhat support 24% 23% 26% 29% 23% 26% 23% 24% 23% 38% 23% 23% 27%

Somewhat oppose 9% 8% 9% 11% 8% 11% 7% 10% 8% 12% 6% 9% 11%

Strongly oppose 9% 8% 10% 8% 9% 12% 7% 7% 9% 10% 8% 9% 10%

Neutral 9% 8% 10% 10% 8% 10% 9% 6% 9% 14% 9% 9% 8%

Don’t know 4% 3% 5% 6% 4% 5% 4% 4% 4% 8% 5% 4% 3%

Weighted N 4,038 2,158 1,880 914 3,124 1,549 2,489 816 2,800 158 1,396 1,228 1,037
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

(Support - Oppose) 52% 27% 33% 79% 13% 54% 82% 36% 66% -1% 27% 83% 16% 37%
Strongly support 45% 24% 36% 67% 18% 40% 72% 27% 61% 5% 24% 71% 25% 33%

Somewhat support 24% 30% 21% 18% 30% 28% 16% 33% 18% 13% 30% 17% 28% 26%

Somewhat oppose 9% 12% 12% 4% 15% 9% 3% 12% 6% 18% 13% 4% 17% 10%

Strongly oppose 9% 15% 12% 3% 20% 6% 3% 12% 7% 2% 14% 2% 21% 12%

Neutral 9% 13% 6% 5% 12% 10% 5% 12% 6% 23% 13% 5% 6% 11%

Don’t know 4% 6% 13% 2% 5% 6% 2% 5% 3% 39% 6% 2% 3% 8%

Weighted N 4,038 1,947 174 1,917 1,233 1,314 1,490 1,787 2,199 52 1,916 1,750 72 300
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Policy Battery (Splits Separated) — Increase taxes on the wealthy
Below you’ll see some proposals people have made for legislation or executive actions. Please indicate whether you [support or oppose] each proposal.
(Splits separated)

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

(Support - Oppose) 44% 42% 54% 44% 41% 40% 33% 53% 46% 42% 41% 57% 54% 45%
Strongly support 44% 37% 46% 45% 47% 44% 40% 47% 44% 44% 43% 45% 49% 44%

Somewhat support 22% 26% 25% 20% 17% 20% 20% 23% 21% 22% 21% 26% 21% 22%

Somewhat oppose 11% 13% 9% 10% 11% 10% 13% 9% 10% 11% 11% 9% 13% 9%

Strongly oppose 11% 7% 7% 11% 12% 14% 14% 8% 10% 12% 12% 5% 4% 12%

Neutral 9% 9% 9% 10% 9% 9% 10% 9% 10% 9% 10% 9% 7% 9%

Don’t know 4% 7% 4% 4% 3% 2% 3% 4% 5% 2% 3% 7% 6% 5%

Weighted N 2,005 319 444 323 367 552 893 1,088 1,191 814 1,451 250 154 151

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

(Support - Oppose) 44% 41% 48% 45% 44% 44% 45% 50% 43% 22% 54% 46% 36%
Strongly support 44% 41% 48% 38% 46% 43% 45% 45% 44% 31% 49% 45% 39%

Somewhat support 22% 22% 21% 27% 20% 22% 21% 24% 21% 23% 23% 20% 23%

Somewhat oppose 11% 11% 10% 12% 10% 11% 11% 8% 10% 22% 9% 8% 13%

Strongly oppose 11% 11% 10% 8% 11% 10% 11% 10% 11% 9% 9% 12% 12%

Neutral 9% 11% 8% 11% 9% 9% 9% 9% 10% 7% 7% 11% 10%

Don’t know 4% 3% 4% 5% 3% 5% 3% 4% 4% 8% 4% 4% 2%

Weighted N 2,005 1,094 911 436 1,570 777 1,229 402 1,391 78 682 627 498
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

(Support - Oppose) 44% 75% 39% 13% 78% 57% 4% 73% 22% * 78% 6% * 48%
Strongly support 44% 66% 42% 23% 72% 42% 22% 64% 29% ∗ 67% 19% ∗ 43%

Somewhat support 22% 17% 18% 26% 14% 29% 22% 18% 24% ∗ 18% 25% ∗ 22%

Somewhat oppose 11% 4% 6% 18% 5% 9% 18% 6% 15% ∗ 4% 19% ∗ 9%

Strongly oppose 11% 3% 16% 18% 3% 5% 22% 3% 17% ∗ 2% 20% ∗ 8%

Neutral 9% 6% 10% 12% 3% 10% 13% 6% 12% ∗ 6% 13% ∗ 10%

Don’t know 4% 4% 7% 3% 3% 5% 3% 3% 4% ∗ 3% 3% ∗ 9%

Weighted N 2,005 970 79 956 631 639 735 873 1,109 23 958 862 39 146
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Policy Battery (Splits Separated) — Raise the U.S. corporate tax rate from 21 percent to 28 percent
Below you’ll see some proposals people have made for legislation or executive actions. Please indicate whether you [support or oppose] each proposal.
(Splits separated)

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

(Support - Oppose) 14% 13% 27% 17% 14% -1% 9% 18% 9% 20% 11% 24% 19% 15%
Strongly support 30% 21% 34% 30% 31% 30% 30% 29% 27% 34% 30% 27% 32% 30%

Somewhat support 18% 25% 18% 19% 16% 14% 17% 18% 17% 18% 17% 21% 19% 19%

Somewhat oppose 12% 19% 10% 11% 11% 12% 13% 12% 12% 12% 13% 9% 10% 7%

Strongly oppose 22% 15% 15% 21% 22% 33% 26% 18% 23% 20% 22% 16% 22% 27%

Neutral 9% 11% 10% 7% 12% 6% 9% 9% 10% 8% 8% 13% 8% 11%

Don’t know 10% 10% 13% 11% 10% 6% 6% 14% 11% 8% 10% 13% 9% 7%

Weighted N 2,033 311 482 328 388 523 999 1,018 1,237 796 1,473 239 166 154

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

(Support - Oppose) 14% 4% 24% 20% 11% 12% 15% 21% 10% 29% 22% 8% 13%
Strongly support 30% 27% 33% 27% 30% 28% 31% 34% 28% 24% 31% 29% 32%

Somewhat support 18% 16% 19% 23% 16% 18% 17% 17% 17% 28% 19% 17% 18%

Somewhat oppose 12% 13% 11% 15% 11% 14% 11% 12% 12% 12% 9% 14% 13%

Strongly oppose 22% 26% 17% 16% 24% 20% 23% 19% 23% 10% 18% 23% 24%

Neutral 9% 9% 9% 8% 9% 9% 9% 8% 9% 12% 11% 7% 7%

Don’t know 10% 9% 11% 11% 10% 11% 9% 10% 10% 14% 12% 10% 7%

Weighted N 2,033 1,064 968 478 1,554 772 1,260 414 1,409 81 714 600 539
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

(Support - Oppose) 14% 54% 5% -27% 60% 24% -33% 53% -19% * 53% -31% * 26%
Strongly support 30% 48% 25% 11% 56% 28% 11% 47% 16% ∗ 47% 11% ∗ 29%

Somewhat support 18% 22% 13% 14% 18% 23% 12% 22% 14% ∗ 22% 12% ∗ 23%

Somewhat oppose 12% 8% 8% 17% 7% 12% 16% 9% 15% ∗ 9% 17% ∗ 8%

Strongly oppose 22% 8% 26% 35% 7% 15% 40% 8% 34% ∗ 8% 37% ∗ 17%

Neutral 9% 6% 14% 11% 6% 10% 10% 7% 10% ∗ 7% 11% ∗ 10%

Don’t know 10% 8% 15% 11% 6% 12% 11% 7% 11% ∗ 8% 12% ∗ 13%

Weighted N 2,033 977 95 961 602 675 756 914 1,090 28 958 888 32 154
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Policy Battery (Splits Separated) — Give homebuyers a tax credit worth up to $10,000 in down payment aid for first-time buyers
Below you’ll see some proposals people have made for legislation or executive actions. Please indicate whether you [support or oppose] each proposal.
(Splits separated)

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

(Support - Oppose) 42% 52% 57% 45% 41% 24% 40% 43% 47% 35% 37% 59% 63% 46%
Strongly support 36% 42% 40% 40% 35% 29% 34% 38% 40% 31% 33% 44% 53% 39%

Somewhat support 25% 24% 28% 22% 27% 23% 27% 23% 23% 27% 25% 26% 22% 24%

Somewhat oppose 9% 10% 5% 8% 10% 13% 10% 9% 9% 10% 10% 7% 6% 12%

Strongly oppose 10% 4% 6% 10% 12% 15% 12% 8% 8% 13% 12% 5% 5% 6%

Neutral 13% 13% 12% 14% 11% 14% 11% 14% 13% 13% 13% 15% 8% 9%

Don’t know 7% 6% 9% 5% 5% 6% 5% 8% 7% 6% 7% 4% 6% 9%

Weighted N 2,018 281 477 326 369 565 935 1,058 1,223 794 1,462 242 175 139

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

(Support - Oppose) 42% 37% 49% 54% 39% 46% 40% 39% 42% 40% 50% 42% 35%
Strongly support 36% 34% 40% 39% 36% 36% 37% 33% 38% 27% 43% 38% 30%

Somewhat support 25% 26% 24% 30% 24% 27% 23% 27% 24% 27% 21% 25% 28%

Somewhat oppose 9% 11% 7% 7% 10% 9% 9% 10% 9% 11% 8% 9% 11%

Strongly oppose 10% 11% 8% 7% 11% 9% 11% 10% 10% 4% 6% 11% 13%

Neutral 13% 13% 12% 12% 13% 12% 13% 13% 13% 16% 14% 13% 13%

Don’t know 7% 5% 8% 6% 7% 6% 7% 6% 6% 15% 8% 5% 5%

Weighted N 2,018 1,082 935 457 1,561 761 1,257 395 1,411 77 719 589 535
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

(Support - Oppose) 42% 63% 46% 21% 67% 47% 17% 63% 25% * 64% 16% * 53%
Strongly support 36% 47% 40% 26% 48% 35% 28% 44% 30% ∗ 47% 23% ∗ 43%

Somewhat support 25% 25% 24% 24% 27% 28% 21% 29% 22% ∗ 26% 24% ∗ 22%

Somewhat oppose 9% 5% 8% 13% 5% 9% 13% 6% 12% ∗ 5% 15% ∗ 9%

Strongly oppose 10% 4% 9% 16% 3% 7% 18% 4% 15% ∗ 4% 17% ∗ 3%

Neutral 13% 12% 12% 13% 11% 14% 13% 12% 14% ∗ 12% 14% ∗ 14%

Don’t know 7% 6% 6% 7% 6% 7% 7% 6% 7% ∗ 6% 7% ∗ 9%

Weighted N 2,018 979 90 949 616 658 744 906 1,090 22 971 863 34 150
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Policy Battery (Splits Separated) — Restore the expanded Child Tax Credit to $300 per month for a child under the age of 6, and $250 per month
for a child over the age of six
Below you’ll see some proposals people have made for legislation or executive actions. Please indicate whether you [support or oppose] each proposal.
(Splits separated)

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

(Support - Oppose) 39% 49% 42% 33% 36% 33% 38% 39% 36% 42% 34% 58% 57% 34%
Strongly support 33% 30% 39% 35% 32% 30% 32% 34% 32% 35% 31% 41% 45% 31%

Somewhat support 23% 32% 21% 19% 21% 24% 24% 23% 22% 25% 23% 25% 25% 23%

Somewhat oppose 10% 8% 10% 9% 7% 13% 10% 9% 10% 9% 10% 5% 8% 14%

Strongly oppose 8% 4% 8% 12% 10% 8% 8% 9% 8% 9% 10% 3% 5% 6%

Neutral 15% 12% 10% 15% 21% 18% 17% 15% 17% 13% 16% 16% 9% 17%

Don’t know 10% 14% 12% 10% 9% 7% 9% 11% 12% 8% 11% 10% 8% 10%

Weighted N 2,020 349 450 325 387 510 957 1,048 1,205 815 1,462 247 146 166

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

(Support - Oppose) 39% 38% 39% 52% 35% 39% 38% 40% 38% 36% 40% 39% 39%
Strongly support 33% 34% 32% 45% 30% 33% 33% 34% 33% 23% 32% 33% 37%

Somewhat support 23% 24% 23% 23% 23% 24% 23% 26% 23% 28% 24% 25% 21%

Somewhat oppose 10% 10% 9% 10% 9% 9% 10% 11% 9% 13% 9% 10% 11%

Strongly oppose 8% 9% 7% 6% 9% 9% 8% 8% 9% 2% 6% 9% 9%

Neutral 15% 15% 15% 8% 18% 15% 16% 15% 15% 15% 16% 15% 15%

Don’t know 10% 7% 14% 7% 11% 11% 10% 8% 11% 18% 13% 8% 7%

Weighted N 2,020 1,076 945 457 1,563 788 1,232 422 1,389 81 677 638 502
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

(Support - Oppose) 39% 54% 21% 25% 62% 35% 23% 59% 23% * 55% 19% * 46%
Strongly support 33% 45% 26% 22% 52% 27% 23% 46% 23% ∗ 44% 21% ∗ 38%

Somewhat support 23% 22% 16% 25% 20% 27% 23% 25% 22% ∗ 24% 22% ∗ 24%

Somewhat oppose 10% 8% 13% 11% 7% 11% 11% 8% 11% ∗ 7% 11% ∗ 13%

Strongly oppose 8% 5% 8% 12% 4% 8% 13% 4% 11% ∗ 4% 13% ∗ 2%

Neutral 15% 12% 19% 19% 10% 18% 18% 12% 19% ∗ 12% 20% ∗ 13%

Don’t know 10% 9% 18% 11% 8% 10% 13% 6% 13% ∗ 9% 12% ∗ 10%

Weighted N 2,020 969 84 968 617 657 747 882 1,109 30 945 887 37 150
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Policy Battery (Splits Separated) — Permanently extend the Affordable Care Act (ACA) protections for those with pre-existing conditions
Below you’ll see some proposals people have made for legislation or executive actions. Please indicate whether you [support or oppose] each proposal.
(Splits separated)

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

(Support - Oppose) 59% 58% 61% 61% 58% 56% 52% 64% 59% 57% 57% 71% 56% 53%
Strongly support 48% 37% 47% 52% 54% 50% 45% 51% 48% 50% 47% 55% 52% 45%

Somewhat support 23% 33% 25% 20% 17% 21% 24% 23% 24% 22% 23% 23% 19% 24%

Somewhat oppose 6% 9% 6% 4% 5% 6% 6% 5% 5% 7% 6% 4% 5% 7%

Strongly oppose 7% 4% 5% 8% 9% 9% 9% 5% 7% 7% 7% 3% 10% 9%

Neutral 9% 10% 9% 8% 10% 9% 11% 8% 9% 9% 10% 8% 6% 7%

Don’t know 7% 8% 8% 8% 6% 5% 6% 8% 8% 6% 7% 6% 7% 9%

Weighted N 4,038 630 926 652 756 1,075 1,892 2,106 2,428 1,610 2,924 488 321 305

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

(Support - Oppose) 59% 56% 62% 56% 59% 59% 58% 59% 58% 49% 64% 59% 53%
Strongly support 48% 46% 51% 42% 50% 48% 49% 50% 48% 34% 51% 48% 48%

Somewhat support 23% 24% 22% 29% 21% 24% 22% 23% 22% 30% 23% 23% 22%

Somewhat oppose 6% 6% 6% 7% 5% 6% 5% 6% 5% 8% 5% 5% 8%

Strongly oppose 7% 9% 5% 7% 7% 7% 7% 8% 7% 7% 6% 7% 9%

Neutral 9% 9% 9% 8% 9% 9% 9% 8% 9% 13% 8% 11% 8%

Don’t know 7% 6% 7% 8% 7% 7% 7% 5% 8% 8% 9% 6% 6%

Weighted N 4,038 2,158 1,880 914 3,124 1,549 2,489 816 2,800 158 1,396 1,228 1,037
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

(Support - Oppose) 59% 81% 55% 36% 85% 66% 31% 81% 40% 52% 83% 32% 54% 58%
Strongly support 48% 70% 44% 27% 74% 49% 26% 69% 32% 32% 68% 27% 35% 47%

Somewhat support 23% 17% 23% 29% 15% 26% 27% 19% 27% 22% 19% 27% 31% 24%

Somewhat oppose 6% 3% 2% 8% 3% 5% 9% 3% 7% 3% 3% 9% 2% 8%

Strongly oppose 7% 2% 9% 12% 2% 5% 14% 2% 11% 0% 2% 13% 11% 4%

Neutral 9% 4% 11% 14% 4% 8% 14% 5% 13% 13% 5% 14% 13% 7%

Don’t know 7% 3% 10% 10% 3% 7% 10% 2% 10% 30% 3% 11% 8% 10%

Weighted N 4,038 1,947 174 1,917 1,233 1,314 1,490 1,787 2,199 52 1,916 1,750 72 300
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Policy Battery (Splits Separated) — Increase the number of prescription drugs that Medicare can negotiate the price of for seniors
Below you’ll see some proposals people have made for legislation or executive actions. Please indicate whether you [support or oppose] each proposal.
(Splits separated)

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

(Support - Oppose) 75% 55% 65% 76% 83% 89% 76% 74% 74% 77% 78% 64% 65% 77%
Strongly support 61% 34% 51% 63% 71% 77% 61% 61% 61% 61% 63% 49% 58% 62%

Somewhat support 21% 33% 24% 18% 17% 14% 22% 19% 20% 22% 20% 24% 18% 20%

Somewhat oppose 4% 9% 7% 3% 2% 1% 5% 4% 4% 4% 4% 6% 5% 4%

Strongly oppose 2% 3% 3% 3% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 6% 2%

Neutral 6% 11% 8% 6% 4% 3% 6% 6% 6% 6% 6% 10% 5% 5%

Don’t know 6% 11% 7% 7% 4% 3% 4% 8% 7% 5% 5% 9% 8% 7%

Weighted N 4,038 630 926 652 756 1,075 1,892 2,106 2,428 1,610 2,924 488 321 305

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

(Support - Oppose) 75% 78% 72% 69% 77% 70% 78% 75% 75% 48% 75% 76% 75%
Strongly support 61% 62% 59% 48% 65% 54% 65% 63% 61% 37% 63% 62% 58%

Somewhat support 21% 21% 20% 30% 18% 25% 18% 20% 20% 25% 18% 19% 24%

Somewhat oppose 4% 4% 5% 5% 4% 6% 3% 4% 4% 12% 4% 4% 5%

Strongly oppose 2% 2% 2% 3% 2% 3% 2% 3% 2% 3% 2% 2% 2%

Neutral 6% 6% 7% 8% 6% 7% 6% 7% 6% 13% 5% 7% 6%

Don’t know 6% 5% 7% 6% 6% 6% 6% 4% 7% 10% 7% 5% 5%

Weighted N 4,038 2,158 1,880 914 3,124 1,549 2,489 816 2,800 158 1,396 1,228 1,037
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

(Support - Oppose) 75% 76% 68% 75% 81% 69% 75% 78% 74% 18% 78% 74% 67% 60%
Strongly support 61% 66% 56% 56% 71% 56% 57% 65% 58% 25% 67% 56% 60% 48%

Somewhat support 21% 17% 17% 24% 15% 22% 24% 19% 22% 9% 17% 24% 18% 25%

Somewhat oppose 4% 5% 2% 4% 3% 6% 4% 5% 3% 14% 4% 4% 4% 6%

Strongly oppose 2% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 7% 7%

Neutral 6% 5% 7% 7% 5% 7% 7% 5% 7% 4% 5% 7% 9% 7%

Don’t know 6% 5% 15% 6% 5% 7% 6% 4% 7% 46% 6% 6% 2% 8%

Weighted N 4,038 1,947 174 1,917 1,233 1,314 1,490 1,787 2,199 52 1,916 1,750 72 300
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Policy Battery (Splits Separated) — Phase out Chinese imports of essential goods, including electronics, steel and pharmaceuticals
Below you’ll see some proposals people have made for legislation or executive actions. Please indicate whether you [support or oppose] each proposal.
(Splits separated)

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

(Support - Oppose) 33% 16% 21% 29% 41% 50% 35% 31% 39% 24% 36% 20% 11% 39%
Strongly support 26% 16% 20% 28% 31% 34% 32% 22% 30% 21% 28% 18% 22% 30%

Somewhat support 29% 28% 28% 26% 29% 32% 28% 30% 28% 31% 30% 25% 22% 29%

Somewhat oppose 16% 19% 19% 16% 14% 12% 16% 16% 13% 20% 16% 15% 20% 13%

Strongly oppose 7% 9% 9% 9% 5% 5% 8% 6% 6% 8% 6% 8% 12% 7%

Neutral 13% 20% 12% 11% 13% 10% 11% 14% 13% 12% 12% 19% 13% 11%

Don’t know 9% 8% 12% 9% 8% 7% 5% 12% 10% 8% 8% 14% 11% 9%

Weighted N 4,038 630 926 652 756 1,075 1,892 2,106 2,428 1,610 2,924 488 321 305

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

(Support - Oppose) 33% 35% 30% 26% 35% 25% 38% 34% 33% 24% 35% 33% 29%
Strongly support 26% 29% 24% 24% 27% 23% 29% 27% 27% 18% 26% 26% 26%

Somewhat support 29% 30% 29% 28% 29% 29% 29% 31% 28% 28% 29% 29% 30%

Somewhat oppose 16% 16% 15% 19% 15% 19% 14% 15% 16% 14% 15% 16% 18%

Strongly oppose 7% 7% 7% 8% 7% 8% 6% 8% 7% 8% 5% 7% 9%

Neutral 13% 11% 15% 12% 13% 13% 12% 12% 13% 19% 13% 13% 11%

Don’t know 9% 8% 10% 8% 9% 9% 9% 6% 10% 13% 11% 9% 6%

Weighted N 4,038 2,158 1,880 914 3,124 1,549 2,489 816 2,800 158 1,396 1,228 1,037
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

(Support - Oppose) 33% 13% 33% 53% 7% 28% 58% 14% 49% -12% 11% 59% 15% 20%
Strongly support 26% 14% 25% 39% 13% 22% 42% 15% 36% 5% 14% 42% 17% 19%

Somewhat support 29% 28% 26% 30% 27% 30% 30% 30% 29% 5% 28% 30% 34% 28%

Somewhat oppose 16% 20% 11% 12% 21% 17% 10% 20% 12% 21% 21% 10% 29% 17%

Strongly oppose 7% 10% 8% 4% 12% 7% 3% 10% 5% 2% 10% 3% 8% 10%

Neutral 13% 15% 13% 10% 16% 14% 9% 15% 11% 18% 16% 9% 9% 16%

Don’t know 9% 11% 16% 6% 11% 10% 6% 10% 7% 48% 11% 6% 2% 12%

Weighted N 4,038 1,947 174 1,917 1,233 1,314 1,490 1,787 2,199 52 1,916 1,750 72 300
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Policy Battery (Splits Separated) — Restore the national right to abortion by passing Roe v. Wade into federal law
Below you’ll see some proposals people have made for legislation or executive actions. Please indicate whether you [support or oppose] each proposal.
(Splits separated)

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

(Support - Oppose) 22% 38% 34% 23% 18% 4% 12% 30% 20% 25% 16% 50% 45% 13%
Strongly support 41% 37% 43% 44% 44% 38% 35% 46% 38% 46% 40% 45% 49% 40%

Somewhat support 12% 22% 16% 10% 8% 8% 13% 12% 13% 11% 11% 19% 14% 10%

Somewhat oppose 8% 9% 9% 9% 6% 7% 9% 7% 7% 9% 8% 6% 4% 6%

Strongly oppose 24% 13% 16% 22% 29% 35% 28% 21% 24% 24% 27% 8% 15% 30%

Neutral 9% 11% 9% 10% 9% 8% 11% 8% 11% 8% 9% 13% 12% 8%

Don’t know 5% 8% 6% 5% 5% 4% 4% 6% 7% 3% 5% 9% 6% 5%

Weighted N 4,038 630 926 652 756 1,075 1,892 2,106 2,428 1,610 2,924 488 321 305

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

(Support - Oppose) 22% 13% 32% 25% 21% 28% 18% 33% 18% 28% 26% 20% 26%
Strongly support 41% 37% 46% 34% 43% 43% 40% 42% 41% 31% 42% 42% 43%

Somewhat support 12% 12% 12% 20% 10% 14% 11% 17% 11% 23% 13% 11% 14%

Somewhat oppose 8% 8% 7% 11% 7% 9% 7% 6% 8% 15% 7% 7% 9%

Strongly oppose 24% 28% 19% 17% 26% 20% 27% 20% 26% 10% 22% 25% 23%

Neutral 9% 9% 9% 11% 9% 10% 9% 10% 9% 14% 9% 11% 9%

Don’t know 5% 5% 6% 7% 5% 5% 6% 4% 6% 7% 7% 5% 2%

Weighted N 4,038 2,158 1,880 914 3,124 1,549 2,489 816 2,800 158 1,396 1,228 1,037
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

(Support - Oppose) 22% 74% 26% -32% 81% 36% -40% 72% -19% 23% 73% -36% 20% 38%
Strongly support 41% 68% 39% 14% 76% 42% 11% 66% 21% 27% 68% 12% 42% 41%

Somewhat support 12% 13% 12% 11% 10% 16% 11% 15% 11% 5% 13% 10% 12% 16%

Somewhat oppose 8% 4% 6% 12% 3% 9% 11% 5% 10% 3% 4% 11% 5% 8%

Strongly oppose 24% 4% 19% 45% 2% 14% 51% 4% 41% 5% 4% 48% 29% 10%

Neutral 9% 7% 11% 12% 5% 12% 10% 7% 11% 13% 6% 12% 10% 13%

Don’t know 5% 4% 12% 6% 3% 7% 6% 3% 6% 47% 4% 6% 2% 12%

Weighted N 4,038 1,947 174 1,917 1,233 1,314 1,490 1,787 2,199 52 1,916 1,750 72 300
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Policy Battery (Splits Separated) — Cap the cost of insulin at $35 a month for every American who needs it
Below you’ll see some proposals people have made for legislation or executive actions. Please indicate whether you [support or oppose] each proposal.
(Splits separated)

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

(Support - Oppose) 74% 51% 70% 77% 81% 82% 70% 76% 74% 72% 76% 64% 70% 70%
Strongly support 61% 42% 60% 64% 66% 68% 56% 66% 63% 59% 64% 55% 56% 57%

Somewhat support 19% 25% 19% 18% 18% 16% 22% 17% 18% 21% 18% 18% 24% 20%

Somewhat oppose 5% 11% 6% 4% 2% 2% 5% 4% 4% 6% 4% 6% 7% 4%

Strongly oppose 2% 5% 3% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 3% 3%

Neutral 7% 10% 6% 5% 7% 7% 9% 5% 7% 7% 6% 12% 5% 8%

Don’t know 6% 7% 6% 8% 6% 5% 6% 7% 6% 6% 6% 7% 5% 9%

Weighted N 2,017 298 436 348 389 545 950 1,043 1,226 790 1,449 235 176 157

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

(Support - Oppose) 74% 75% 72% 69% 75% 71% 75% 70% 75% 38% 77% 73% 71%
Strongly support 61% 61% 62% 54% 63% 57% 64% 64% 62% 30% 67% 61% 57%

Somewhat support 19% 20% 17% 25% 17% 22% 17% 15% 19% 27% 16% 19% 23%

Somewhat oppose 5% 4% 5% 7% 4% 6% 4% 6% 4% 17% 4% 5% 6%

Strongly oppose 2% 2% 2% 3% 2% 3% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 3%

Neutral 7% 6% 7% 6% 7% 7% 7% 9% 6% 4% 7% 7% 6%

Don’t know 6% 6% 6% 5% 7% 5% 7% 3% 6% 19% 5% 6% 6%

Weighted N 2,017 1,085 932 452 1,564 741 1,276 400 1,430 65 706 615 493
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

(Support - Oppose) 74% 79% 51% 70% 86% 66% 69% 78% 70% * 80% 69% * 55%
Strongly support 61% 69% 43% 55% 78% 55% 53% 67% 57% ∗ 69% 55% ∗ 54%

Somewhat support 19% 16% 16% 22% 12% 21% 23% 17% 20% ∗ 16% 22% ∗ 17%

Somewhat oppose 5% 4% 3% 6% 3% 7% 5% 4% 5% ∗ 3% 5% ∗ 11%

Strongly oppose 2% 2% 5% 2% 1% 3% 3% 2% 3% ∗ 2% 2% ∗ 6%

Neutral 7% 5% 17% 8% 4% 6% 9% 6% 7% ∗ 5% 8% ∗ 7%

Don’t know 6% 4% 16% 7% 2% 8% 8% 4% 7% ∗ 5% 8% ∗ 6%

Weighted N 2,017 986 101 930 632 646 739 898 1,095 24 965 876 30 145
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Policy Battery (Splits Separated) — Cap prescription drug costs at $2,000 per year for all Americans
Below you’ll see some proposals people have made for legislation or executive actions. Please indicate whether you [support or oppose] each proposal.
(Splits separated)

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

(Support - Oppose) 51% 42% 49% 58% 52% 55% 48% 54% 53% 49% 53% 43% 45% 53%
Strongly support 40% 32% 35% 45% 44% 46% 39% 42% 41% 40% 42% 32% 34% 44%

Somewhat support 24% 28% 28% 23% 20% 21% 26% 22% 23% 25% 24% 21% 27% 22%

Somewhat oppose 8% 15% 8% 6% 6% 7% 9% 7% 7% 10% 8% 5% 11% 8%

Strongly oppose 5% 3% 6% 4% 6% 5% 7% 3% 4% 6% 5% 6% 5% 5%

Neutral 11% 12% 10% 9% 11% 12% 12% 11% 12% 10% 9% 21% 12% 11%

Don’t know 12% 8% 13% 14% 14% 10% 8% 15% 13% 10% 11% 15% 12% 10%

Weighted N 2,021 332 490 303 367 530 942 1,062 1,202 819 1,475 253 145 149

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

(Support - Oppose) 51% 51% 52% 45% 53% 50% 52% 55% 50% 37% 55% 56% 45%
Strongly support 40% 40% 41% 34% 42% 36% 43% 41% 41% 24% 43% 44% 36%

Somewhat support 24% 24% 24% 28% 23% 28% 21% 27% 22% 31% 23% 24% 27%

Somewhat oppose 8% 9% 7% 11% 7% 9% 7% 10% 7% 14% 6% 6% 11%

Strongly oppose 5% 5% 5% 5% 5% 5% 5% 3% 6% 5% 5% 5% 6%

Neutral 11% 12% 10% 12% 11% 11% 11% 10% 11% 16% 11% 10% 13%

Don’t know 12% 10% 13% 11% 12% 11% 12% 9% 13% 9% 13% 12% 8%

Weighted N 2,021 1,073 948 462 1,560 808 1,213 416 1,370 94 690 612 544
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

(Support - Oppose) 51% 61% 40% 42% 69% 51% 37% 61% 44% * 62% 40% * 48%
Strongly support 40% 50% 29% 32% 55% 33% 35% 49% 34% ∗ 48% 31% ∗ 43%

Somewhat support 24% 21% 23% 27% 23% 30% 20% 23% 25% ∗ 23% 25% ∗ 18%

Somewhat oppose 8% 6% 5% 10% 5% 8% 11% 7% 9% ∗ 7% 10% ∗ 4%

Strongly oppose 5% 4% 7% 6% 3% 4% 7% 4% 6% ∗ 2% 7% ∗ 9%

Neutral 11% 10% 18% 12% 8% 12% 12% 10% 11% ∗ 9% 12% ∗ 13%

Don’t know 12% 9% 19% 13% 6% 13% 15% 8% 14% ∗ 10% 14% ∗ 12%

Weighted N 2,021 961 73 987 601 669 752 890 1,104 28 951 874 41 155
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Policy Battery (Splits Separated) — Use existing presidential powers to stop illegal migrant crossings at the U.S.-Mexico border
Below you’ll see some proposals people have made for legislation or executive actions. Please indicate whether you [support or oppose] each proposal.
(Splits separated)

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

(Support - Oppose) 53% 32% 38% 53% 62% 69% 60% 47% 56% 48% 55% 44% 42% 58%
Strongly support 48% 34% 35% 47% 57% 60% 54% 43% 52% 42% 51% 34% 36% 55%

Somewhat support 21% 22% 26% 21% 17% 19% 20% 21% 17% 25% 20% 24% 24% 16%

Somewhat oppose 9% 13% 12% 8% 7% 5% 7% 10% 7% 11% 9% 8% 10% 7%

Strongly oppose 7% 11% 10% 7% 5% 5% 7% 6% 6% 9% 7% 6% 8% 6%

Neutral 9% 14% 9% 10% 7% 7% 8% 10% 10% 8% 7% 17% 13% 10%

Don’t know 7% 6% 8% 7% 8% 5% 4% 9% 8% 5% 6% 11% 9% 7%

Weighted N 1,987 299 445 326 369 547 923 1,047 1,172 815 1,461 235 150 140

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

(Support - Oppose) 53% 59% 45% 50% 53% 46% 57% 51% 55% 21% 52% 51% 56%
Strongly support 48% 53% 42% 38% 50% 43% 51% 48% 49% 25% 46% 49% 49%

Somewhat support 21% 20% 22% 28% 19% 22% 20% 20% 20% 24% 21% 18% 24%

Somewhat oppose 9% 7% 10% 9% 9% 11% 7% 10% 7% 18% 8% 9% 9%

Strongly oppose 7% 6% 9% 7% 7% 8% 7% 7% 7% 10% 7% 7% 8%

Neutral 9% 8% 10% 9% 9% 10% 8% 10% 8% 15% 8% 11% 7%

Don’t know 7% 6% 8% 9% 6% 6% 7% 4% 8% 7% 10% 6% 4%

Weighted N 1,987 1,100 887 426 1,560 739 1,247 403 1,394 76 674 615 517
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

(Support - Oppose) 53% 23% 47% 82% 11% 57% 85% 26% 75% * 24% 85% * 46%
Strongly support 48% 20% 44% 75% 17% 42% 80% 20% 71% ∗ 21% 78% ∗ 39%

Somewhat support 21% 29% 18% 13% 26% 27% 10% 32% 12% ∗ 29% 12% ∗ 24%

Somewhat oppose 9% 14% 6% 4% 15% 8% 3% 15% 4% ∗ 14% 3% ∗ 10%

Strongly oppose 7% 13% 10% 2% 17% 4% 2% 11% 4% ∗ 12% 2% ∗ 7%

Neutral 9% 15% 12% 3% 15% 11% 2% 14% 5% ∗ 15% 2% ∗ 14%

Don’t know 7% 10% 11% 4% 10% 8% 3% 9% 5% ∗ 10% 4% ∗ 6%

Weighted N 1,987 952 73 962 622 639 726 882 1,082 22 944 874 36 132
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Policy Battery (Splits Separated) — restrict the ability of migrants who illegally cross the U.S.-Mexico border to seek asylum
Below you’ll see some proposals people have made for legislation or executive actions. Please indicate whether you [support or oppose] each proposal.
(Splits separated)

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

(Support - Oppose) 39% 17% 20% 34% 53% 61% 44% 36% 46% 26% 40% 38% 30% 33%
Strongly support 42% 21% 30% 40% 51% 60% 46% 38% 47% 35% 45% 33% 33% 41%

Somewhat support 19% 27% 20% 17% 19% 14% 18% 20% 18% 20% 18% 26% 24% 14%

Somewhat oppose 11% 18% 15% 9% 8% 6% 11% 11% 10% 13% 10% 14% 11% 11%

Strongly oppose 11% 13% 15% 14% 9% 7% 10% 12% 9% 16% 12% 6% 16% 11%

Neutral 9% 13% 9% 10% 8% 7% 8% 11% 10% 8% 8% 12% 11% 10%

Don’t know 8% 9% 10% 9% 6% 7% 7% 9% 8% 8% 7% 9% 5% 14%

Weighted N 2,051 331 481 325 386 528 969 1,059 1,257 795 1,463 253 171 165

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

(Support - Oppose) 39% 44% 33% 38% 39% 29% 45% 36% 41% 24% 45% 35% 30%
Strongly support 42% 47% 37% 35% 44% 36% 46% 42% 44% 17% 44% 41% 39%

Somewhat support 19% 18% 20% 25% 17% 19% 19% 18% 19% 30% 20% 17% 19%

Somewhat oppose 11% 10% 11% 13% 10% 12% 10% 12% 9% 20% 9% 12% 13%

Strongly oppose 11% 11% 12% 10% 12% 13% 10% 12% 12% 3% 10% 12% 15%

Neutral 9% 8% 10% 10% 9% 10% 9% 8% 9% 18% 11% 8% 7%

Don’t know 8% 6% 10% 8% 8% 10% 7% 8% 8% 13% 7% 11% 6%

Weighted N 2,051 1,059 993 488 1,563 810 1,242 414 1,405 83 722 612 521
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

(Support - Oppose) 39% 4% 20% 76% -13% 38% 81% 9% 63% * 4% 81% * 33%
Strongly support 42% 18% 29% 68% 14% 35% 70% 20% 61% ∗ 18% 71% ∗ 34%

Somewhat support 19% 23% 14% 15% 19% 22% 16% 24% 15% ∗ 23% 15% ∗ 21%

Somewhat oppose 11% 18% 10% 4% 20% 11% 3% 17% 6% ∗ 16% 3% ∗ 13%

Strongly oppose 11% 19% 13% 3% 26% 9% 2% 17% 7% ∗ 20% 2% ∗ 9%

Neutral 9% 12% 15% 6% 11% 11% 6% 12% 6% ∗ 11% 5% ∗ 15%

Don’t know 8% 11% 19% 4% 9% 11% 4% 9% 6% ∗ 12% 4% ∗ 9%

Weighted N 2,051 996 101 955 612 675 764 905 1,116 30 971 876 35 169
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Policy Battery (Splits Separated) — Protect Medicare and Social Security from funding cuts or increases in the age of eligibility
Below you’ll see some proposals people have made for legislation or executive actions. Please indicate whether you [support or oppose] each proposal.
(Splits separated)

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

(Support - Oppose) 72% 54% 66% 72% 78% 83% 69% 74% 75% 67% 73% 71% 68% 65%
Strongly support 61% 40% 50% 60% 72% 74% 58% 63% 65% 55% 62% 58% 59% 57%

Somewhat support 20% 27% 26% 21% 12% 15% 21% 19% 17% 24% 20% 21% 18% 18%

Somewhat oppose 6% 8% 6% 6% 5% 4% 7% 5% 4% 8% 6% 5% 5% 6%

Strongly oppose 3% 5% 4% 3% 2% 1% 4% 3% 3% 4% 3% 3% 4% 5%

Neutral 6% 10% 8% 5% 5% 4% 7% 6% 7% 6% 6% 9% 8% 6%

Don’t know 5% 9% 6% 4% 3% 2% 3% 6% 5% 4% 4% 4% 5% 7%

Weighted N 4,038 630 926 652 756 1,075 1,892 2,106 2,428 1,610 2,924 488 321 305

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

(Support - Oppose) 72% 72% 72% 61% 75% 66% 75% 71% 72% 51% 76% 73% 66%
Strongly support 61% 60% 61% 48% 64% 52% 66% 62% 61% 33% 67% 61% 54%

Somewhat support 20% 21% 19% 26% 18% 25% 17% 19% 19% 31% 16% 20% 24%

Somewhat oppose 6% 6% 5% 9% 5% 7% 5% 6% 5% 10% 4% 6% 8%

Strongly oppose 3% 3% 3% 4% 3% 3% 3% 4% 3% 3% 3% 2% 5%

Neutral 6% 6% 7% 6% 6% 8% 5% 6% 6% 13% 5% 7% 6%

Don’t know 5% 4% 5% 6% 4% 4% 5% 2% 5% 9% 5% 4% 3%

Weighted N 4,038 2,158 1,880 914 3,124 1,549 2,489 816 2,800 158 1,396 1,228 1,037
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

(Support - Oppose) 72% 76% 66% 67% 80% 69% 67% 77% 69% 40% 77% 67% 56% 65%
Strongly support 61% 67% 55% 55% 71% 57% 55% 65% 58% 27% 67% 56% 41% 55%

Somewhat support 20% 17% 18% 23% 15% 22% 22% 19% 20% 20% 17% 22% 34% 21%

Somewhat oppose 6% 4% 5% 7% 4% 6% 7% 5% 6% 7% 4% 7% 6% 8%

Strongly oppose 3% 3% 2% 3% 2% 3% 4% 3% 3% 0% 2% 3% 12% 3%

Neutral 6% 5% 10% 7% 4% 7% 8% 5% 7% 18% 5% 7% 7% 8%

Don’t know 5% 4% 10% 5% 4% 5% 5% 3% 5% 28% 4% 5% 0% 6%

Weighted N 4,038 1,947 174 1,917 1,233 1,314 1,490 1,787 2,199 52 1,916 1,750 72 300
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Policy Battery (Splits Separated) — Ban assault weapons and high-capacity magazines and strengthen background checks
Below you’ll see some proposals people have made for legislation or executive actions. Please indicate whether you [support or oppose] each proposal.
(Splits separated)

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

(Support - Oppose) 36% 52% 44% 30% 27% 31% 19% 52% 31% 44% 31% 66% 49% 22%
Strongly support 48% 45% 48% 47% 47% 50% 40% 54% 44% 52% 46% 58% 52% 41%

Somewhat support 16% 23% 18% 15% 13% 13% 16% 16% 15% 16% 15% 18% 17% 15%

Somewhat oppose 8% 10% 9% 7% 7% 9% 10% 7% 8% 9% 9% 5% 7% 9%

Strongly oppose 19% 7% 13% 24% 25% 22% 27% 12% 20% 16% 21% 5% 13% 25%

Neutral 6% 11% 7% 4% 6% 5% 6% 7% 8% 4% 6% 11% 7% 7%

Don’t know 3% 4% 5% 4% 2% 1% 2% 4% 4% 2% 3% 4% 3% 3%

Weighted N 4,038 630 926 652 756 1,075 1,892 2,106 2,428 1,610 2,924 488 321 305

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

(Support - Oppose) 36% 29% 44% 40% 35% 39% 35% 41% 34% 44% 41% 34% 37%
Strongly support 48% 44% 51% 45% 48% 46% 49% 51% 46% 40% 51% 45% 49%

Somewhat support 16% 15% 17% 20% 15% 19% 14% 15% 16% 24% 15% 17% 16%

Somewhat oppose 8% 8% 8% 10% 8% 9% 8% 7% 9% 10% 8% 8% 9%

Strongly oppose 19% 22% 15% 15% 20% 17% 20% 17% 20% 9% 17% 19% 19%

Neutral 6% 7% 6% 6% 6% 7% 6% 6% 6% 12% 5% 8% 5%

Don’t know 3% 3% 3% 4% 3% 4% 3% 3% 3% 5% 3% 3% 2%

Weighted N 4,038 2,158 1,880 914 3,124 1,549 2,489 816 2,800 158 1,396 1,228 1,037
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

(Support - Oppose) 36% 78% 33% -6% 83% 50% -14% 79% 1% 45% 80% -11% 19% 41%
Strongly support 48% 72% 43% 23% 76% 50% 22% 72% 28% 27% 73% 21% 30% 46%

Somewhat support 16% 13% 17% 19% 13% 19% 15% 14% 17% 24% 13% 18% 24% 18%

Somewhat oppose 8% 4% 6% 13% 3% 7% 14% 4% 12% 0% 4% 13% 11% 8%

Strongly oppose 19% 3% 21% 34% 2% 13% 38% 3% 32% 6% 3% 37% 24% 14%

Neutral 6% 6% 5% 7% 4% 8% 7% 5% 7% 17% 5% 7% 11% 10%

Don’t know 3% 2% 8% 4% 2% 3% 4% 2% 4% 26% 2% 4% 0% 5%

Weighted N 4,038 1,947 174 1,917 1,233 1,314 1,490 1,787 2,199 52 1,916 1,750 72 300
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Policy Battery (Splits Separated) — Pass a bipartisan bill to force ByteDance, a Chinese company that owns TikTok, to sell the platform to an
American company if it wants to keep operating in the U.S.
Below you’ll see some proposals people have made for legislation or executive actions. Please indicate whether you [support or oppose] each proposal.
(Splits separated)

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

(Support - Oppose) 30% 5% 18% 20% 41% 55% 35% 28% 33% 26% 34% 21% 23% 20%
Strongly support 31% 21% 23% 26% 35% 43% 34% 28% 33% 27% 32% 25% 30% 34%

Somewhat support 21% 21% 23% 20% 21% 21% 22% 21% 20% 23% 22% 21% 21% 14%

Somewhat oppose 11% 21% 12% 12% 8% 5% 11% 11% 10% 12% 11% 11% 6% 16%

Strongly oppose 11% 17% 16% 13% 7% 4% 10% 10% 9% 12% 9% 13% 21% 12%

Neutral 14% 11% 13% 17% 16% 15% 15% 14% 15% 14% 14% 19% 8% 11%

Don’t know 12% 8% 14% 13% 14% 11% 8% 16% 12% 12% 12% 12% 14% 13%

Weighted N 4,038 630 926 652 756 1,075 1,892 2,106 2,428 1,610 2,924 488 321 305

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

(Support - Oppose) 30% 36% 24% 26% 32% 21% 36% 35% 30% 12% 33% 31% 28%
Strongly support 31% 33% 28% 26% 32% 26% 34% 31% 31% 18% 32% 31% 30%

Somewhat support 21% 23% 20% 25% 20% 22% 21% 25% 20% 22% 21% 21% 23%

Somewhat oppose 11% 10% 12% 14% 10% 13% 10% 11% 10% 19% 11% 11% 12%

Strongly oppose 11% 10% 11% 12% 10% 14% 9% 9% 11% 8% 9% 10% 13%

Neutral 14% 14% 15% 11% 15% 13% 15% 13% 14% 16% 15% 15% 12%

Don’t know 12% 11% 14% 12% 12% 12% 13% 10% 13% 17% 13% 12% 10%

Weighted N 4,038 2,158 1,880 914 3,124 1,549 2,489 816 2,800 158 1,396 1,228 1,037
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

(Support - Oppose) 30% 16% 14% 46% 8% 30% 50% 22% 38% 8% 16% 49% -2% 20%
Strongly support 31% 21% 18% 42% 18% 28% 44% 22% 38% 10% 21% 43% 21% 25%

Somewhat support 21% 22% 21% 20% 22% 22% 20% 25% 19% 9% 22% 20% 11% 22%

Somewhat oppose 11% 13% 12% 9% 14% 12% 8% 13% 9% 7% 13% 8% 15% 15%

Strongly oppose 11% 15% 12% 6% 17% 9% 7% 12% 10% 4% 14% 6% 19% 13%

Neutral 14% 16% 15% 12% 16% 16% 12% 16% 13% 23% 16% 12% 13% 12%

Don’t know 12% 13% 22% 10% 13% 14% 10% 12% 12% 46% 13% 11% 20% 14%

Weighted N 4,038 1,947 174 1,917 1,233 1,314 1,490 1,787 2,199 52 1,916 1,750 72 300
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Policy Battery (Splits Separated) — Require pharmaceutical companies to charge American consumers the lowest price they charge consumers
in foreign countries
Below you’ll see some proposals people have made for legislation or executive actions. Please indicate whether you [support or oppose] each proposal.
(Splits separated)

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

(Support - Oppose) 75% 56% 65% 78% 82% 87% 74% 75% 77% 71% 77% 67% 69% 71%
Strongly support 61% 39% 52% 68% 68% 72% 59% 63% 63% 57% 63% 54% 58% 59%

Somewhat support 21% 30% 23% 16% 18% 18% 24% 18% 19% 23% 21% 21% 19% 20%

Somewhat oppose 5% 10% 6% 3% 3% 2% 5% 4% 3% 6% 4% 6% 4% 6%

Strongly oppose 2% 4% 4% 2% 2% 1% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 2%

Neutral 6% 9% 7% 6% 5% 3% 6% 6% 6% 5% 5% 11% 8% 7%

Don’t know 6% 8% 8% 5% 4% 4% 3% 8% 6% 5% 5% 6% 8% 7%

Weighted N 4,038 630 926 652 756 1,075 1,892 2,106 2,428 1,610 2,924 488 321 305

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

(Support - Oppose) 75% 75% 74% 67% 77% 68% 79% 77% 75% 50% 78% 76% 68%
Strongly support 61% 62% 59% 50% 64% 55% 65% 63% 61% 35% 64% 63% 54%

Somewhat support 21% 21% 21% 27% 19% 23% 20% 22% 20% 31% 19% 20% 25%

Somewhat oppose 5% 5% 4% 8% 4% 7% 3% 5% 4% 8% 3% 4% 8%

Strongly oppose 2% 2% 2% 3% 2% 3% 2% 2% 2% 8% 2% 2% 3%

Neutral 6% 5% 6% 7% 5% 7% 5% 4% 6% 13% 6% 5% 6%

Don’t know 6% 5% 7% 5% 6% 7% 5% 4% 6% 5% 6% 5% 5%

Weighted N 4,038 2,158 1,880 914 3,124 1,549 2,489 816 2,800 158 1,396 1,228 1,037
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

(Support - Oppose) 75% 78% 67% 72% 80% 71% 74% 76% 75% 30% 78% 75% 59% 59%
Strongly support 61% 63% 52% 60% 66% 57% 60% 61% 62% 20% 62% 61% 57% 53%

Somewhat support 21% 21% 19% 21% 19% 22% 22% 22% 20% 23% 21% 21% 16% 19%

Somewhat oppose 5% 4% 2% 6% 4% 6% 4% 4% 5% 13% 4% 5% 9% 6%

Strongly oppose 2% 2% 2% 3% 1% 2% 3% 2% 2% 0% 2% 2% 6% 7%

Neutral 6% 6% 9% 5% 6% 6% 5% 6% 5% 17% 6% 5% 3% 8%

Don’t know 6% 5% 15% 5% 5% 7% 5% 4% 6% 27% 5% 5% 8% 9%

Weighted N 4,038 1,947 174 1,917 1,233 1,314 1,490 1,787 2,199 52 1,916 1,750 72 300
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Policy Battery (Splits Separated) — Require auto companies to sell more electric vehicles after 2030
Below you’ll see some proposals people have made for legislation or executive actions. Please indicate whether you [support or oppose] each proposal.
(Splits separated)

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

(Support - Oppose) -9% 39% 19% -22% -24% -41% -10% -8% -16% 3% -15% 22% 10% -21%
Strongly support 17% 26% 25% 15% 13% 9% 18% 15% 14% 21% 17% 20% 18% 15%

Somewhat support 20% 33% 26% 14% 15% 13% 19% 20% 18% 23% 18% 25% 28% 15%

Somewhat oppose 12% 13% 11% 13% 10% 11% 11% 12% 11% 12% 12% 12% 9% 9%

Strongly oppose 34% 6% 20% 39% 43% 52% 37% 31% 37% 29% 38% 11% 27% 41%

Neutral 12% 16% 11% 12% 12% 11% 11% 13% 13% 11% 11% 20% 12% 13%

Don’t know 6% 6% 8% 7% 6% 4% 4% 8% 7% 4% 5% 12% 6% 8%

Weighted N 4,038 630 926 652 756 1,075 1,892 2,106 2,428 1,610 2,924 488 321 305

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

(Support - Oppose) -9% -17% 1% 12% -15% 1% -15% -6% -13% 25% -12% -13% 5%
Strongly support 17% 16% 18% 21% 16% 19% 16% 20% 16% 19% 16% 17% 21%

Somewhat support 20% 18% 21% 26% 18% 22% 18% 18% 19% 31% 18% 18% 24%

Somewhat oppose 12% 11% 12% 13% 11% 12% 11% 13% 11% 16% 11% 12% 11%

Strongly oppose 34% 40% 27% 22% 37% 28% 37% 31% 36% 10% 34% 36% 29%

Neutral 12% 10% 14% 12% 12% 12% 12% 13% 11% 17% 13% 11% 11%

Don’t know 6% 4% 8% 7% 6% 6% 6% 5% 6% 7% 8% 5% 3%

Weighted N 4,038 2,158 1,880 914 3,124 1,549 2,489 816 2,800 158 1,396 1,228 1,037
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

(Support - Oppose) -9% 40% -22% -57% 50% -7% -59% 44% -52% 14% 39% -65% -13% 12%
Strongly support 17% 28% 7% 7% 32% 15% 7% 29% 7% 6% 27% 6% 18% 18%

Somewhat support 20% 30% 19% 9% 32% 20% 9% 31% 10% 21% 30% 7% 17% 25%

Somewhat oppose 12% 10% 12% 13% 8% 17% 10% 10% 13% 9% 10% 12% 21% 16%

Strongly oppose 34% 7% 36% 60% 5% 25% 65% 6% 57% 4% 8% 65% 27% 16%

Neutral 12% 17% 15% 7% 16% 15% 6% 17% 8% 10% 17% 7% 18% 12%

Don’t know 6% 8% 12% 3% 6% 9% 3% 7% 4% 51% 8% 3% 0% 14%

Weighted N 4,038 1,947 174 1,917 1,233 1,314 1,490 1,787 2,199 52 1,916 1,750 72 300
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Policy Battery (Splits Separated) — Cap all late fees on credit cards at no more than $8 per month
Below you’ll see some proposals people have made for legislation or executive actions. Please indicate whether you [support or oppose] each proposal.
(Splits separated)

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

(Support - Oppose) 55% 43% 53% 54% 63% 59% 49% 61% 62% 46% 54% 61% 62% 46%
Strongly support 47% 28% 46% 52% 57% 49% 42% 51% 50% 43% 47% 49% 49% 43%

Somewhat support 22% 31% 23% 17% 18% 21% 23% 21% 22% 21% 21% 21% 25% 22%

Somewhat oppose 8% 11% 9% 8% 7% 7% 9% 7% 6% 11% 8% 6% 6% 13%

Strongly oppose 5% 5% 7% 6% 5% 4% 7% 4% 4% 8% 6% 3% 6% 5%

Neutral 11% 15% 11% 9% 8% 12% 13% 9% 10% 12% 11% 12% 5% 11%

Don’t know 7% 10% 5% 8% 5% 7% 6% 7% 7% 6% 6% 9% 8% 5%

Weighted N 2,007 310 469 323 386 519 934 1,043 1,191 816 1,436 246 164 161

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

(Support - Oppose) 55% 51% 60% 49% 57% 51% 58% 57% 55% 35% 64% 59% 43%
Strongly support 47% 45% 50% 40% 49% 46% 48% 47% 48% 22% 54% 46% 42%

Somewhat support 22% 22% 21% 25% 21% 21% 22% 24% 20% 32% 20% 24% 21%

Somewhat oppose 8% 10% 7% 11% 7% 10% 7% 9% 7% 14% 7% 6% 13%

Strongly oppose 5% 7% 4% 6% 5% 6% 5% 4% 6% 6% 3% 5% 8%

Neutral 11% 11% 11% 11% 11% 11% 11% 10% 11% 15% 9% 11% 13%

Don’t know 7% 6% 7% 6% 7% 7% 7% 5% 7% 10% 7% 8% 4%

Weighted N 2,007 1,061 946 457 1,550 764 1,243 417 1,367 85 693 613 513
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

(Support - Oppose) 55% 71% 55% 38% 75% 54% 39% 69% 44% * 72% 37% * 52%
Strongly support 47% 56% 41% 38% 59% 44% 40% 53% 42% ∗ 56% 38% ∗ 39%

Somewhat support 22% 22% 24% 21% 22% 25% 19% 24% 20% ∗ 22% 20% ∗ 26%

Somewhat oppose 8% 4% 4% 12% 3% 10% 10% 5% 11% ∗ 4% 12% ∗ 7%

Strongly oppose 5% 2% 7% 8% 2% 4% 9% 3% 7% ∗ 2% 9% ∗ 6%

Neutral 11% 10% 15% 12% 9% 10% 14% 9% 12% ∗ 9% 13% ∗ 13%

Don’t know 7% 6% 9% 8% 5% 7% 8% 5% 8% ∗ 6% 8% ∗ 9%

Weighted N 2,007 1,001 86 920 625 638 744 909 1,073 25 974 846 34 152
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Policy Battery (Splits Separated) — Ban businesses from charging consumers hidden or misleading fees for live event tickets, hotels, apartment
rentals, and other services
Below you’ll see some proposals people have made for legislation or executive actions. Please indicate whether you [support or oppose] each proposal.
(Splits separated)

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

(Support - Oppose) 76% 61% 69% 84% 79% 83% 76% 76% 75% 78% 80% 68% 54% 73%
Strongly support 65% 48% 59% 70% 71% 73% 64% 66% 65% 65% 67% 61% 53% 68%

Somewhat support 18% 27% 20% 18% 14% 15% 20% 16% 17% 20% 19% 17% 16% 14%

Somewhat oppose 5% 10% 7% 2% 3% 2% 5% 4% 4% 6% 4% 8% 5% 6%

Strongly oppose 2% 3% 2% 1% 3% 2% 3% 2% 2% 2% 1% 2% 9% 4%

Neutral 6% 7% 6% 6% 5% 7% 6% 6% 8% 4% 5% 9% 9% 6%

Don’t know 4% 6% 6% 3% 4% 2% 2% 5% 5% 3% 4% 4% 8% 1%

Weighted N 2,031 319 457 328 370 556 958 1,063 1,237 794 1,487 242 157 144

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

(Support - Oppose) 76% 77% 75% 71% 77% 71% 79% 73% 78% 42% 77% 80% 73%
Strongly support 65% 65% 65% 56% 68% 59% 68% 62% 67% 44% 68% 65% 63%

Somewhat support 18% 19% 17% 25% 16% 21% 16% 20% 17% 21% 16% 19% 20%

Somewhat oppose 5% 4% 6% 7% 4% 8% 3% 6% 4% 18% 4% 3% 6%

Strongly oppose 2% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 4% 2% 5% 3% 1% 3%

Neutral 6% 7% 5% 5% 6% 7% 6% 5% 7% 10% 5% 7% 6%

Don’t know 4% 3% 5% 5% 4% 3% 4% 3% 4% 2% 5% 4% 2%

Weighted N 2,031 1,097 934 457 1,574 785 1,246 399 1,433 73 703 615 524
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

(Support - Oppose) 76% 80% 63% 74% 84% 74% 71% 77% 76% * 78% 75% * 72%
Strongly support 65% 70% 57% 61% 74% 63% 60% 69% 63% ∗ 70% 61% ∗ 58%

Somewhat support 18% 16% 17% 20% 15% 19% 20% 16% 19% ∗ 15% 20% ∗ 23%

Somewhat oppose 5% 4% 10% 5% 4% 5% 5% 6% 4% ∗ 5% 4% ∗ 4%

Strongly oppose 2% 2% 2% 2% 1% 2% 3% 2% 3% ∗ 2% 2% ∗ 5%

Neutral 6% 5% 4% 7% 4% 6% 8% 5% 7% ∗ 5% 8% ∗ 4%

Don’t know 4% 3% 10% 5% 2% 6% 3% 2% 5% ∗ 3% 5% ∗ 6%

Weighted N 2,031 947 87 997 608 677 746 878 1,126 27 941 904 37 148
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Political Interest
Some people seem to follow what’s going on in government and public affairs most of the time, whether there’s an election going on or not. Others aren’t
that interested. Would you say you follow what’s going on in government and public affairs ...

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Most of the time 51% 33% 41% 45% 58% 68% 59% 43% 46% 59% 54% 36% 41% 52%

Some of the time 31% 44% 36% 32% 25% 22% 27% 34% 33% 27% 30% 35% 34% 31%

Only now and then 12% 18% 16% 13% 11% 6% 10% 15% 14% 11% 11% 21% 15% 12%

Hardly at all 5% 4% 7% 9% 5% 4% 4% 7% 7% 3% 5% 7% 8% 5%

Don’t know 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 2% 0%

Weighted N 4,038 630 926 652 756 1,075 1,892 2,106 2,428 1,610 2,924 488 321 305

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Most of the time 51% 56% 45% 41% 54% 49% 52% 56% 50% 22% 43% 54% 58%

Some of the time 31% 29% 32% 39% 28% 33% 29% 31% 30% 47% 31% 30% 31%

Only now and then 12% 9% 16% 13% 12% 13% 12% 9% 13% 22% 17% 11% 8%

Hardly at all 5% 5% 7% 6% 5% 5% 6% 4% 6% 8% 8% 5% 2%

Don’t know 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 0%

Weighted N 4,038 2,158 1,880 914 3,124 1,549 2,489 816 2,800 158 1,396 1,228 1,037

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Most of the time 51% 49% 38% 54% 55% 39% 57% 52% 51% 7% 50% 56% 53% 26%

Some of the time 31% 32% 33% 29% 30% 35% 28% 32% 30% 28% 32% 28% 26% 37%

Only now and then 12% 14% 16% 11% 12% 17% 9% 12% 12% 48% 13% 10% 17% 21%

Hardly at all 5% 5% 10% 6% 3% 8% 5% 4% 7% 11% 4% 6% 4% 13%

continued on the next page . . .
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

continued from previous page
Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Don’t know 1% 0% 3% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 6% 1% 0% 0% 2%

Weighted N 4,038 1,947 174 1,917 1,233 1,314 1,490 1,787 2,199 52 1,916 1,750 72 300
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

News Sources
In the past week, did you get news from any of the following sources? Please select all that apply:

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

CNN 29% 51% 35% 21% 21% 20% 33% 24% 24% 35% 26% 45% 28% 23%

Fox News 30% 39% 28% 25% 25% 35% 36% 25% 31% 30% 31% 30% 30% 25%

MSNBC 16% 15% 16% 13% 16% 20% 18% 15% 13% 21% 16% 23% 16% 9%

Other Cable News TV
Networks 13% 13% 10% 10% 13% 19% 16% 11% 12% 15% 13% 14% 14% 13%

Local TV News 42% 27% 31% 43% 49% 55% 43% 42% 43% 41% 43% 45% 35% 40%

National nightly network
TV news 19% 11% 14% 17% 21% 30% 20% 19% 17% 22% 20% 19% 16% 17%

News websites or apps 31% 26% 27% 31% 37% 35% 34% 28% 26% 40% 34% 18% 32% 29%

Your local daily print
newspaper 13% 9% 10% 9% 12% 20% 16% 10% 10% 17% 14% 11% 7% 11%

National print
newspapers 8% 11% 9% 6% 7% 10% 10% 7% 5% 13% 8% 8% 9% 9%

News on the radio 21% 14% 15% 19% 25% 27% 24% 17% 17% 25% 22% 14% 19% 19%

Late night comedy shows 8% 7% 10% 8% 7% 7% 8% 7% 6% 10% 8% 7% 8% 6%

Facebook 30% 47% 38% 28% 23% 22% 30% 31% 31% 30% 30% 40% 28% 19%

Twitter 18% 39% 26% 14% 10% 7% 24% 12% 16% 21% 17% 22% 20% 16%

Reddit 8% 12% 16% 7% 3% 2% 10% 6% 7% 9% 8% 8% 6% 9%

YouTube 27% 40% 39% 28% 18% 16% 35% 21% 28% 27% 25% 38% 28% 30%

Podcasts 15% 20% 21% 14% 12% 7% 17% 12% 12% 19% 14% 12% 17% 17%

One America News
Network (OANN) 5% 6% 5% 3% 5% 5% 7% 3% 5% 5% 5% 4% 4% 7%

Newsmax 10% 7% 6% 6% 11% 16% 13% 7% 10% 9% 10% 4% 8% 13%

TikTok 12% 31% 16% 10% 5% 3% 11% 13% 12% 12% 10% 19% 20% 9%

continued on the next page . . .
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Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

continued from previous page
Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

Other social media such
as LinkedIn, Instagram,
or Snapchat 10% 20% 13% 10% 5% 3% 10% 8% 8% 12% 9% 13% 13% 10%

None of these 7% 5% 9% 10% 8% 4% 5% 9% 8% 6% 7% 7% 9% 6%

Weighted N 4,038 630 926 652 756 1,075 1,892 2,106 2,428 1,610 2,924 488 321 305

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

CNN 29% 28% 29% 41% 25% 36% 24% 33% 27% 36% 23% 29% 36%

Fox News 30% 34% 27% 35% 29% 30% 30% 34% 29% 39% 26% 31% 33%

MSNBC 16% 16% 16% 16% 17% 17% 16% 19% 16% 11% 14% 18% 19%

Other Cable News TV
Networks 13% 14% 12% 12% 14% 13% 13% 15% 12% 10% 11% 14% 16%

Local TV News 42% 44% 41% 34% 45% 39% 44% 48% 41% 28% 44% 42% 41%

National nightly network
TV news 19% 21% 17% 15% 21% 16% 21% 24% 18% 16% 19% 18% 22%

News websites or apps 31% 33% 30% 27% 33% 33% 30% 32% 31% 18% 26% 30% 40%

Your local daily print
newspaper 13% 15% 11% 12% 13% 12% 14% 20% 11% 11% 10% 14% 17%

National print
newspapers 8% 9% 8% 10% 8% 10% 7% 11% 8% 5% 6% 6% 15%

News on the radio 21% 22% 18% 17% 21% 22% 19% 23% 20% 12% 18% 21% 25%

Late night comedy shows 8% 8% 8% 8% 7% 9% 7% 11% 7% 5% 6% 7% 10%

Facebook 30% 29% 32% 41% 27% 33% 29% 33% 30% 42% 32% 30% 32%

Twitter 18% 17% 20% 28% 15% 23% 15% 22% 17% 23% 13% 17% 24%

Reddit 8% 8% 8% 12% 7% 12% 5% 8% 8% 11% 5% 8% 12%

YouTube 27% 26% 29% 38% 24% 31% 25% 30% 26% 37% 26% 29% 29%

continued on the next page . . .
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Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

continued from previous page
Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

Podcasts 15% 15% 14% 20% 13% 20% 11% 14% 14% 17% 10% 14% 22%

One America News
Network (OANN) 5% 6% 4% 7% 4% 6% 4% 4% 5% 6% 3% 5% 7%

Newsmax 10% 11% 8% 8% 10% 9% 10% 8% 10% 3% 7% 11% 11%

TikTok 12% 11% 12% 18% 10% 16% 9% 12% 12% 19% 10% 14% 13%

Other social media such
as LinkedIn, Instagram,
or Snapchat 10% 9% 11% 12% 9% 13% 8% 10% 10% 12% 8% 11% 11%

None of these 7% 6% 8% 8% 7% 6% 8% 5% 8% 11% 10% 5% 4%

Weighted N 4,038 2,158 1,880 914 3,124 1,549 2,489 816 2,800 158 1,396 1,228 1,037

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

CNN 29% 40% 21% 17% 41% 30% 17% 46% 14% 29% 41% 15% 22% 31%

Fox News 30% 18% 21% 44% 14% 27% 47% 22% 38% 9% 18% 44% 13% 31%

MSNBC 16% 26% 11% 7% 29% 16% 6% 28% 6% 15% 27% 6% 6% 12%

Other Cable News TV
Networks 13% 14% 9% 13% 14% 12% 13% 15% 12% 5% 15% 12% 6% 8%

Local TV News 42% 44% 40% 41% 39% 45% 42% 46% 39% 35% 44% 42% 31% 34%

National nightly network
TV news 19% 24% 13% 15% 23% 20% 15% 26% 14% 11% 25% 14% 17% 11%

News websites or apps 31% 35% 31% 28% 41% 26% 28% 35% 29% 25% 36% 29% 34% 22%

Your local daily print
newspaper 13% 13% 14% 13% 13% 13% 13% 13% 13% 10% 14% 13% 13% 9%

National print
newspapers 8% 11% 7% 6% 12% 8% 6% 12% 6% 1% 11% 6% 7% 9%

News on the radio 21% 19% 25% 22% 19% 20% 23% 20% 21% 14% 20% 23% 21% 10%

continued on the next page . . .
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Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

continued from previous page
Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Late night comedy shows 8% 13% 5% 3% 14% 7% 3% 14% 3% 0% 13% 3% 0% 5%

Facebook 30% 32% 24% 30% 30% 33% 28% 34% 27% 33% 32% 28% 25% 38%

Twitter 18% 19% 9% 18% 20% 18% 17% 20% 17% 11% 19% 17% 17% 21%

Reddit 8% 11% 9% 5% 13% 7% 4% 10% 6% 14% 11% 4% 16% 7%

YouTube 27% 30% 23% 26% 31% 27% 25% 31% 25% 35% 29% 23% 38% 40%

Podcasts 15% 15% 14% 14% 17% 13% 13% 15% 14% 11% 15% 14% 17% 14%

One America News
Network (OANN) 5% 2% 3% 8% 2% 3% 9% 3% 7% 0% 2% 8% 1% 3%

Newsmax 10% 3% 5% 17% 4% 5% 19% 4% 15% 0% 3% 18% 0% 7%

TikTok 12% 14% 10% 10% 17% 13% 7% 13% 11% 21% 14% 8% 10% 23%

Other social media such
as LinkedIn, Instagram,
or Snapchat 10% 11% 8% 8% 14% 8% 7% 11% 9% 10% 11% 8% 16% 10%

None of these 7% 5% 12% 8% 5% 9% 7% 4% 9% 10% 5% 8% 9% 8%

Weighted N 4,038 1,947 174 1,917 1,233 1,314 1,490 1,787 2,199 52 1,916 1,750 72 300
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Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.

Trust News
Broadly speaking, how much do you trust the news you see?

Age Gender Education Race

Total 18-29 30-44 45-54 55-64 65+ Man Woman Less than college College White Black Hispanic Other

A great deal 11% 16% 16% 9% 8% 9% 14% 10% 10% 13% 10% 18% 16% 10%

A fair amount 42% 51% 41% 38% 41% 39% 39% 44% 39% 46% 40% 55% 36% 39%

Just a little 31% 25% 30% 35% 29% 34% 30% 31% 33% 28% 32% 23% 30% 32%

Not at all 14% 6% 10% 16% 19% 16% 15% 13% 16% 11% 15% 3% 14% 18%

Don’t know/not sure 2% 2% 3% 2% 3% 2% 2% 3% 3% 2% 2% 2% 4% 2%

Weighted N 4,038 630 926 652 756 1,075 1,892 2,106 2,428 1,610 2,924 488 321 305

Marital Status Child U18 Employment Union Household Income

Total Married Not married Yes No Full Time Not FT Union HH Not union HH Not sure <50K 50-100K 100K+

A great deal 11% 11% 12% 18% 9% 13% 10% 16% 10% 15% 11% 11% 15%

A fair amount 42% 40% 43% 42% 42% 43% 41% 44% 40% 50% 39% 42% 43%

Just a little 31% 31% 31% 27% 32% 30% 31% 27% 32% 23% 32% 31% 28%

Not at all 14% 16% 12% 11% 15% 12% 15% 11% 15% 6% 15% 14% 12%

Don’t know/not sure 2% 2% 3% 2% 3% 2% 3% 1% 3% 6% 3% 2% 1%

Weighted N 4,038 2,158 1,880 914 3,124 1,549 2,489 816 2,800 158 1,396 1,228 1,037

Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

A great deal 11% 18% 3% 6% 18% 11% 7% 20% 4% 13% 17% 5% 9% 11%

A fair amount 42% 57% 36% 26% 57% 44% 26% 60% 27% 37% 57% 24% 44% 45%

Just a little 31% 20% 36% 41% 20% 31% 40% 16% 43% 26% 20% 42% 41% 33%

Not at all 14% 3% 21% 24% 3% 11% 25% 1% 24% 8% 4% 26% 5% 10%

Don’t know/not sure 2% 2% 4% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 16% 2% 2% 2% 2%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Party ID Ideology Biden Job 2020 Vote

Total Dem. Ind. Rep. Lib. Mod. Cons. Approve Disapprove Not sure Biden Trump Other Did not vote

Weighted N 4,038 1,947 174 1,917 1,233 1,314 1,490 1,787 2,199 52 1,916 1,750 72 300
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The Liberal Patriot/Blueprint - Wave 3 - April 2024
Online sample of 4,038 voters fielded from March 29 to April 05, 2024.
Margin of error: +/-1.8%.
This survey is based on 4,038 interviews conducted by YouGov on the internet of registered voters. The sample was weighted according to gender, age, race/ethnicity,
education, and U.S. Census region based on voter registration lists, the U.S. Census American Community Survey, and the U.S. Census Current Population Survey, as well
as 2020 Presidential vote. Respondents were selected from YouGov to be representative of registered voters. The weights range from 0.16 to 6 with a mean of 1 and a
standard deviation of 0.6.

The margin of error (a 95% confidence interval) for a sample percentage p based upon the subsetted sample is approximately 1.8%. It is calculated using the formula:

p̂ ± 100×

√
1 + CV2

n

where CV is the coefficient of variation of the sample weights and n is the sample size used to compute the proportion. This is a measure of sampling error (the average of
all estimates obtained using the same sample selection and weighting procedures repeatedly). The sample estimate should differ from its expected value by less than margin
of error in 95 percent of all samples. It does not reflect non-sampling errors, including potential selection bias in panel participation or in response to a particular survey.
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